P R O T O K Ó Ł   Nr XLVII/18
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej

w dniu  9 marca 2018 r. 

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

      Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński otworzył nadzwyczajną sesję        i po wysłuchaniu hejnału przywitał wszystkich radnych, Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza oraz Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Bożenę Kowalczykowską, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Piotra Poznańskiego Sekretarza Gminy Miejskiej Katarzynę Brasse-Juźwiak, Radcę Prawną Beatę Jałowiecką, Prezesów i Dyrektorów jednostek gminnych, Pracowników Urzędu Miejskiego, oraz przedstawicieli mediów. 

Ad.1 

       Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński przedstawił podstawę prawną zwołania sesji nadzwyczajnej - art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.                            o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2016 r. poz. 446 ze zm.) oraz § 3 ust. 5 Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie stanowiącego załącznik nr 6 do Statutu Miasta Głogowa uchwalonego uchwałą Nr II/9/2002 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 3 grudnia       2002 roku, o którą Prezydent Miasta Głogowa w dniu 6 marca 2018 r. złożył wniosek          o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Głogowie.    
Ad.2

       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński stwierdził, że w dzisiejszej nadzwyczajnej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy  radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji          i uchwał.

       Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że w dniu  6 marca 2018 r. Prezydent Miasta Głogowa złożył wniosek  o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 

      Podstawą prawną zwołania sesji nadzwyczajnej jest - art. 20 ust. 3 ustawy z dnia             8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z  2017 r., poz. 1875 ze zm.) oraz     § 3 ust. 5 Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie stanowiącego załącznik nr 6                do Statutu Miasta Głogowa uchwalonego uchwałą Nr II/9/2002 Rady Miejskiej             w Głogowie  z dnia 3 grudnia 2002 roku.     

      W związku z powyższym Przewodniczący Rady zwrócił się do Pana Prezydenta        o uzasadnienie wniosku zwołania sesji nadzwyczajnej. 

      Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa wyjaśnił, że  zwołanie sesji nadzwyczajnej wynika z 
      W wyniku braku propozycji zmian do przedłożonego porządku obrad sesji nadzwyczajnej, Przewodniczący Rady Andrzej Koliński przystąpił do realizacji porządku obrad sesji nadzwyczajnej, który przedstawiał się następująco:  
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Podjęcie uchwał w sprawie:

             2.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2018 rok,
             2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

                   Miejskiej Głogów.
    3. Zamknięcie sesji.
Ad 2
       Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2018 rok, przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.
       Przewodniczący Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta Leszek Drankiewicz przedstawił pozytywną opinie do projektu uchwały wraz z wnioskiem o wykreślenie   §  z projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów                 na 2018 rok.

      W wyniku głosowania (  za,   przeciw,  wstrzymujący się) Rada przyjęła w/w wniosek.
         Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przedstawiony projekt uchwały przyjęła wraz z autopoprawkami i wnioskiem Komisji większością głosów ( za,  wstrzymujący się)  podejmując  u c h w a ł ę                         Nr XLVII/477 /18, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.  
         Skarbnik Gminy Miejskiej Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów.

         Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przedstawiony  projekt  uchwały  przyjęła  większością  głosów  ( za,                       wstrzymujący się )  podejmując  u c h w a ł ę  Nr XLVII/478/17, którą przedkłada          się  w załączeniu do protokołu.  
 Ad.3
     Po wyczerpaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie XLVII/18 nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Głogowie.

Protokolant:                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej
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