

P R O T O K Ó Ł   Nr XVIII/19

z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 18 grudnia 2019 roku
Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.


	Przed rozpoczęciem sesji wszyscy obecni uczcili chwilą ciszy zmarłego radnego Rady Miejskiej w Głogowie kadencji 2010 – 2014 Ś.p. Piotra Włodarczaka.

  	Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, prezesów, dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, radcę prawnego, naczelników i kierowników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.


Ad.1
      Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 20 radnych,                                co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

     Przewodniczący Rady poinformował, że Prezydent Miasta Głogowa, zgłosił propozycję zmian porządku obrad sesji,  polegającą na wprowadzeniu jako pkt 2.7 projektu uchwały                            w sprawie utworzenia „Klubu Senior +” na terenie  Gminy Miejskiej Głogów.

     Uzasadniając propozycję zmian porządku Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz powiedział, że podjęcie takiej uchwały jest jednym z wymaganych elementów przy złożeniu wniosku o dofinansowanie. Wcześniej nie było takiego wymogu.

Rada w wyniku głosowania ( 20 za, ) przyjęła w/w zmianę porządku obrad.

Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji porządku obrad wraz z przyjęta zmianą, który przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:
2.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok,
2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,
2.3 w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Miejskiej Głogów na rok szkolny 2019/2020,
2.4 [bookmark: _Hlk26954856]szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach dla bezdomnych oraz w schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi,
2.5 uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Starego Miasta w Głogowie,
2.6 ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych
zarządzanych przez Prezydenta Miasta Głogowa,
2.7 utworzenia „Klubu Senior+” na terenie Gmin y Miejskiej Głogów.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami wraz z informacją                   o możliwości wykonywania pracy przez skazanych w 2020 roku oraz informacją                        o liczbie i treści zgłoszonych zapotrzebowań przez podmioty.
5. Sprawy różne.
6. Zamknięcie sesji.

							
Ad. 2
[bookmark: _Hlk27993642]       Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.
	Do projektu uchwały Prezydent Miasta zgłosił dwie autopoprawki polegające na:
1) Zwiększenie o 120.000 zł środków przeznaczonych na prace zabezpieczające                                   i konserwatorskie Blockhaus – zwiększenie środków związane jest z koniecznością wykonania robót dodatkowych.
2) Zmniejszenie o kwotę 178.379 zł środków przeznaczonych na zagospodarowanie Placu Umińskiego. Na to zadanie przeznaczono w tym roku 200.000 zł. Za ponad 21.000 zł została wykonana dokumentacja. W ostatecznej wersji budżetu jest zabezpieczone 150.000 zł na realizację zakresu rzeczowego.

[bookmark: _Hlk27993666]Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały wraz z autopoprawkami większością głosów                                                   ( 17 za, 3 wstrzymujące się )  podejmując  u c h w a ł ę  Nr XVIII/154/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Skarbnik Gminy Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy  Miejskiej Głogów.
Do projektu uchwały Prezydent Miasta zgłosił dwie autopoprawki, które zostały już omówione przy okazji projektu uchwały w sprawie zmian budżetu.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały wraz z autopoprawkami większością głosów                                                ( 16 za, 4 wstrzymujące się)  podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XVIII/155/19, którą przedkłada się                                      w załączeniu do protokołu.

Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu Beata Stachak przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Miejskiej Gogów na rok szkolny 2019/2020.

[bookmark: _Hlk26954967]Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów ( 19 za, 1 wstrzymujący się )  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XVIII/156/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                     w schroniskach dla bezdomnych oraz w schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Wojciech Borecki.
Radna Elżbieta Rybak w odniesieniu do przedstawionego projektu uchwały powiedziała, że w istocie nastąpiły zmiany w zapisach ustawy nakładające obowiązek określenia procentowego udziału kierowanej osoby nie wyższego niż 20% w schroniskach „zwykłych” i nie więcej niż 50% w schroniskach z usługami opiekuńczymi i to jest oczywiste. W uzasadnieniu uchwały czytamy, że ze względu na wzrost kosztów pobytu w schronisku należy uchylić dwie wcześniej obowiązujące uchwały w tej sprawie. W pierwszej uchwale określony był udział procentowy w kosztach osoby kierowanej i określała stawkę na 21 zł. Z kolei w uchwale zmieniającej z października 2018 r. zostały spełnione wymogi i dopisane zostało zróżnicowanie na schroniska „zwykłe” i te z usługami opiekuńczymi. 
Regulacja sama w sobie jest zrozumiała, pytanie skąd w uzasadnieniu stawka 48 zł skoro Rada Miejska nigdy takiej stawki nie wprowadzała, była stawka 64 zł, czyli o 1 zł mamy podnieść.
W uzasadnieniu do uchwały powinny być podane wszystkie uchwały zmieniające. 

Zastępca Prezydenta Miasta Wojciech Borecki powiedział, że uchwały zmieniające uchwałę w sprawie opłat za pobyt w schronisku dla bezdomnych były podejmowane w czerwcu 2018 r. i październiku 2018 r. W uchwale z października 2018 r. stawka opłat za pobyt                              w schronisku z usługami opiekuńczymi określona została na 48 zł. Uchwała z czerwca 2018 r. musiała zostać zmieniona ponieważ tam była wliczana opłata ze rezerwację miejsc                                     w schronisku dla osób z usługami opiekuńczymi.
Projekt dziś przedłożony dotyczy stawki wynikającej z zapytania ofertowego zrobionego przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej i z oferty wyszła stawka 65 zł. Stawka 25 zł nadal obowiązuje w schronisku dla bezdomnych bez usług opiekuńczych.
Istotą uchwały jest to aby osobę bezdomną nie pozostawić bez schronienia i możliwości umieszczenia w schronisku.

Radny Leszek Szulc powiedział, że na ostatnim posiedzeniu Komisji ds. Budżetu                          i Rozwoju Miasta Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej mówiła z czego wynika wzrost stawki. Wszystkie wątpliwości zostały na posiedzeniu Komisji omówione.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie ( 17 za, 1 przeciw, 2 wstrzymujące się )  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XVIII/157/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Starego Miasta w Głogowie.

Radna Joanna Michałowska powiedziała, że Stare Miasto jest w naszym mieście miejscem reprezentacyjnym, bardzo lubianym przez Głogowian. Jednocześnie jest to też osiedle wielorodzinne. Plac, który miałby powstać przed Ratuszem na pewno jest bardzo potrzebny, ale musimy pamiętać też o tym, że mieszkają tu ludzie, którzy borykają się                            z brakiem miejsc parkingowych. Dobrze byłoby zastanowić się, czy nie ma możliwości stworzenia pod placem ratuszowym parkingu podziemnego, który odciążyłby Stare Miasto właśnie z braku miejsc parkingowych.
Na pewno pojawi się argument, że na przeszkodzie pozostają będące w ziemi ruiny dawnego miasta, ale zostaliśmy wybrani radnymi po to, żeby wychodzić naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców, którzy tu współcześnie żyją.

Prezydent Miasta Rafael Rokaszewicz powiedział, że uchwała była procedowana prawie rok. Jest to bardzo delikatna uchwała, która z pewnością zostanie zaskarżona przez właścicieli do sądu administracyjnego. Wszystkie zapisy w uchwale konsultowane były                          z konserwatorem zabytków, który absolutnie wykluczył taką formę. Ponadto parking podziemny w takim miejscu to co najmniej wydatek kilku milionów na badania archeologiczne, a sama budowa to od kilkunastu do dwudziestu mln zł.
Dokonywanie jakichkolwiek zmian w tej uchwale w tym momencie jest prawnie niemożliwe. Uchwała była procedowana przez rok. Po drodze wszystkie kwestie związane                        z wyłożeniem, ogłoszeniem w prasie publicznego dostępu do wyłożonego planu, miesięczne terminy jego wyłożenia, konsultacje publiczne, wszelkie sprawy wynikające z wymogów prawa zostały spełnione. Dziś dokonywanie w niej jakichkolwiek zmian jest wyrzuceniem jej do kosza.

Radny Marek Sienkiewicz powiedział, że w wielu miastach w Polsce i Europie samorządy wprowadzają całkowity zakaz poruszania się samochodów w obrębie rynków, starych miast i obrzeży, co jest związane z nowym spojrzeniem na cała politykę klimatyczną, nowy zielony ład.

Radny Leszek Szulc powiedział, że radna Joanna Michałowska chciała po prostu zwrócić uwagę na problem braku miejsc parkingowych na Starym Mieście. Na tym etapie procedowanie tej zmiany jest oczywiście niezasadne, ale przy każdej kolejnej można zastanowić się nad parkingiem z jakąś częścią do parkowania pod ziemią.

Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz powiedział, że w tym momencie zagubiony został sens podejmowania tej uchwały. Wypowiedź radnej należy potraktować jako głos                         w dyskusji na temat problemu braku miejsc parkingowych, których brakuje nie tylko na Starym Mieście, ale w całym mieście pomimo tego, że wciąż powstają nowe.

Radna Joanna Michałowska powiedziała, że tak należy potraktować jej wypowiedź jako głos w dyskusji i temat należy podjąć w przyszłości.

Radny Krzysztof Sarzyński zaproponował aby przejść już do głosowania, bo trzeba ten teren spróbować przejąć. W tym przypadku będę trzymał kciuki aby to się udało i to jak najszybciej.

	W pierwszej kolejności Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie rozstrzygnięcia                    o nieuwzględnieniu wniesionych uwag:
Rada w wyniku głosowania ( 19 za ) nie uwzględniła uwagi wniesionej w dniu                                 8 listopada 2019 r. wnoszącej o odstąpienie od działań planistycznych mających na celu przeznaczenie dz. Nr 83 położonej w Głogowie w obrębie geodezyjnym 7 Stare Miasto na cel publiczny (teren oznaczony w planie symbolem IZP – teren zieleni publicznej, publicznie dostępny plac).

Rada w wyniku głosowania ( 19 za ) nie uwzględniła uwagi wniesionej w dniu 12 listopada 2019 r. wnoszącej o odstąpienie od działań planistycznych mających na celu przeznaczanie dz. nr 83 położonej w Głogowie w obrębie geodezyjnym 7 Stare Miasto na cel publiczny (teren oznaczony w planie symbolem 1ZP - teren zieleni publicznej, publicznie dostępny plac).

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie ( 19 za )  podejmując u c h w a ł ę                                            Nr  XVIII/158/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych zarządzanych przez Prezydenta Miasta Głogowa, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Pan Piotr Poznański.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie ( 17 za, 1 wstrzymujący się ) podejmując                                     u c h w a ł ę  Nr  XVIII/159/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Zastępca Prezydenta Miasta  Głogowa Pan Wojciech Borecki przedstawił projekt uchwały w sprawie utworzenia „Klubu Senior+” na terenie Gminy Miejskiej Głogów.

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie ( 19 za )  podejmując                     u c h w a ł ę  Nr  XVIII/160/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 3
[bookmark: _Hlk26955346]       Rada jednogłośnie  ( 19 za ) przyjęła protokół Nr XVII/19 z poprzedniej sesji w dniu                            27 listopada 2019 roku.

Ad. 4
     Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami wraz z informacją o możliwości wykonywania pracy przez skazanych w 2020 roku oraz informacją  o liczbie i treści zgłoszonych zapotrzebowań przez podmioty.

Rada przyjęła przedstawione sprawozdanie.

Ad. 5
       Radna Bożena Czekańska – Smykalla powiedziała, że chciałaby podziękować wszystkim, którzy przyczynili się do przebudowy ścieżki rowerowej na ul. Kazimierza Sprawiedliwego. Wykonawca rzetelnie i szybko wywiązał się z tego zadania.

	Radna Elżbieta Rybak powiedziała, że postawione zostały barierki przy żywopłocie przy ul. Królowej Jadwigi, ale są one chyba za krótkie. Powinny być od drzewa do drzewa.

[bookmark: _GoBack]	Radna Joanna Michałowska powiedziała, że jeżeli chodzi o barierki to również przy ul. Morcinka tam gdzie jest kiosk „RUCH” tam gdzie zaczyna się ścieżka rowerowa również jest trochę za mało barierek i narożnik został wydeptany przez pieszych.

	Radny Norbert Penza powiedział, żeby trochę powstrzymać zapędy w temacie barierek gdyż należy pamiętać o osobach niepełnosprawnych na wózkach.

       Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz złożył wszystkim życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia.

Ad. 6
      Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zamknięcie XVIII/19 sesji Rady Miejskiej w  Głogowie.


							    Przewodniczący Rady Miejskiej

	             						 Leszek Drankiewicz
Protokolant:
K. Marcinkowska
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