P R O T O K Ó Ł   Nr XXIV/20
z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 18 marca 2020 roku
Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.

[bookmark: _Hlk35501934] 	 W związku z odwołaniem na poprzedniej sesji  Przewodniczącego Rady sesję otworzył najstarszy wiekiem Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, radcę prawnego, pracowników Urzędu Miejskiego.

Ad.1
Na podstawie listy obecności Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

[bookmark: _Hlk35503574]Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz poinformował, że Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz  w związku z wprowadzeniem przez Rząd RP stanu zagrożenia epidemicznego ze względu na bezpieczeństwo państwa radnych oraz urzędników zgłosił wniosek o skrócenie przedłożonego porządku obrad do absolutnego minimum, z porządku obrad wykreślić punkty od 2 do 5 oraz 6.1,6.4, 6.6, 6.7, 6.8, 6.9, 6.13, 6.14 oraz punkty 7 do 8. 
 Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz poinformował także, że w związku                         z propozycją przełożenia wyboru Przewodniczącego Rady na kolejną sesję, zgodnie z art. 19 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym w przypadku nieobecności przewodniczącego lub odwołania przewodniczącego zastępuje go wiceprzewodniczący najstarszym wiekiem. Stanowisko takie przedstawił również Wojewoda Dolnośląski w odpowiedzi na skargę Klubu Radnych PiS z dnia 28 lutego br., która to odpowiedź została państwu przekazana. Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz przypomniał  również, że  przypadku punktów  3 do 5 to wszyscy Radni otrzymali pisemną informację na każdy z tych punktów, jeżeli będzie potrzeba, żeby wrócić do tematów i przeprowadzić dyskusję to dyskusja zostanie przeprowadzona na najbliższej sesji.
Rada jednogłośnie przyjęła ( 16 za) zmiany do porządku obrad.


Rada  przyjęła  porządek obrad  jednogłośnie ( 16 za ) jak następuje:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:
2.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2020 rok;
2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów;
2.3 określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Głogów na 2020 rok;
2.4 podwyższenia kwoty kryterium dochodowego uprawniającego do zasiłku celowego z pomocy społecznej;
2.5 [bookmark: _Hlk34207726]zmiany uchwały Nr XXXII/292/17 RM w Głogowie z dnia 7 lutego 2017 roku w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej;
3. Sprawy różne.
4. Zamknięcie sesji.

Ad.2
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz, poinformował, że wszystkie projekty uchwał zostały przedstawione na posiedzeniach Komisji i zostały zaopiniowane pozytywnie.
[bookmark: _Hlk34312086]Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2020 rok, wraz z autopoprawką dotyczącą wprowadzenia do budżetu 400.000 zł z tytułu zwrotu środków finansowych z niewykorzystanych w terminie wydatków niewygasających zabezpieczonych na zadanie Zagospodarowanie Parku Słowiańskiego wraz z przebudową i budową niezbędnej infrastruktury. Ponadto zwiększa się o 400.000 zł do 1.000.000 zł wydatki na realizację zadania Zagospodarowanie Parku Słowiańskiego wraz                             z przebudową i budową niezbędnej infrastruktury, przeprowadzono postępowanie przetargowego na wybór nowego wykonawcy, który zakończy  to zadanie. Cena najkorzystniejszej oferty przewyższa kwotę zabezpieczoną w budżecie na realizację tego zadania, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła projekt uchwały większością głosów / 12 za, 4 przeciw, 3 wstrzymujących się /  podejmując           u c h w a ł ę Nr  XXIV/184/20, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

[bookmark: _Hlk34312330][bookmark: _Hlk34312394][bookmark: _GoBack]Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów wraz z autopoprawką dotyczącą wprowadzenia do budżetu 400.000 zł z tytułu zwrotu środków finansowych z niewykorzystanych w terminie wydatków niewygasających zabezpieczonych na zadanie Zagospodarowanie Parku Słowiańskiego wraz z przebudową i budową niezbędnej infrastruktury. Ponadto zwiększa się o 400.000 zł do 1.000.000 zł wydatki na realizację zadania Zagospodarowanie Parku Słowiańskiego wraz z przebudową i budową niezbędnej infrastruktury, przeprowadzono postępowanie przetargowego na wybór nowego wykonawcy, który zakończy  to zadanie. Cena najkorzystniejszej oferty przewyższa kwotę zabezpieczoną w budżecie na realizację tego zadania, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła projekt uchwały większością głosów / 10 za, 3 przeciw, 5 wstrzymujących się /  podejmując           u c h w a ł ę Nr  XXIV/185/20, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

[bookmark: _Hlk34313303]Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Głogów na 2020 rok.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Ekologii, Zdrowia, Sportu i Turystyki, przyjęła projekt uchwały większością głosów / 17 za, 1 wstrzymujący się /  podejmując                   u c h w a ł ę Nr  XXIV/186/20, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

[bookmark: _Hlk34376402]Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kwoty kryterium dochodowego uprawniającego do zasiłku celowego z pomocy społecznej.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła projekt uchwały większością głosów / 15 za, 3 wstrzymujące się /  podejmując u c h w a ł ę Nr  XXIV/187/20, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

[bookmark: _Hlk34376593]Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/292/17 RM w Głogowie z dnia      7 lutego 2017 roku w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia                z pomocy społecznej.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła projekt uchwały większością głosów / 16 za, 2 wstrzymujące się /  podejmując u c h w a ł ę Nr  XXIV/188/20, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Ad.3
Radny Łukasz Kogut poinformował, że w związku z ogłoszoną sytuacją epidemiczną na terenie całej Polski, należałoby się zastanowić nad zamknięciem siłowni zewnętrznych i placów zabaw dla dzieci, a tam, gdzie nie ma takiej możliwości wywiesić specjalne kartki, aby zapobiec rozprzestrzenianiu się wirusa.
Radna Elżbieta Rybak zwróciła się do Prezydenta Miasta Rafaela Rokaszewicza z pytaniem co się dzieje w sprawie składowiska chemikaliów na działce Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej, gdyż działka nie jest w ogóle zabezpieczona i może tam wejść każda postronna osoba. 
Radna Bożena Czekańska – Smykalla poinformowała, że z medycznego punktu widzenia należy korzystać z przebywania na słońcu i umiarkowanego ruchu fizycznego. To nie jest powód, aby ogradzać place zabaw, można wywiesić kartkę, żeby mieszkańcy Głogowa tam się nie gromadzili, ale nie, żeby nie korzystali w ogóle.  Radna Czekańska – Smykalla zwróciła również uwagę, że w naszym rejonie nie ma żadnego zachorowania. 
Prezydent Miasta Rafael Rokaszewicz na pytania radnych zobowiązał się odpowiedzieć pisemnie.
Ad.4
Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz ogłosił zamknięcie XXIV/20 sesji Rady Miejskie w Głogowie. 

Protokołowała:					    Wiceprzewodniczący  Rady   Miejskiej
							
Anna Dajnowicz						    Zbigniew Sienkiewicz 
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