P R O T O K Ó Ł   Nr LXI/14

z  sesji Rady Miejskiej w dniu 24 czerwiec 2014 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

  Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Prezesów i Dyrektorów gminnych spółek       i jednostek gminy, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 22 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Na salę przybył radny Sławomir Majewski.

Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz poinformował, że w dniu       24 czerwca 2014r. wpłynęło pismo Wojewody Dolnośląskiego o naruszenie art.20 ust 3 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym dotyczącego zasad zwoływania nadzwyczajnej sesji rady gminy, a następnie odczytał w/w pismo.

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz przypomniał, że Prezydent Miasta na sesji w dniu 27 maja zapowiedział, że zwróci się z wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej na dzień 10 czerwca 2014r. W związku z urlopem, Przewodniczący Rady wyznaczył na swoje zastępstwo Wiceprzewodniczącego Rady Janusza Piechockiego. Po powrocie z urlopu, Przewodniczący Rady został poinformowany, że sesja nadzwyczajna wstępnie zaplanowana na 10 czerwca 2014r. nie odbyła się, natomiast wpłynął wniosek o zwołanie nadzwyczajnej sesji na dzień 17 czerwca 2014r. Zdaniem Przewodniczącego Rady Zbigniewa Sienkiewicza nie było potrzeby zwoływania sesji nadzwyczajnej, gdyż w zaproponowanym przez Prezydenta Miasta porządku obrad sesji nie było nic pilnego i nadzwyczajnego, dlatego Przewodniczący Rady zwołał sesje w trybie normalnym – 14 dniowym. Ponad to Przewodniczący Rady chciał zrealizować wniosek radnej Janiny Marcinów – dotyczący sytuacji w głogowskim szpitalu, dlatego poprosił o przedstawienie przez Prezes Szpitala Ryszarda Brzozowskiego na sesji informacji  o aktualnej sytuacji Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. Dodatkowo Przewodniczący Rady wyjaśnił, że w proponowanym porządku obrad  nadzwyczajnej sesji było dużo projektów uchwał, z którymi radni powinni się wcześniej zapoznać na komisjach     i wypracować stanowiska do projektów, wprowadzanie zmian do projektów uchwał jest niemożliwe przy zwołaniu sesji w trybie nadzwyczajnym, dlatego też zwołał sesję w trybie zwyczajnym.

Radny Radosław Pobol uważa, że Przewodniczący Rady powinien przeprosić wszystkich za nie zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym, z pisma Wojewody Dolnośląskiego jasno wynika, że Przewodniczący Rady złamał prawo a dzisiejsza sesja powinna być procedowana w trybie nadzwyczajnym i tak powinien być realizowany porządek obrad.

Radny Andrzej Koliński stwierdził, że oprócz łamania stanowiska Wojewody,  Przewodniczący Rady łamie również przepisy Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie          i zaapelowała o  przestrzeganie prawa.

Radny Roman Bochanysz poinformował, że nie wiedział nic o sesji nadzwyczajnej natomiast dostał informację o zwołaniu sesji zwyczajnej.

Radny Karol Szczepaniak uważa, że spór proceduralny, co do trybu zwołania sesji należy zostawić Wojewodzie a radni powinni zając się podejmowaniem decyzji. 

Radny Przemysław Bożek zgłosił wniosek o przedstawienie opinii prawnej czy sesja ma być  procedowana w trybie zwyczajnym czy nadzwyczajnym.

Radcy Prawny Andrzej Zienkiewicz  poinformował, że nie wynikają  żadne skutki prawne, jeżeli nie zostanie zwołana sesja zgodnie z wnioskiem wnioskodawcy. Ponad to głos decydujący o sposobie zwołania sesji ma Przewodniczący Rady, ale w porządku sesji muszą być ujęte wszystkie punkty zaproponowane przez wnioskodawcę sesji nadzwyczajnej, gdyby nie zostały ujęte w porządku, wtedy doszłoby do złamania prawa. 

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz zgłosił wnioski polegające na wprowadzeniu do porządku obrad: w punkcie 2 - podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego ( 14 za, 3 przeciw) oraz w punkcie 6.8 - podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa - zgłoszony przez Klub Radnych Platformy Obywatelskiej (12 za, 9 przeciw).

Prezydenta Miasta Głogowa Jan Zubowski poinformował, że na podstawie Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie projekt uchwał w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa - zgłoszony przez Klub Radnych Platformy Obywatelskiej powinien być przedstawiony Prezydentowi, a Prezydent powinien wydąć swoją opinie, natomiast w/w projekt nie był   Prezydentowi przedstawiony, dlatego jest to niezgodne z prawem. Prezydent Miasta Jan Zubowski zgłosił wniosek o przedstawienie opinii prawnej w w/w temacie.

Radny Michał Frąckowiak zwrócił uwagę, że przyjęcie przez radę uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa w punkcie 6.8, spowoduje bezzasadność głosowania nad projektem uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa – projekt obywatelski w punkcie 6.9 porządku obrad.

Radca Prawny Andrzej Zienkiewicz przypomniał, że na podstawie Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie § 29 ust.3 projekty uchwał pochodzące od  komisji, radnych i klubów radnych, powinny być opiniowane przez prezydenta, który przedstawia swoja opinię na sesji.

Radny Roman Bochanysz uważa, że nie ma przeszkód żeby Prezydent Miasta wyraził swoją opinię w sprawie projektu uchwały nadanie nazw ulicom miasta Głogowa - zgłoszony przez Klub Radnych Platformy Obywatelskiej, teraz na sesji.

Porządek obrad przyjęty został jak następuje:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

3. Informacja o aktualnej sytuacji Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o.

4. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
5. Interpelacje i wnioski oraz odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

6. Podjęcie uchwał w sprawie:

6.1 udzielenia pomocy finansowej Gminie Grębocice,

6.2 udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Głogowskiego,

6.3 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014,

6.4 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,

6.5 odpłatności za świadczenia przekraczające podstawę programową wychowania przedszkolnego w przedszkolach publicznych i oddziałach przedszkolnych przy szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów,

6.6 utworzenia „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów                  i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów”,

6.7 zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów,

6.8 nadania nazw ulicom miasta Głogowa,

6.9 nadania nazw ulicom miasta Głogowa – projekt obywatelski,

6.10 zmiany uchwały Nr IV/17/2010 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 28 grudnia 2010 r. w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji              i Kultury Rady Miejskiej w Głogowie,
6.11 przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usług i zieleni publicznej rejonu osiedla Paulinów                    w Głogowie.

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

8. Sprawy różne.

9. Zamknięcie sesji.

Ad.2

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego, przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Głogowie Janusz Piechocki.

Radny Andrzej Koliński zawnioskował, aby w uzasadnieniu uchwały wpisać dokładną datę złożenia rezygnacji przez radnego Jarosława Dudkowiaka.

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz poinformował, że radny Jarosław Dudkowiak złożył pisemną rezygnację z mandatu radnego Rady Miejskiej w Głogowie kadencja 2010-2014, bezpośrednio do niego w dniu 29 maja 2014r. Następnie Przewodniczący Rady wystąpił do Krajowego Biura Wyborczego z pytaniem                      o uzupełnieni składu rady na miejsce radnego Jarosława Dudkowiaka.

Radny Radosław Pobol zwrócił uwagę, że na rezygnacji radnego Jarosława Dudkowiaka nie ma pieczątki z datą wpływu.

Radny Jarosław Dudkowiaka podziękował za współpracę – radnym, pracownikom samorządowym i mediom.

Radny Karol Szczepaniak podziękował radnemu Jarosławowi Dudkowiakowi za pracę na rzecz miasta i za współpracę z radnymi.

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 16 za,                1 przeciw, 1 wstrzymujący się / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/398/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz podziękował radnemu Jarosławowi Dudkowiakowi za pracę w samorządzie. 
Ad.3

Informację w formie pokazu multimedialnego o aktualnej sytuacji Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. przedstawił Prezes Głogowskiego Szpitala Powiatowego     Sp. z o.o. pan Ryszard Brzozowski.

Radny Cezary Kędzia - czy były prowadzone rozmowy w sprawie wykupu usług laboratoryjnych przez POZ.

Radny Sławomir Majewski - czy jest problem z brakiem lekarzy specjalistów                i pielęgniarek w głogowskim szpitalu i co zamierza zrobić Prezes Szpitala, aby zmienić bardzo złą opinię o głogowskim szpitalu.

Radna Anna Milicz poprosiła o przekazanie wszystkim radnym informacji o aktualnej sytuacji Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. przedstawionej przez Prezes Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o.

Radna Janina Marcinów przypomniała, że miała obawy, co do przekształcenie głogowskiego szpitala w spółkę, następnie zadała Prezesowi Głogowskiego Szpitala kilka pytań:

· spółka po przekształceniu przejęła 32 milionów długów, jak wygląda w chwili obecnej zadłużenie szpitala,

· jak będzie wyglądała restrukturyzacja wśród pielęgniarek czy wystarczy pielęgniarek żeby mogły się opiekować chorymi,

· czy laboratorium ma być sprzedane, czy kupi je podmiot polski czy zagraniczny,

· czy powstaną nowe oddziały w głogowskim szpitalu, które przynosiłby zyski, nie straty.

Na powyższe zagadnienia odpowiedzi udzielał, Prezes Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. pan Ryszard Brzozowski:

· były prowadzone już rozmowy z POZ w sprawie wykupu usług, po obniżeniu cen usług i wymianie sprzętu, szpital będzie dobrym kontrahentem dla POZ – ów,

· staram się pozyskiwać lekarzy specjalistów, natomiast jest problem z brakiem pielęgniarek ze względu na ich wiek i stan zdrowia,

· staramy się zmieniać opinie o szpitalu, skupiając się na zatrudnieniu personelu, wymianie sprzętu medycznego,  lepszej opiece i pomocy ukierunkowanej na pacjenta,

· widoczna jest już tendencja spadkowa zobowiązań szpitala, 

· pielęgniarki nie będą zwalniane, nastąpią przesunięcia pielęgniarek między wydziałami, 

· podmioty, które wystartowały do konkursu na przejęcie laboratorium są to podmioty polskie, jeden z nich z udziałem zagranicznym,

· prawdopodobnie powstanie oddział opieki paliatywnej i pododdział udarowy, wszystko zależy od kontaktów z NFZ.

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz podziękował Prezesowi Głogowskiego Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. panu Ryszardowi Brzozowskiemu za przedstawienie obszernej informacji na temat sytuacji głogowskiego szpitala.

Ad.4

Sprawozdanie z działalności między sesjami przedstawił pan Jan Zubowski Prezydent Miasta Głogowa.

/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

Wiceprzewodniczący Rady Janusz Piechocki przypomniał, że na ostatniej sesji zwrócił się do Prezydenta Miasta Jana Zubowskiego z pytaniem, „dlaczego okłamuje Pan mieszkańców naszego miasta, a dokładniej, dlaczego, wprowadza Pan opinię publiczną w błąd”. Następnie radny Piechocki  zwrócił uwagę na fakt, że Prezydenta Miasta Jan Zubowski powiedział, że „budżet Miejskiego Ośrodka Kultury w roku 2014 jest większy niż w roku 2013, że kwota 100 000,00 zł jako dotacja celowa powiększyła budżet MOK, jednak to radni przyznali tę kwotę powiększając budżetu. Nie byłoby w tym nic złego, gdyby nie powiedział Pan o tym w telewizji Master, informację przekazał przed decyzją Rady Miejskiej, a wówczas kwota w planie budżetu dla MOK była mniejsza niż w roku 2013. Skąd Pan wiedział, że radni zwiększą budżet dla MOK, nie widział Pan o tym a mimo wszystko poinformował Pan mieszkańców, że budżet dla MOK w 2014r. jest większy, chociaż w rzeczywistości był mniejszy. Dlaczego Pan okłamuje mieszkańców Głogowa”. 

Radny Sławomir Majewski wnioskuje o:

· przedłożenie informacji, dlaczego Prezydent Miasta Głogowa wstrzymuje inwestycję „przebudowę chodnika i miejsc postojowych przy ul. Poczdamskiej”, na którą              w budżecie miasta radni przeznaczyli  około 1.000.000,00zł,

· na jakim etapie jest w/w inwestycja.
Radny Jerzy Akielaszek zwrócił uwagę na coraz więcej inwestycji planowanych przez Prezydenta Miasta, natomiast widoczne są mniejsze wpływy do budżetu gminy z podatków CIT:

· skąd Prezydent Miasta zamierza wziąć pieniądze na inwestycje, 

· na następnej sesji Prezydent Miasta powinien przedłożyć sprawozdania z sytuacji finansowej Gminy Miejskiej Głogów.

Radny Karol Szczepaniak, – dlaczego w sprawozdaniu Prezydenta nie było nic na temat „Dni Głogowa”.

Radny Cezary Kędzia – Rada Miejska przeznaczyła pieniądze na powstanie klasy                o profilu sportowym, prawdopodobnie Pan Prezydent lub Rzecznik Prezydenta powiedział, że taka klasa nie powstanie. „Zadaniem własnym gminy jest finansowanie sportu dzieci                 i młodzieży. Pan Prezydent ma wizję finansowania sportu zawodowego, finansowania spółki sportowej „Chrobry Głogów. W dniu dzisiejszym przedstawił Pan radzie propozycję  dotowania spółki „Chrobry Głogów”, czy nie uważa Pan, że nie przyznawanie środków dla dzieci i młodzieży kosztem doposażenia czy dotowania spółki sportowej czy też sportu zawodowego nie jest nadużyciem. Powinien mieć Pan poparcie rady, aby mogła ona poprzeć zmiany w budżecie, aby rada te zmiany zatwierdziła może warto byłoby iść radzie na rękę        i utworzyć klasę o profilu sportowym”.

Ad.4

Interpelacje i wnioski oraz odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

Radny Eugeniusz Patyk – mieszkańcy Głogowa mający status niepełnosprawnych proszą uprzejmie Pana Prezydenta i radnych o obniżenie o 50% cen biletów na basen miejski – korzystanie, bowiem z basenu jest często koniecznością zdrowotną a ceny biletów są dla nich zbyt wysokie.

Radny Andrzej Bartkowiak wnioskuje o wyremontowanie ul. Kolejowej, która znajduje się obecnie w stanie krytycznym zarówno dla ruchu pieszego jak również dla ruchu drogowego    o co apelują mieszkańcy. Pozwalam sobie dołączyć inicjatywę obywatelską z podpisami oraz nr PESEL osób zainteresowanych.

Radny Piotr Włodarczak wnioskuje o wykonanie na osiedlu Piastów Śląskich fontanny. 

Osiedle Piastów Śląskich – jako jedno z nielicznych głogowskich osiedli – nie posiada takiej atrakcji, mimo predyspozycji ku temu.

Osobiście za najlepszą lokalizację dla takiej inwestycji uważam plac zabaw znajdujący się pomiędzy ulicami: Wawelską a Piasta Kołodzieja, gdzie – oprócz znajdujących się urządzeń przeznaczonych do zabawy dla dzieci oraz wyznaczonego boiska do piłki koszykowej – znajduje się teren zielony, który byłby idealnym miejscem dla wspomnianej wyżej fontanny. 

Mój wniosek argumentuję tym, iż Mieszkańców osiedla Piastów Śląskich (szczególnie tych, którzy nie mogą sobie pozwolić na wyjazd za miasto) wnioskowana fontanna byłaby bardzo przyjemnym miejscem rekreacji i wypoczynku, jak również dużą atrakcją dla naszych najmłodszych mieszkańców osiedla, zwłaszcza w okresie letnim.

Radny Jerzy Akielaszek – wnioski w zakresie prac drogowych:

· przeprowadzenie kontroli w zakresie sprawdzenia poprawności wykonania terenów zielonych w inwestycji 2013r. „Przystanek przy ul. Piastowskiej”. Uzasadnienie: wg. mojej oceny zakres ten nie został wykonany zgodnie z sztuką i zakresem ujętym         w kosztorysie,

· by w zamówieniach na wykonanie prac drogowych wyłączyć zakres prac z zakresu zieleni i zlecać je w ramach dodatkowego przetargu dla firm specjalizujących się        w tych zakresie. Uzasadnieni: wg. mojej oceny dotychczasowe prace wykonane              w zakresie zieleni przy inwestycjach drogowych GMG oceniam bardzo krytycznie           z uwagi na jakość wykonania itp.,

· zmianę występującej zieleni na kostkę w pasie rozdzielającym jezdnie między rondem ul. Piastowska a ul. K. Wielkiego. Uzasadnienie: ułatwienie utrzymania tego pasa.

Wnioski dotyczące sukiennic:

· przeprowadzenie ekspertyzy w zakresie wyjaśnienia przyczyn powstania plam „podsiąków” na „powierzchniach płaskich” w sukiennicach. Uzasadnienie: tak nie może być przy tak drogiej inwestycji za m² wynoszącej 7769 zł by występowały takie nieprawidłowości. Kosztami naprawy obciążyć projektanta i wykonawcę w ramach gwarancji.

· częstsze mycie zewnątrz szyb oraz usuwanie chwastów pojawiających się wewnątrz sukiennic. Uzasadnienie poprawa estetyki tego obiektu.

Wniosek dotyczący GOS- by w hali sportowej GOS wymienić deskę sedesową uszkodzoną „pękniętą” w kabinie męskiej – polecenie dla pana Prezesa GOS. Uzasadnienie: wstyd a o tym fakcie informowałem na sesji w dniu 27 maja 2014r..jak również przekazałem deskę na wymianę.

Wniosek dotyczy przyznania premii – wnioskuje o przydzielenie 300 000 zł na nagrody dla pracowników obsługi technicznej szkół i przedszkoli. Źródło finansowania środki z rezerwy ogólnej. Uzasadnienie: premia jest podziękowaniem za utrzymanie sanitariatów w tych placówkach, których stan techniczny jest w opłakanym stanie. 

Wniosek o przedstawienie informacji dotyczącej stopnia realizacji projektu - wykorzystanie mostu kolejowego na potrzeby ruchu drogowego ( dokumentację do wglądu).

Wniosek o przedstawienie na najbliższej sesji, informacji, jaki jest stan techniczny instalacji CO w placówkach oświatowych Gminy Miejskiej Głogów.

Radny Przemysław Bożek złożył wniosek w imieniu Ryszarda Sapruna dotyczący założenia progów zwalniających a także oznakowania poziomych przejść dla pieszych w sposób trwały przy ul. Kołłataja – Staszica oraz Piotra Skargi – Staszica.

Radny Roman Bochanysz podtrzymuje wniosek w sprawie przekazania administrowania cmentarza Gminie Miejskiej Głogów, a także wnioskuje o przekazanie opieki nad zielenią na miejskim cmentarzu organizacjom pożytku publicznego, organizacja, która zajęłaby się zielenią, można  wyłonić się w drodze ogłoszonego konkursu.

Ponad to ponawia wnioski o:

· wykonanie chodnika od ul. J.Andersa do ul. Okrężnej na osiedlu Brzostów

· zabezpieczenie w budżecie na rok 2014r. pieniędzy na wykonanie dokumentacji remontu chodnika i ulicy Daszyńskiego,

· zmienić organizacje ruchu na rondach znajdujących się przy ul. Wojska Polskiego:  Hallera i Dąbrowskiego na taką organizację ruchu, jaka jest na rondzie Romana Dmowskiego.

Radny Sławomir Majewski wnioskuje, aby zaprosić na następną sesje Marszałka Województwa Dolnośląskiego i Dyrektora PKP w sprawie przejścia nad torami i peronami głogowskiego dworca oraz torami łączącymi Rudną z Głogowem.

Ad.5

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Grębocice, wraz z autopoprawką polegająca na wykreśleniu § 3,  przedstawił Inspektor Działu Kultury             i Kultury Fizycznej pan Andrzej Rawski.

Radny Roman Bochanysz – Sekretarz Gminy Miejskiej w telewizji powiedział, „że musi być zwołana sesja nadzwyczajna, bo jeżeli tej dotacji się nie udzieli, to później nie będzie to możliwe, więc jak to jest czy można udzielić, czy nie można udzielić dotację”.

Inspektor Działu Kultury  i Kultury Fizycznej pan Andrzej Rawski, poinformował, że musiano zasięgnąć opinii w Regionalnej Izbie Obrachunkowej w sprawie rozliczenia dotacji. 

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 18 za, 1 przeciw / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/399/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.     

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Głogowskiego, wraz z autopoprawką polegająca na wykreśleniu § 3, przedstawiła Naczelnik Wydziału Komunalnego pani Iwona Szlempo.
Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 19 za / podejmując       u c h w a ł ę  Nr  LXI/400/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów pani Anna Malica przedstawiła,  projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014 wraz               z autopoprawką polegająca na przeniesieniu kwoty 9 501,00 zł  między paragrafami wydatków bieżących w ramach projektu „aktywni – efektywni”.

Dyskusja:

Radny Roman Bochanysz stwierdził, że w przedłożonym projekcie uchwały są dość duże propozycje dofinansowania dla „Chrobrego Głogów”.  Prezydent Miasta powinien skonsultować z Komisją Ekologii, Zdrowia, Sportu i Turystyki wydatki na w/w cel, gdyż sport w Głogowie to nie tylko piłka nożna, ale również sport dzieci i młodzieży. 

Następnie radny Roman Bochanysz zgłosił wniosek o zdjęcie kwoty 300 000,00 zł proponowanych na stypendiów sportowych i pozostawienie tych środków w rezerwie.

Radny Radosław Pobol przypomniał, że projekty uchwał na posiedzenia komisji kieruje Przewodniczący Rady a nie Prezydent Miasta.

Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa pan Leszek Rybak potwierdził stanowisko radnego Radosław Pobola.

Radny Przemysław Bożek zwrócił uwagę na awans Chrobrego Głogów do I ligi         i przypomniał, że aby utrzymać ten statut muszą podpisać w tej chwili nowe kontrakty        z dobrymi piłkarzami, dodatkowo przypomniał, że Chrobry Głogów jest w chwili obecnej zespołem z najmniejszym budżetem w I lidze. Następnie przedstawił w formie multimedialnej informację na temat działalności spółki „Chrobry Głogów”.

Wiceprzewodniczący Rady Janusz Piechocki uważa, że Prezydent Miasta powinien podziękować wszystkim byłym działaczom „Chrobrego Głogów” za awans do I ligi, a nie tylko obecnym zarządzającym, ponad to uważa, że Prezydent Miasta Głogowa robi sobie kampanię wyborczą na tle „Chrobrego Głogów”. 

Radny Jerzy Gawron zwrócił się z pytaniem, jaka kwotę ze swoich środków przeznacza spółka Chrobry Głogów na stypendia dla swoich zawodników.

Radny Karol Szczepaniak zwrócił uwagę na brak zaangażowania ze strony „Chrobrego Głogów” w pozyskiwaniu sponsorów, tak jak to czynią inne stowarzyszenia       i kluby sportowe.

Radny Przemysław Bożek w imieniu Prezydenta Miasta Głogowa udzielił odpowiedzi na pytanie radnego Jerzego Gawrona, że wypłata stypendiów jest w 100%        z  Gminy Miejskiej Głogów, także udzielił odpowiedzi na zagadnienie radnego Karola Szczepaniak - spółka stara się pozyskać sponsorów i będą prowadzone rozmowy                w sprawie sponsoringu.

Rada w wyniku głosowania przyjęła wniosek radnego Romana Bochanysza większością głosów (12 za, 8 przeciw).

Radna Anna Milicz zgłosiła wniosek o zdjęcie kwoty 50 000,00zł z działu 921          § 6050 i przeznaczenie w/w kwotę na wykonanie w roku 2014 dokumentacji projektowo – kosztorysowej na wykonanie jezdni wraz z infrastrukturą ul. Wyspiańskiego.

Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa pan Leszek Rybak stwierdził, że radna Anna Milicz nie powiedziała prawdy, bo mieszkańcy otrzymali informację, że na                        ul. Wyspiańskiego będą prowadzone naprawy bieżące i będzie wykonany projekt.

Rada w wyniku głosowania przyjęła wniosek radnej Anny Milicz większością głosów (11 za, 7 przeciw, 1 wstrzymujący się).

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 11 za,               2 przeciw, 7 wstrzymujących się / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/401/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów wraz z autopoprawką polegająca na przeniesieniu kwoty 9 501,00 zł  między paragrafami wydatków bieżących w ramach projektu „aktywni – efektywni”, przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów.

Radny Roman Bochanysz zgłosił wniosek o zdjęcie kwoty 300 000,00 zł proponowanych na stypendiów sportowych i pozostawienie tych środków w rezerwie.

Rada w wyniku głosowania przyjęła wniosek radnego Romana Bochanysza większością głosów (11 za, 8 przeciw).

Radna Anna Milicz zgłosiła wniosek o zdjęcie kwoty 50 000,00zł z działu 921          § 6050 i przeznaczenie w/w kwotę na wykonanie w roku 2014 dokumentacji projektowo – kosztorysowej na wykonanie jezdni wraz z infrastrukturą ul. Wyspiańskiego.

Rada w wyniku głosowania przyjęła wniosek radnej Anny Milicz większością głosów (11 za, 7 przeciw, 1 wstrzymujący się).

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 11 za,               1 przeciw, 6 wstrzymujących się / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/402/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie odpłatności za świadczenia przekraczające podstawę programową wychowania przedszkolnego w przedszkolach publicznych i oddziałach przedszkolnych przy szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów, przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej, pani Hanna Żmuda.

Rada przyjęła przedstawiony projekt jednogłośnie / 16 za / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/403/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie utworzenia „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów”, przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej, pani Hanna Żmuda.

Rada przyjęła przedstawiony projekt jednogłośnie / 16 za / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/404/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów                     i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów, przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej, pani Hanna Żmuda.

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 20 za / podejmując         u c h w a ł ę  Nr  LXI/405/14, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa, przedstawił radny Karol Szczepaniak.

Dyskusja:

Radny Michał Frąckowiak zgłosił wniosek o wykreślenie z w/w przedstawionego projektu uchwały punkty od 3 do 7. ( 8 za, 11 przeciw, 1 wstrzymujący się)

Radny Przemysław Bożek wystąpił w imieniu Klubu Radnych Prawo                        i Sprawiedliwość, przypomniał o sytuacji na ostatniej sesji, która odbyła się 27 maja 2014r. przy głosowaniu nad projektem uchwały w  sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa przedłożonym przez Prezydenta Miasta Głogowa i zaapelował do radnych Platformy Obywatelskiej i Sojuszu Lewicy Demokratycznej i radnych niezależnych o wycofanie w/w przedstawionego projektu uchwały.

Radny Karol Szczepaniak uważa, że przedstawiony projekt uchwały jest kompromisem w sprawie nazw ulic dla całej rady.

Radny Antoni Krechowiec stwierdził, że ideą powstania obywatelskiego projektu uchwały jest uczczenie „Żołnierzy Wyklętych”, jeżeli niektórym radnym nie podoba się ta idea, to powinni wstrzymać się od głosowania.

Radna Janina Marcinów zwróciła się do wszystkich radnych o zaprzestanie podziałów i szafowaniem nazwiskami bohaterów. 

Radny Roman Bochanysz – Żołnierze Wyklęci są już uhonorowani w Głogowie, ich nazwę nosi jedno z rond, ulic w Głogowie będzie przybywało i dla wszystkich nazwisk zaproponowanych bohaterów starczy miejsca. 

Radny Eugeniusz Patyk uważa, że radni powinni przyjąć obywatelski projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa, gdyż jest on poparty 1,5 tys. głosów mieszkańców Głogowa i będzie głosował za obywatelskim projektem uchwały       w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa.

Radny Radosław Pobol w imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwość poinformował, że  Radni Klubu PiS nie zgadzają się na procedowanie przedstawionego projektu i będą głosował przeciw. Zwrócił uwagę, że stanowisko Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny jest negatywne do w/w projektu uchwały. 

Radna Anna Milicz uważa, że przedstawiony przez Klub Platformy Obywatelskiej projekt uchwały jest kompromisem dla wszystkich radnych.

Radny Andrzej Bartkowiak zwrócił uwagę na brak kultury na sesji.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno - Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów /11  za,      9 przeciw / podejmując u c h w a ł ę  Nr  LXI/406/14, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

W wyniku przyjęcia przez Radę Miejską uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa, przedstawionej przez radnego Karola Szczepaniaka wykluczyło potrzebę podejmowania obywatelskiego projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom miasta Głogowa.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/17/2010 Rady Miejskiej         w Głogowie z dnia 28 grudnia 2010 r. w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji  i Kultury Rady Miejskiej w Głogowie, przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Janusz Piechocki.
Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 14 za / podejmując           u c h w a ł ę  Nr  LXI/407/14, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

Projekt uchwały w sprawie Przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usług i zieleni publicznej rejonu osiedla Paulinów w Głogowie, przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury pan Jerzy Załucki.

Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 16 za / podejmując      u c h w a ł ę  Nr  LXI/408/14, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

Ad.7

      Rada  przyjęła jednogłośnie / 15 za/ protokół z sesji  Nr LX/14.
Ad.8

Sprawy różne – brak.

Ad.9

Po zrealizowaniu porządku obrad sesji oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz ogłosił zamknięcie LXI sesji Rady Miejskiej w Głogowie.

   Protokołowała:




         Przewodniczący  Rady   Miejskiej

 Anna Dajnowicz




                    Zbigniew Sienkiewicz
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