P R O T O K Ó Ł   Nr LXVII/14

z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 28 października 2014 roku.

Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.

  Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Prezesów i Dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, radcę prawnego, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 22 radnych uczestniczy    19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Przewodniczący Rady zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na dodaniu punktu 6.6 – podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2015 r.

Rada w wyniku głosowania ( 19 za ) wprowadziła zmianę do porządku obrad.

Porządek obrad przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2.  Sprawozdanie Prezydenta Miasta Głogowa z działalności między sesjami.

3. Interpelacje i wnioski oraz odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

4.   Sprawozdanie z realizacji Kadencyjnego Programu Gospodarczego.

5. Informacja o realizacji zadań oświatowych w placówkach prowadzonych przez  Gminę Miejską Głogów oraz o wynikach sprawdzianów i egzaminów.
6.   Podjęcie uchwał w sprawie:
6.1 udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Głogowskiemu,

6.2 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014,
6.3 zmiany uchwały w sprawie  przyjęcia  wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,
6.4 określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
6.5 zwolnień z podatku od nieruchomości,

6.6 obniżewnia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2015 r.

6.7 zmiany uchwały Nr LVIII/373/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014 na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków,
6.8 aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla miasta Głogowa,
6.9  zmiany Uchwały Nr LIX/379/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 25 marca 2014 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,
6.10 ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Głogów,
6.11  wyrażenia zgody na odstąpienia od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty,
6.12 uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2015 – 2019,
7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta  Głogowa” Panu Leopoldowi Góralowi.


8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta  Głogowa” Siostrze Małgorzacie Malskiej.


9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa" Panu Stanisławowi Kołtowskiemu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” Panu Michałowi Walkowiakowi.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” Panu Jackowi Zielińskiemu.  

12.  Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

13. Sprawozdanie Prezydenta Miasta Głogowa z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych.

14. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych radnych.

15.  Sprawy różne.

16.  Zamknięcie sesji.

Ad. 2



Sprawozdanie z działalności między sesjami złożył Jan Zubowski Prezydent Miasta Głogowa .

Radny Józef Koszów zapytał, czy prawdą jest, że nie zapłacono należności kilku podwykonawcom przy inwestycji przebudowa Wałów Chrobrego. Jeżeli tak, to jak były skonstruowane umowy, tj. przeciwko komu podwykonawcy kierują roszczenia o zapłatę – do głównego wykonawcy, czy do gminy. O jakie kwoty należności chodzi i czy w tej sprawie toczą się postępowania przed sądem.

Radny Roman Bochanysz powiedział, że Prezydent zamiast złożyć sprawozdanie z działalności między sesjami przedstawił podsumowanie kadencji. To czym na bilbordach chwali się Prezydent jest również zasługą radnych. Jeżeli coś było niemożliwe 10 lat temu a jest możliwe dzisiaj, to dlatego, że budżet jest 3 razy większy. Na zakończenie raz jeszcze radny poruszył sprawę nienaprawionych uliczek na cmentarzu                  w Brzostowie.

 Radny Janusz Piechocki zwrócił się z pytaniem, czy wobec dyrektora jednostki podległej Prezydentowi, który otrzymał wyrok i karę grzywny za bezpodstawne zwolnienie pracownika oraz naruszenia dotyczące pozostałych pracowników, zostaną wyciągnięte konsekwencje?

Ad. 3

Interpelacje i wnioski złożyli:

Radny Józef Koszów wnioskuje o wpłynięcie na inwestora galerii handlowo – usługowej MARCREDO aby zdjęła lub poprawiła swoją tablicę informacyjną usytuowaną u zbiegu                             ul. Sikorskiego i ul. Woj. Polskiego.

Wniosek przedkłada się w załaczeniu.
Radny Janusz Piechocki - na terenie miasta pojawiły się plakaty Jana Zubowskiego Prezydenta Miasta – ile te plakaty kosztowały mieszkanców Głogowa?

Radny Zbigniew Sienkiewicz – za murami koscioła Św. Mikołaja na dawnym terenie straży pożarnej są olbrzymie dziury i należałoby naprawić przed zimą nawierzchnię. Są tam też trzy słupy, które trzeba zabezpieczyć gdzyż w każdej chwili mogą się rozsypać.

Radny Andrzej Bartkowiak:

1. Ponownie pyta o sprawę pokazu sztucznych ognii na 11 listopada.

2. Czy został już wykonany projekt na przebudowę skrzyżowania przy                                    ul. K. Wielkiego i  K. Sprawiedliwego? Wnioskuje o przekazanie kopii dokumentacji, mieszkańcy chcieliby się z nią zapoznać.

Radna Janina Marcinów poprosiła o bardzo dokładne informowanie mieszkańców                 o miejscach, w których będą głosowali.

Radny Piotr Włodarczak:

1. Wnioskuje o wymianę chodników przy ul. Konrada I oraz ul. Wawelskiej.

2. Wnioskuje o doposażenie placów zabaw przy bubynkach TBS nr 11 i 12 na                      ul. Książąt Oleśnickich.

Wnioski przedkłada się w załączeniu.

Radny Leszek Drankiewicz prosi o rozważenie ożywienia bulwaru nadodrzańskiego poprzez stworzenie przy Odrze Odrarium. Pierwsze powstało we Wrocławiu i cieszy się dużym zainteresowaniem.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Radna Elżbieta Rosińska w imieniu mieszkańców osiedla Widziszów zwraca się                      z prośbą o spowodowanie aby TIR-y które wjeżdżają z pełnym załadunkiem gruzu,                a wyjeżdżają obciążone żwirem (żwirownia znajduje się na terenie planowanej elektrociepłowni) zmieniły bramę wyjazdowa na drogę od strony jednostki wojskowej.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Ad. 4

Sprawozdanie z realizacji Kadencyjnego Programu Gospodarczego przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Leszek Rybak.



Sprawozdanie przedkłada się w załaczeniu do protokołu.

Radni w dyskusji:

Jerzy Gawron – w informacji jako termin remontu basenu w Gimnazjum nr 5 są podane lata 2017 – 2018. W kadencyjnym programie gospodarczym termin to 2014 – 2015.                  W 2012 r. na to zadanie został opracowany projekt.

Karol Szczepaniak:

– W przedstawionym materiale kwestia przebudowy mostu kolejowego została przedstawiona w taki sposób, że projektant jest współwinny, że do tej inwestycji nie doszło, a od początku było wiadomo, że jest to nierealny cel. Na ten nierealny cel gmina poniosła wydatki na poziomie ponad 113 tys. zł.

- Powoływanie się na dane z podatku CIT, który wpłynął do budżetu Gminy Miejskiej Głogów – w materiale zobrazowane są dane na przestrzeni ostatnich 3 lat. Trzeba podkreślić, że w 2012 r. wpływy były tak wysokie nie z tego względu, że był podatek od kopalin, a przede wszystkim dlatego, że KGHM dokonał na rynku polskim rekordowej transakcji w postaci sprzedaży POLKOMTELA.

Piotr Włodarczak:

- Na wymianę nawierzchni na ul. K. Sprawiedliwego zabezpieczony jest 1 mln zł. Były obawy, że może to nie wystarczyć, gdyż będzie potrzeba wymiany podbudowy. Czy została wykonana ekspertyza czy będzie konieczna wymiana podbudowy?

- Do 30 września miała powstać siłownia zewnętrzna na os. Piastów – dlaczego nie został dotrzymany termin?

Jerzy Akielaszek:

- W informacji nie ma nic na temat niepowodzeń w przypadku niektórych inwestycji, np. ponowny remont boiska przy SP nr 14.

- Jak zakończyły się sprawy z wykonawcami termomodernizacji w SP nr 3, Gimnazjum nr 2?

- Odbył się ponowny przetarg na termomodernizację PP nr 20.

- Stan remontowanych dróg – niektóre inwestycje nie przetrwają kolejnych lat.

Andrzej Koliński – większość zadań do programu kadencyjnego została wpisana przez Radę. Z 72 zdań zostało zrealizowanych blisko 90%. Jest to zasługa Rady i Prezydenta. Uchybienia, o których mówi radny Akielaszek mogą się zdarzyć na każdej większej inwestycji w Polsce. Najważniejszy jest finał zrealizowanego zadania. 



Do wypowiedzi radnych ustosunkował się Zastępca Prezydenta Leszek Rybak                i Leszek Szulc.

Ad. 5



Informację o realizacji zadań oświatowych w placówkach prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów oraz o wynikach sprawdzianów i egzaminów przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Hanna Żmuda.

Informację przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 6



Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Głogowskiemu przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Hanna Żmuda.

Rada jednogłośnie ( 16 za ) podjęła u c h w a ł ę   Nr  LXVII/433/14, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.   


Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014 wraz z autopoprawką Prezydenta przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.

Rada większością głosów ( 7 za, 1 przeciw, 8 wstrzymujących się ) podjęła                 u c h w a ł ę  wraz z autopoprawką Nr  LXVII/434/14, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.   



Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjącia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów wraz z autopoprawką Prezydenta przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.

Rada większością głosów ( 7 za, 1 przeciw, 8 wstrzymujących się )  podjęła                     u c h w a ł ę  wraz z autopoprawką  Nr LXVII/435/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości przedstawiła Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz.

Radny Karol Szczepaniak powiedział, że patrząc na wpływy z podniesienia stawek zastanawia się nad sensem ich zmiany. Dziś na tej sali padało wiele stwierdzeń na temat rozwoju miasta Głogowa i wyjścia naprzeciw przedsiębiorcom. Podnoszenie podatków w takiej skali to jest promil w budżecie. Klub Radnych PO propnuje aby stawki pozostały na dotychczasowym poziomie.



Rada większością głosów ( 6 za, 10 przeciw ) odrzuciła projekt uchwały                         w sprawie okreslenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.



Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz przedstawiła projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości.

Radny Jerzy Gawron zapytał dlaczego taka uchwała podejmowana jest dopiero na rok 2015, nie można było jej podjąć rok wcześniej?



Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz powiedziała, że dotychczasowa uchwała obowiązywała do 2013 r. Przepisy zmieniły się z końcem roku 2013 i nie było czasu żeby przed końcem roku 2013 wprowadzić zmianę.

Rada jednogłośnie ( 16 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/436/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.



Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz przedstawiła projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego                    w 2015 r.

Rada jednogłośnie ( 16 za )  podjęła u c h w a ł ę  Nr LXVII/437/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.



Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LVIII/373/14 Rady Miejskiej            w Głogowie z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2014 na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury Jerzy Załucki.



Rada jednogłośnie  ( 15 za ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/438/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Kierownik Działu Planowania i Architektury przedstawił projekt uchwały                     w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla miasta Głogowa.

Rada jednogłośnie ( 17 za ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/439/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Dróg Artur Szymański przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LIX/379/14 Rady Miejekiej w Głogowie z dnia 25 marca 2014 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Donośląskiego.

Rada jednogłośnie ( 17 za ) podjęła  u c h w a ł ę   Nr LXVII/440/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład nieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Głogów przedstawiła Naczelnik Wydziału Komunalnego Iwona Szlempo.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji większością głosów ( 16 za,                       1 wstrzymujący się ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/441//14, którą przedkłada się                 w załączeniu do protokołu.

Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami Renata Kapela przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty.

Rada większością głosów ( 15 za, 2 przeciw ) podjęła u c h w a ł ę                            Nr LXVII/442/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju                              i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych przedstawił Kierownik Działu Promocji i Polityki Gospodarczej Piotr Poznański.

Radny Karol Szczepaniak powiedział, że porównał przedstawiony projekt uchwały do analogicznej przedstawianej w ubiegłym roku. W poprzednim roku przyjmowalismy uchwałę, która w 2015 r. na modernizację urządzeń wodno – kanalizacyjnych przeznaczała kwotę ponad 6 mln 200 tys. W aktualnej uchwale mamy kwotę na 2015 r. 3 mln 896 tys. to jest o prawie 2 mln 300 tys. zł mniej. Kolejne wątpliwości budzi ujęcie w tym planie w dziale działalność rozwojową – budowa sieci wodno – kanalizacyjnych na aktualnie urbanizowanych terenach, m.in. Krzepów, Nosocice. Jak to się ma do inwestycji, która jest na tym terenie realizowana przez Gminę. Uchwała ta ma bardzo duże znaczenie jeżeli chodzi o ceny wody i jak ten plan wpłynie na jej wysokość? Czy podjęcie uchwały w tym kształcie spowoduje podwyżkę cen wody zaraz po wyborach.



Odpowiedzi na pytania udzielił Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów                            i Kanalizacji Jacek Dziubek.

Rada większością głosów ( 8 za, 7 przeciw, 2 wstrzymujące się ) podjęła                 u c h w a ł ę  Nr LXVII/443/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 7 i 8

Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że w celu wyłonienia kandydata do tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa, należy przeprowadzić głosowanie zgodnie z uchwałą Nr XXXIII/304/2009 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 30 czerwca 2009 r.  w sprawie ustanowienia tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa”  i „Zasłużony dla Miasta Głogowa” , której  załącznik stanowi Regulamin ustanowienia tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa” oraz określenia zasad ich nadawania,  spośród zgłoszonych dwóch kandydatów, rada może nadać jeden tytuł                      w roku kalendarzowym.

W związku z powyższym zaproponował aby powołać trzyosobową komisję do przeprowadzenia głosowania nad zgłoszonymi kandydatami. 

Do komisji zgłoszeni zostali nastepujący kandydaci:

Cezary Kędzia zgłosił radnego Karola Szczepaniaka.

Jerzy Gawron zglosił radnego Józefa Koszowa.

Zbigniew Sienkiewicz zgłosił radnego Leszka Drankiewicza.

Wszyscy wyrazili zgodę.

Przewodniczący Komisji do przeprowadzenia głosowania radny Karol Szczepaniak przedstawił regulamin głosowania - głosowanie na poszczególnych kandydatów na kartach do głosowania będzie imienne zgodnie z § 25 i 26 Regulaminu Rady Miejskiej. Oddać będzie można głos na „TAK” na jednego kandydata. Tytuł uzyska kandydat z największą liczbą głosów. W przypadku takiej samej liczby głosów zostanie przeprowadzone ponowne głosowanie. 



Po przeprowadzeniu glosowania Przewodniczący Komisji radny Karol Szczepaniak przedstawił protokół z głosowania na kandydatów do tytułu Honorowy Obywatel Miasta Głogowa. W wyniku przprowadzonego imeinnego głosowania największą liczbę głosów uzyskał Leopold Góral – 9 głosów. Siostra Małgorzata Malska uzyskała głosów 8.



Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa” Panu Leopoldowi Góralowi przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Leszek Drankiewicz.



Rada w wyniku głosowania większością głosów ( 14 za, 2 przeciw,                              1 wstrzymujący się ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/444/14, którą przedkłada się                    w załączeniu do protokołu. 

Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” Głogowa Panu Stanisławowi Kołtowskiemu przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Leszek Drankiewicz.



Rada w wyniku głosowania jednogłośnie ( 15 za ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/445/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu. 

Ad. 10

Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” Głogowa Panu Michałowi Walkowiakowi przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Leszek Drankiewicz.



Rada w wyniku głosowania większością głosów ( 13 za, 1 przeciw,                                 1 wstrzymujący się ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/446/14, którą przedkłada się                   w załączeniu do protokołu. 

Ad.11

Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” Głogowa Panu Jackowi Zielińskiemu przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Leszek Drankiewicz.



Rada w wyniku głosowania większością głosów ( 15 za, 1 wstrzymujący się ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr LXVII/447/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 12

Protokół Nr LXV14 został przyjęty większością głosów ( 15 za , 2 wstrzymujące się).

Protokół Nr LXVI/14 został przyjęty większością głosów ( 16 za, 1 wstzrymujący się ).

 Ad. 13


Sprawozdanie Prezydenta Miasta Głogowa z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych przedstawił Sekretarz Gminy Mirosław Strzęciwilk.

Sprawozdanie przedkłada się w załaczeniu do protokołu.

Ad. 14



Sprawozdanie z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych radnych przedstawił Przewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz.

Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 15


W związku z kończąca się kadencją radna Elżbieta Rosińska podziękowała Prezydentowi i jego Zastepcom, pracownikom Biura Rady, Wydziału Komunalnego, Wydziału Środowiska, Wydziału Inwestycji i Dróg i wszystkim, z którymi miała okazję współpracować.

      
 Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zamknięcie LXVII sesji Rady Miejskiej                             w  Głogowie.








    Przewodniczący Rady Miejskiej

             





 Zbigniew Sienkiewicz

Protokolant:

K. Marcinkowska
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