P R O T O K Ó Ł   Nr III/14

z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 29 grudnia 2014 roku

Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.

       Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa, Skarbnika Gminy, prezesów i dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, radcę prawnego, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1

       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy    21 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

       Przewodniczący Rady poinformował, że w zaproszeniu przekazanym radnym pojawiła się omyłka pisarska gdyż pod numerem 2.10 porządku obrad znalazły się trzy projekty uchwał a powinno być odpowiednio 2.10, 2.11, 2.12 oraz następnie 2.13, 2.14.

Porządek obrad przedstawiał się następująco:
1 . Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:

2.1  zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2014 rok,

2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,

2.3 wydatków budżetu gminy, które w 2014 roku nie wygasają z upływem roku budżetowego,
2.4 zmiany uchwały Nr LIX/379/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 25 marca 2014 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,
2.5 uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów z Organizacjami Pozarządowymi i Podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy z dnia                     24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015,

2.6 nadania nazwy ulicy w Głogowie (ul. Kolejowa),

2.7 nadania nazwy ulicy w Głogowie (ul. Miodowa),

2.8 nadania nazwy ulicy w Głogowie (ul. Transportowa),

2.9 zmiany uchwały Nr LXI/405/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów,
2.10 przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Głogowie na 2015 rok,

2.11 zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2015 roku,

2.12 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Społeczno – Samorządowej,  Polityki Społecznej i Rodziny Rady Miejskiej w Głogowie,

2.13  zmiany uchwały Nr II/4/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 8 grudnia             2014 r. w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji ds. Budżetu                       i Rozwoju Miasta Rady Miejskiej w Głogowie,

2.14  zmiany uchwały Nr II/5/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 8 grudnia          2014 r. w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji                        i Kultury Rady Miejskiej w Głogowie.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

4. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.

5. Interpelacje i wnioski.
6. Sprawy różne.
7. Zamknięcie sesji.
Ad. 2


     Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2014 rok przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.

        Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, większością głosów ( 18 za,                           1 wstrzymujacy się ) podjęła u c h w a ł ę  Nr III/10/14, którą przedkłada                        się  w załączeniu  do protokołu.   


     Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie ( 20 za )  podjęła                     u c h w a ł ę   Nr III/11/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

         Projekt uchwały w sprawie wydatków budżetu gminy, które w 2014 roku                nie wygasają z upływem roku budżetowego przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.


      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie ( 20 za ) podjęła                    u c h w a ł ę   Nr III/12/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


      Naczelnik Wydziału Inwestycji i Dróg Artur Szymański przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LIX/379/14 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 25 marca 2014 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego.

         Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie ( 21 za ) podjęła                     u c h w a ł ę  Nr III/13/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


      Kierownik Działu Pomocy Społecznej i Zdrowia Beata Gornostaj przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów z Organizacjami Pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                 z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015.

         Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie ( 21 za ) podjęła                       u c h w a ł ę  Nr III/14/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


      Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Głogowie ( ul. Kolejowa ) przedstawiła Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami Renata Kapela.


      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie  ( 21 za ) podjęła                  u c h w a ł ę  Nr III/15/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

         Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Głogowie ( ul. Miodowa ) przedstawiła Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami Renata Kapela.


      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie  ( 21 za ) podjęła                  u c h w a ł ę  Nr III/16/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

         Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Głogowie ( ul. Transportowa ) przedstawiła Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami Renata Kapela.


      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie  ( 21 za ) podjęła                  u c h w a ł ę  Nr III/17/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


      Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXI/405/14 Rady Miejskiej                 w Głogowie z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów przedstawił Kierownik Działu Edukacji Przemysław Powroźnik.


      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji, jednogłośnie ( 21 za ) podjęła                   u c h w a ł ę   Nr III/18/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


     Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Mejskiej w Głogowie na 2015 rok.


     Rada po wysłuchaniu stanowisk Komisji, jednogłośnie ( 21 za ) podjęłą                      u  c h w a ł ę    Nr III/19/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

       Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na             I półrocze 2015 roku przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Elżbieta Rosińska.


     Rada po wysłuchaniu stanowisk Komisji, jednogłośnie ( 21 za ) podjęła                     u c h w a ł ę  Nr III/20/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.


     Przewodniczący Rady Andrzej Koliński przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny.

        Rada jednogłośnie ( 21 za ) podjęła  u c h w a ł ę  Nr III/21/14, którą przedkłada     się w załączeniu do protokołu.

        Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/4/14 Rady Miejskiej                      w Głogowie w Głogowie w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji ds. Budżetu o Rozwoju Miasta Rady Miejskiej w Głogowie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady Justyna Żołnierczyk.

        Rada większością głosów ( 16 za, 4 wstrzymujące się ) podjęła  u c h w a ł ę            Nr III/22/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

        Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/5/14 Rady Miejskiej                       w Głogowie z dnia 8 grudnia 2014 r. w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji i Kultury Rady Miejskiej w Głogowie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady Justyna Żołnierczyk.

        Rada większością głosów ( 14 za, 1 przeciw, 5 wstrzymujących się ) podjęła            u c h w a ł ę  Nr III/23/14, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 3

        Protokół Nr II/14 został przyjęty jednogłośnie ( 21 za).

 Ad. 4

Sprawozdanie z działalności między sesjami złożył Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz. 


Rada przyjęła sprawozdanie.

Ad. 5

       Interpelacje i wnioski złożyli:

Radny Marek Sienkiewicz wnioskuje o oświetlenie ścieżki łączącej ul. B. Prusa                       z ul. Żwirki i Wigury.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Radny Leszek Drankiewicz zwraca się z prośbą o zmianę organizacji ruchu na                  ul. Piasta Kołodzieja. Ruch na tej ulicy odbywa się jednokierunkowo co bardzo utrudnia życie mieszkańcom.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Radny Mariusz Kędziora wnioskuje o przedłużenie funkcjonowania nocnej linii autobusowej komunikacji miejskiej na miesiące styczeń i luty.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Radna Janina Marcinów wnioskuje o zmianą przynależności ul. Morcinka                            z powiatowej na miejską. Ulica ta ma fatalną nawierzchnię i chodniki.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Radny Ryszard Saprun zgłasza wniosek o oznakowanie w sposób trwały przejść dla pieszych w obrębie skrzyzowań ulic Kołłątaja 1 – Staszica 18 oraz Piotra Skargi 25                    i Staszica w obrębie ul. Piotra Skargi  - PWSZ.

Wniosek przedkłada się w załączeniu.

Ad. 6

       Przewodniczący Rady Andrzej Koliński wraz z Wiceprzewodniczącą Justyną Żołnierczyk wręczyli radnym legitymacje radnego.

       Przewodniczący Rady przekazał wszystkim radnym, zaproszonym gościom oraz mieszkańcom życzenia wszelkiej pomyślności w Nowym  Roku 2015.

          Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zamknięcie III sesji Rady Miejskiej                             w  Głogowie.








    Przewodniczący Rady Miejskiej

             





 Andrzej Koliński
Protokolant:

K. Marcinkowska
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