P R O T O K Ó Ł   Nr XIX/16
z  sesji Rady Miejskiej w dniu 23 lutego 2016 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

     Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa i Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Skarbnika Gminy, Prezesów i Dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli  mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.  

     Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że w związku z brakiem propozycji zmian porządku obrad, przystępuje do realizacji porządku, który przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:

   2.1 udzielenia pomocy finansowej Gminie Kotla,
   2.2 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok,
   2.3 zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,

   2.4 ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 

         zasobu Gminy Miejskiej Głogów,
   2.5 określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

         bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok, 

   2.6 udzielenia dotacji z budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2016 na prace 

         konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

         rejestru zabytków,

   2.7 przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

         przestrzennego Śródmieścia w Głogowie,

   2.8 wyrażenia zgody na odstąpienia od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty,

   2.9 nazwania skweru w obrębie I „Nadodrze” w Głogowie,

2.10 zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie 

       Gminy Miejskiej Głogów.

    2.11 określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz dokumentów niezbędnych do 
            potwierdzenia tych kryteriów na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do 

            publicznych przedszkoli, prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów, 
2.12 określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Prezydenta w sprawie ustalenia jednorazowych opłat (rent 
    planistycznych) z tytułu wzrostu wartości nieruchomości gruntowych 
    spowodowanych uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania 
    przestrzennego za IV kwartał 2014 oraz 2015 rok. 
5.  Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Głogowa między sesjami.
6. Sprawozdania z prac Komisji Rady za 2015 rok.

7. Interpelacje i wnioski oraz odpowiedzi na interpelacje i wnioski.
8. Sprawy różne.
9. Zamknięcie sesji.
Ad.1

       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy                      22   radnych, co stanowi  quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.

Ad.2     
      Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kotla, przestawił Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów  /20  za, 1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XIX/159/16, którą przedkłada się w załączeniu                   do protokołu.  
     Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej  przedstawiła,  projekt uchwały              w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok.
Przewodniczący Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta Leszek Drankiewicz przedstawił wnioski do przedstawionego projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok.
1. Zmniejszenie kwoty przeznaczonej na organizację imprezy „Cross Straceńców”    
    z 30.000 zł do 25.000 zł. W kwocie 25.00 zł, aby były uwzględnione koszty zakupu 
    nagród, pucharów i materiałów promocyjnych.
W wyniku głosowania ( 15 za, 5 przeciw, 2 wstrzymujących się) Rada przyjęła w/w wniosek.
2. Wykreślenie §  6 z projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej

     Głogów.
W wyniku głosowania ( 15 za, 6 przeciw, 1 wstrzymujący się ) Rada przyjęła w/w wniosek.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła wraz z w/w wnioskami przedstawiony projekt uchwały większością głosów  /  18  za,      1 przeciw, 1 wstrzymujący się  / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XIX/160/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  
       Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów, przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej. Projekt uchwały zawiera zamiany, przyjęte przy uchwale w sprawie zmian budżet.
      Rada po wysłuchaniu stanowisk Komisji  ds. Budżetu i Rozwoju Miasta    przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 21 za, 1 przeciw / podejmując         u c h w a ł ę   Nr  XIX/161/16, którą przedkłada  się w załączeniu   do protokołu.   

      Pan Piotr Poznański Zastępca Prezydenta Miasta, przedstawił projekt uchwały           w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Głogów, wraz z autopoprawką polegającą    na dokonaniu zmiany zapisów w § 9 ust.1 pkt 1 , w § 12 ust.1 pkt 2, w § 22 ust.2 , w § 23 pkt 4 –  6 m2 oraz  w § 19 ust.2 dodać po słowie sprzedaży  wyrazy „ w drodze przetargu nieograniczonego”.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła wraz autopoprawką przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 21 za / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/162/16, którą przedkłada          się w załączeniu  do protokołu.   

      Projekt uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok, przedstawił Pan Robert Myśków Naczelnik Wydziału Komunalnego.
W dyskusji głos zabrali:

      Radny Norbert Penza – czy w projekcie uchwały została uwzględniona zmiana operatora schroniska oraz gdy nie nastąpiła zmiana, czy nie należałoby zapisać „operator tymczasowy”. 
      Radna Janina Marcinów zgłosiła wniosek, aby  osoby, które zgłaszają się i podejmują            się opieki nad zwierzętami, przechodziły test psychologiczny, czy nadają się do opieki. Ponieważ różne są powody takiej opieki i dobrze byłoby to sprawdzić, czy lubią zwierzęta, czy chcą tylko zarobić, bo to jest bardzo istotne.
      Radny Marek Sienkiewicz – jakie są możliwości większej kontroli działalności osób, które odławiają zwierzęta do schroniska w Głogowie. Ponadto jak wygląda sprawa projektu budowy domków dla kociąt, które mogłyby być usytułowane blisko przedszkoli i szkół, jako forma edukacyjna i wychowawcza. 
      Radny Ryszard Gola-Sienkiewicz – w tym programie brak jest elementu dot. kształtowania postaw i  edukacji. Tą sprawę należy potraktować szerzej tj. kształtowanie prawidłowych postaw wśród dzieci i młodzieży, osób dorosłych czy seniorów, ale też element o charakterze szerokim ekologicznym. Ponadto można wykroczyć poza obecny projekt i wykonać osobne zadanie w wielu aspektach i w wielu grup społecznych. Bardzo często mamy do czynienia z nieprawidłowymi postawami osób dorosłych i  nie tylko.    To jest kompleks spraw szerokich łącznie z problemem psich odchodów.
      Radna Elżbieta Rybak – sferę edukacyjną można załatwić np. listem otwartym                   i zapotrzebowaniem ogólnym do szkół i przedszkoli, żeby takie tematy miały miejsce. 
     Naczelnik Wydziału Komunalnego Pan Robert Myśków wyjaśnił, że zmiana zapisu operatora nie wpływa na program, a gdy nastąpi zmian, wówczas będziemy proponowali zmianę w drodze uchwały. Odnośnie odławiania bezdomnych psów, odbywa się              w ramach tej samej usługi, jest częścią zamówienia w ramach powierzenia i prowadzenia schroniska. W programie budowania ochrony dla zwierząt nie możemy wpisywać takich działań edukacyjnych bezpośrednio do programu, ponieważ ta problematyka wykracza poza delegację ustawową. Zostaną przeprowadzone rozmowy z operatorem schroniska     o tym, żeby wdrożyć taki program na zasadzie pilotażowym. Wówczas będzie można określić jak to powinno wyglądać. 
      Rada po przedyskutowaniu i wysłuchaniu stanowiska Komisji Ekologii, Zdrowia, Sportu i Turystyki przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 20 za,   1 przeciw, 1  wstrzymujący się   / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/163/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
      Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa przedstawił projekt uchwały            w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2016          na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Edukacji i Kultury i Komisji Ds. Budżetu     i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 19  za,   1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/164/16, którą przedkłada              się w załączeniu do protokołu.
      Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Śródmieścia w Głogowie, przedstawił Pan Jerzy Załucki Kierownik Działu Planowania i Architektury.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 21 za, / podejmując  u c h w a ł ę             Nr  XIX/165/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

      Pani Renata Kapela Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 18 za, 1 przeciw,                             2 wstrzymujących się   / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/166/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
       Projekt uchwały w sprawie nazwania skweru w obrębie I „Nadodrze”                   w Głogowie, przedstawił Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa.
       Radny Marek Sienkiewicz – ja nie kwestionuję zarówno jednej propozycji jak             i drugiej. Natomiast przy następnych propozycjach nadania nazw ulicom, skwerom,     żeby bardziej personalizować nazewnictwo. Nazwa jakakolwiek, żeby kojarzyła się,          z jakimś nazwiskiem lub postacią dla mieszkańców. Poszukać należy pierwszego pioniera, który dotarł do Głogowa i jego nazwiskiem nazwać ten skwer.
       Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny poinformował, że Komisja negatywnie zaopiniowała propozycję nazwania skweru           w obrębie I „Nadodrze” w Głogowie wnioskując jednocześnie, aby nadać nazwę „Skwer Nadodrzański”.
       Prezydent Miasta Głogowa – po części zgadzam się z radnym Markiem Sienkiewiczem, ale ta propozycja jest na wniosek mieszkańca Głogowa. Rada powinna ten wniosek przyjąć lub odrzucić. Odnośnie nowej propozycji, należy przedłożyć nowy projekt uchwały.
       Przewodniczący Rady Andrzej Koliński stwierdził, że należy przegłosować zgłoszony wniosek Komisji a następnie przegłosować projekt uchwały. 

       Radny Zbigniew Sienkiewicz – jeżeli zaproponowana nazwa „Wybrzeże Pionierów” negatywnie została zaopiniowana, to może przyjąć nazwę „Skwer Osadników”. Przedstawiona propozycja jest z inicjatywy mieszkańca i należy się szacunek dla tych pierwszych osadników.
       Radny Kazimierz Borecki – ponieważ są różne i ciekawe propozycje nazwania skweru proponuje zdjęcie z porządku obrad sesji projektu uchwały. Ponownie przedstawić propozycje nazwy skweru do zaopiniowania Komisji Społeczno-Samorządową, Polityki Społecznej i Rodziny oraz Radzie  i dokonać takiego wyboru,  który będzie zadawalał wszystkich.

       W związku z powyższym Przewodniczący poddał po głosowanie wniosek o zdjęcie     z porządku obrad pkt 2.9. projektu uchwały w sprawie nazwania skweru w obrębie I „Nadodrze”  w Głogowie.

        Rada w wyniku głosowania ( 6 za, 14 przeciw, 2 wstrzymujących się) nie dokonała zmian porządku obrad.

    Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z przyjętą zasadą                w obecnej kadencji, najpierw zostanie poddany pod głosowanie wniosek Komisji               a następnie projekt uchwały.

       Przewodniczący Rady podał pod głosowanie wniosek Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, aby nadać nazwę - „Skwer Nadodrzański”.

W wyniku głosowania (13 za, 6 przeciw, 2 wstrzymujących) Rada przyjęła w/w wniosek.
       Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła wraz z wnioskiem Komisji przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 16  za,  5 przeciw, / podejmując  u c h w a ł ę                                Nr  XIX/167/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.

       Pani Beata Stachak Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów. 

      Radny Antoni Krechowiec – w § 1pkt 8 1a, jest mowa, że o stypendium może wnioskować Dyrektor Szkoły – po uzyskaniu pozytywniej opinii Rady Pedagogicznej, czy to jest zgodne z ustawą o systemie oświaty.
      Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Pani Beata Stachak – tak to jest zgodny zapis z ustawą o systemie oświaty, tutaj nie następuje zmiana.

        Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Edukacji i Kultury przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 21 za, 1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/168/16, którą przedkłada się w załączeniu                 do protokołu.

        Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów na drugim etapie postepowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli, prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów, przedstawiła Pani Beata Stachak Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych.  

        Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Edukacji i Kultury przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  / 22  za,  / podejmując  u c h w a ł ę           Nr  XIX/169/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

        Pani Beata Gornostaj Kierownik działu Pomocy Społecznej, przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej.
        Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt jednogłośnie  /  22 za,  / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XIX/170/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

  Ad.3    
        Rada  przyjęła jednogłośnie / 21 za,/ protokół z sesji  Nr XVIII/16.
Ad.4 

       Sprawozdanie Prezydenta w sprawie ustalenia jednorazowych opłat (rent planistycznych ) z tytułu wzrostu wartości nieruchomości gruntowych spowodowanych uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego za IV kwartał 2014 r. oraz 2015 rok, przedstawiła Pani Renata Kapela Kierownik Działu Geodezji i Gospodarki Gruntami. 
Rada przyjęła w/w sprawozdanie.

Ad.5
      Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Głogowa między sesjami przedstawił Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa.

/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

       Radny Sławomir Majewski poruszył sprawę Parku Sapera,  który obecnie jest zagospodarowywany. Zwrócili się do mnie mieszkańcy z pytaniami odnośnie drzew, które tam są wycinane np. wierzba płacząca pytanie, kto decyduje o tym, które drzewa   są do wycięcia. 
Kolejna sprawa dot. mieszkańca, który zgłosił sprawę pozostawienia starych topoli           w paku, które są spróchniałe i zagrażają osobom przebywającym w Parku.
      Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa wyjaśnił - odnośnie Parku Sapera, projekt opracowuje projektant, uzyskuje pozwolenie na budowę, wiele instytucji wydaje pozwolenia w tym, przypadku również  Konserwator zabytków, to dotyczyło     też wycinki drzew. Część drzew zostało wyciętych jak zakładał  projekt. Obecnie trwa pierwszy etap, co nie znaczy, że w drugim etapie, wierzby mogą być zastąpione szlachetnymi drzewami takimi, które nie będą zagrażały bezpieczeństwu mieszkańców.
Rada przyjęła w/w sprawozdanie.

Ad. 6 

       Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że sprawozdania z prac Komisji Rady w 2015 roku, zostały przedłożone na piśmie.
Rada przyjęła w/w sprawozdania, które przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad.7
       Interpelacje i wnioski złożyli:
Radny Norbert Penza wnioskuje o: 

1. Dostosowanie obiektu filii Miejskiej Biblioteki na osiedlu Kopernik, dla potrzeb osób

    niepełnosprawnych, aby mogły uczestniczyć w organizowanych spotkaniach  

    kulturalnych, które obywają się na piętrze. 
2. Podjęcie działań w kierunku uruchomienia hospicjum w Głogowie.

3. Uwzględnienie prośby naszej Policji, odnośnie zainstalowania monitoringu

    na drogach wyjazdowych z Głogowa. Poprawi to bezpieczeństwo naszego miasta.

4. Przedstawienie informacji na temat, co konkretnie Miejski Ośrodek Kultury zamierza

    zakupić za kwotę 50.000 zł. uchwalonej na wydatki majątkowe.

Radna Elżbieta Rybak wnioskuje o;
1. Przestawienie informacji dot. wyników konkursu odnośnie przyznanych środków

    finansowych dla Stowarzyszeń i Organizacji Pozarządowych na rok 2016, 

    dla członków Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny 

    przed najbliższym posiedzeniem.

2. Konsultacje Prezydenta Miasta z Prezesem Komunikacji Miejskiej na temat:

a) potrzeby dostosowania „zatoczek „ autobusowych  dla osób na wózkach – podjazdy,

b) ujednolicenie wysokości krawężników w zatoczkach z uwzględnieniem autobusów 

    niskopodłogowych.

3. Złożenie raportu przez Prezesa Szpitala Głogowskiego wcześniej niż w połowie roku 

    ( w miesiącu marcu). 

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.
Radny Ryszard Gola-Sienkiewicz wnioskuje o:

1. Przedstawienie skutków działań związanych z podejmowaniem nauki przez 

    sześciolatki a zwłaszcza w zakresie tworzenia klas pierwszych oraz ilości miejsc w 

    oddziałach przedszkolnych, czy przyjęta polityki gminy daje możliwości utrzymania 

    miejsc pracy dla nauczycieli oraz pracowników administracji i obsługi.

    Czy zmiany w polityce oświatowej dot. sześciolatków generują dodatkowe koszty, 

    jeżeli tak to, jakie.

    Jakie będzie doradztwo dla rodziców w sprawie dalszej edukacji dzieci ( 6  latków) 

    objętych zmianami.

2. Społeczeństwo Głogowa jest coraz starsze i jednym z elementów jest dbanie 

    o zdrowie seniorów, wnioskuje o podjęcie działań w celu spowodowania stałej 

    współpracy z lekarzem geriatrii, który by świadczył usługi dla naszych mieszkańców.

3. Rozporządzenie odnoszące się do sporządzania map do celów projektów mówi ,

    że mapa powinna obejmować 30 metrów terenu, od jakiegoś czasu Wydział

    Budownictwa Starostwa Powiatowego w Głogowie, stosuje literalnie rozporządzenie, 

    że mapy musza mieć te 30 metrów i  nie ma od tego odstępstwa. Wnioskuje 

    o wyjaśnienie zasadności stosowania  rozporządzenia i podania przyczyny zmiany 

    dotychczasowego stanowiska.

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.

Radny Zbigniew Sienkiewicz  w imieniu właścicieli garaży przy ul. Głowackiego          w Głogowie, wnioskuje o wykonanie dojazdu do garaży, (ze względu na zmianę właściciela działki po kolumnie sanitarnej) od strony wieżowca przy ul. Wojska Polskiego 3-3a.

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.

Radny Marek Sienkiewicz wnioskuje o zwrócenie uwagi na istny „tor przeszkód” dla osób niepełnosprawnych przy próbach poruszania się po Starym Mieście i obrębie Ratusza. Usunięcie w ramach możliwości – elementów, usterek wchodzących w skład w/w toru przeszkód. 

Dziękuję za interesowanie odbudową „pawilonu Schillera, chciałbym zauważyć,              że w dalszym ciągu straszy „małpa Goethego”, co z ta sprawą – usunięcia popiersia Goethego.   

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.
Radny Krzysztof Sarzyński wnioskuje o :

1.Informacje o statusie sprawy tj. czy zostało przesłane do KGHM Polska Miedź S.A 

   pismo w sprawie zakupu i montażu wiat autobusowych. Jeśli pismo zostało przesłane, 

   to proszę o dołączenie kopii pisma. 
   Przesłanie informacji o ilości zakupionych i zamontowanych w 2015 roku wiat 

   autobusowych, koszcie zakupu jednej sztuki, koszcie zamontowania, jak również 

   proszę o informację o lokalizacji wymienionych wiat, oraz o przyjętym sposobie 

   kwalifikacji do wymiany ( proszę o załączenie ewentualnych kopii protokołów 

   kwalifikacyjnych do wymiany).

2. Działając w imieniu mieszkańców ul. Nowej w Głogowie wnioskuje o wprowadzenie 

    ograniczenia ruchu dla pojazdów ciężarowych na w/.w ulicy. W ostatnim czasie 

    miały miejsce niebezpieczne zdarzenia sprowadzające realne zagrożenie dla 

    bezpieczeństwa mieszkańców. W związku z powyższym wnioskuje o wprowadzenie 

    znaku drogowego B-5 zakazu wjazdu samochodów ciężarowych, lub B-18 zakazu 

    wjazdu pojazdów o rzeczywistej masie całkowitej pond 3,5 t z wyłączeniem 

    samochodów służb porządkowych ( wywóz śmieci, odśnieżanie itd.). 

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/. 

Radny Mariusz Kędziora wnioskuje, aby w ramach opracowanej dokumentacji            na remont łącznika ul. Budowlanych i Sienkiewicza rozwiązać problem miejsc parkingowych w tej części miasta. Miejsca w tym rejonie miasta są zapełnione.               W związku z powyższym wnioskuje o rozszerzenie tego zadania o budowę dodatkowych miejsc parkingowych ( na sąsiadującej do tej ulicy działce).

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.

Radna Janina Marcinów wnioskuje o:

1. Zamontowanie lustra przy wyjeździe z parkingu przy ulicy Morcinka 18 a 17

    ponieważ mieszkańcy są rozczarowani odpowiedzią, że tam lustra  nie trzeba tylko 

    częstszych kontroli Policji. Wypadki zdarzają się nadal. To nie jest taki duży koszt, 

    aby to wykonać.

2. Żeby osoby, które zgłaszają się i podejmują się opieki nad zwierzętami, przechodziły 

    test psychologiczny, czy nadają się do takiej opieki. Ponieważ  z różnych powodów 

    osoby podejmują się opieki i dobrze byłoby to sprawdzić, czy lubią zwierzęta, bo to 

    jest bardzo istotne.

Radny Sławomir Majewski wnioskuje o:

1. Remont odcinka chodnika przy ul. Poczdamskiej, ze względu na to, że tym chodnikiem uczęszcza młodzież do szkoły.

2. Remont ulicy Topolowej, która jest rozjechana, pełno kałuż. Remont tej drogi należy wykonać w sposób ekologiczny a do celowo, aby ta droga była utwardzona, żeby była tam położona kostka brukowa. 
      Radny Michał Kumor bardzo podziękował władzom Miasta Głogowa za poparcie projektu złożonego przez Dyrektora szkoły i za wstępną akceptację na wykonanie windy dla osób niepełnosprawnych w Gimnazjum nr 3 z oddziałami integracyjnymi.  

     Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz odnosząc się do zgłoszonych interpelacji - winda w Gimnazjum nr 3, tak w Bibliotece Publicznej by się przydała, faktycznie przez długi lata tematu nie rozwiązano, ale chętnie się nad tym pochylimy      by realizować, tak jak to zostało wykonane w Hali Widowisko-Sportowej. Tam jest platforma, która niepełnosprawnych na piętro bezpiecznie zawozi. Krok po kroku bariery będzie wspólnie łamach. Jeżeli chodzi o hospicjum, to jest bardzo ważny głos                    i w ostatnim czasie prowadzimy rozmowy na ten temat, wstępnie mamy lokalizacje takiego hospicjum. Bardzo wiele osób zgłaszało nam ten temat. Jest taka potrzeba,        jest to trudny temat, kosztowny, ale jest takie zapotrzebowanie i musimy to realizować.

Co do konkursów są już przygotowane zestawienia planów imprez na dany rok, również przyjrzymy się tym zatoczkom autobusowym, zweryfikujemy, które sprawiają problemy. Najlepiej, aby dostarczyć wprost uwagi, które sprawiają problem i to ułatwiłoby sprawę. Odnośnie szpitala i przedstawienie sytuacji myślę, że wystarczy pismo Pana Przewodniczącego i Pan Prezes przybędzie na sesję i przedstawi nie tylko na piśmie,           ale  i  omówi obecną sytuacje. Odnośnie sześciolatków, kosztów związanych z realizacją tego projektu, będziemy mogli powiedzieć po zamknięciu naboru. Na chwile obecną     nie wiemy ile sześciolatków pozostanie w przedszkolach a ile pójdzie do pierwszych klas.     W przypadku obligatoryjnego pójścia 6 latków do szkół, to gmina może się do tego przygotować a tak, co roku będzie żyć w pewnej nieświadomości, niepewności,            czy szykować więcej miejsc w przedszkolach, czy w szkołach podstawowych.         Należy do przepisów się dostosować, ale nie będzie winy gminy jak dobrze do tej sprawy                się przygotować łączenie z etatami nauczycieli bądź wychowawców w przedszkolach.   To będzie problem każdego roku i należy się z tym liczyć. Jeżeli chodzi o popiersie Goethego i Schillera, opracujemy specyfikacje, wystosujemy zapytanie do artystów, głównie głogowskich, ale nie tylko, w celu oszacowania kosztów wykonania takich popiersi, wówczas wystąpimy do państwa radnych o przydzielenie środków na realizację tych zadań. 
Co do rozwijania o kolejne obiekty tego parku na roboczo zostanie doprecyzowane       jak by to mogło w przyszłości wyglądać. Jeżeli chodzi o ciągi piesze na Starym Mieście       i w okolicy Ratusza, przyglądamy się jak to wygląda w różnych miastach, bo jedne         są chwalone a inne krytykowane. Najlepiej znaleźć zadawalające rozwiązanie, bo zdaję sobie sprawę, jeżeli nie ma problemu z wysokością krawężników to nierówność koski brukowej też powoduje pewnego rodzaju utrudnienia. Odnośnie zamontowania lustra     na ul. Morcinka, tej sprawie się przyjrzymy, ale ja mam takie marzenie byśmy kompleksowo rozwiązali problem ul. Morcinka i wyremontowali ją całą. Ale to będzie od państwa zależało. Najpierw Moniuszki później Morcinka. Na obie ulice wykonywana jest dokumentacja projektowa. Jeżeli chodzi o wniosek radnego Sławomira Majewskiego ul. Poczdamska, tam jest na ukończeniu dokumentacja, więc przed dokumentacją           nie rozpoczniemy remontu, gdy będzie dokumentacja i kosztorysy wówczas będziemy wiedzieli jak do tego przystąpić i powrócimy do tematu. Odnośnie ul. Topolowej           ten temat zgłaszany jest przez użytkowników portu przede wszystkim i osób,              które tamtędy się poruszają. To jest dosyć długa ulica, która faktycznie                          jest zdewastowana. Na pewno zostanie połatana, wysypane zostanie szlachetne kruszywo, a co do całkowitego utwardzenia  to jest trudna sprawa ze względu                  na jej długość, to będzie bardzo kosztowne przedsięwzięcie. Niestety są pilniejsze sprawy w mieście do wykonania niż ulica Topolowa, ale na pewno trzeba ją remontować. Odpowiadając na wniosek radnego Penzy - w budżecie gminy na rok 2016 jest taka pozycja dot. opracowania dokumentacji monitorowania ruchu w mieście, tam też zawarte będą do realizacji kamery na wylotach z miasta. Kamery będą sczytywać numery rejestracyjne, co pozwoli na identyfikację pojazd między innymi sprawców różnych kolizji. Czyli ta sprawa jest w trakcie realizacji, bo są na to środki w budżecie. Natomiast Miejski Ośrodek Kultury przygotowuje informację na temat zakupów inwestycyjnych. Po zweryfikowaniu cen rynkowych poszczególnych sprzętów zostaną przedstawione państwu.
      Przewodniczący Rady Andrzej Koliński dodał, że zgodnie z ustaleniami z tamtego roku tematyka szpitala omawiana będzie w miesiącu kwietniu br., natomiast                     o przedłożenie materiałów wystąpimy w marcu, żebyście państwo otrzymali                      je wcześniej. 
Ad. 8
       W sprawach różnych Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował,            że w dniu 19 lutego br. otrzymał pismo z Klubu Radnych Wyborców Jana Zubowskiego,  z informacją, że Klub przyjął rezygnację Leszka Drankiewicza z funkcji Przewodniczącego Klubu. Przewodniczącym Klubu został radny Norbert Penza                a Wiceprzewodniczącym radny Krzysztof Szarzyński. 
Ad. 9 

       Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie XIX/16 sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
                                                                                   Przewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                               Andrzej Koliński
Protokolant:   
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