

P R O T O K Ó Ł   Nr VIII/19

z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 15 kwietnia 2019 roku
Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.


  	Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, prezesów, dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, radcę prawnego, naczelników i kierowników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 21 radnych,                                co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:
2.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok,
2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,
2.3 Kadencyjnego Programu Gospodarczego dla miasta Głogowa na lata 2018 – 2023,
2.4 nadania statutu Muzeum Archeologiczno-Historycznemu w Głogowie,
2.5 powołania Rady Społecznej Miejskiego Ośrodka Rehabilitacji i Usług Specjalistycznych w Głogowie,
2.6 zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów,
2.7 wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa zatoki autobusowej w ciągu Drogi Krajowej nr 12 - ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego w mieście Głogów”,
2.8 wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad oraz Województwem Dolnośląskim,                           w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Wojska Polskiego i ul. Piłsudskiego”,
2.9 wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad oraz Województwem Dolnośląskim,                     w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Legnickiej, ul. Piłsudskiego 
i ul. Poniatowskiego”,
2.10 wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa kładki dla pieszych lub przejścia podziemnego w ciągu drogi krajowej DK12”,
2.11 określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się                        o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt,                         a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części na terenie Gminy Miejskiej Głogów.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
5. Sprawy różne.
6. Zamknięcie sesji.
							
Ad. 2

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Malica.

Do przedstawionego projektu uchwały Prezydent Miasta zgłosił autopoprawkę polegającą na wprowadzeniu kwoty 2,6 mln zł z przeznaczeniem na procentowy udział własny w utylizacji odpadów niebezpiecznych znajdujących się na nielegalnym wysypisku. Jest złożony wniosek o uruchomienie dotacji z rezerwy celowej budżetu państwa. W tej chwili wniosek jest rozpatrywany przez służby Wojewody Dolnośląskiego. W prowadzonej korespondencji pojawiła się sugestia aby takie środki, które miałyby być udziałem własnym na „sztywno” zapisać w budżecie.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta większością głosów  ( 20 za, 1 wstrzymujący się )  podjęła  u c h w a ł ę ( wraz ze zgłoszoną przez Prezydenta autopoprawką ) Nr VIII/72/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Skarbnik Gminy Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy  Miejskiej Głogów wraz                                z autopoprawką, która uwzględniona została  w uchwale w sprawie zmiany budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta większością głosów (19 za, 1 wstrzymujący się)  podjęła  u c h w a ł ę  ( wraz z autopoprawką )                                    Nr  VIII/73/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Prezydent Miasta Rafael Rokaszewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie Kadencyjnego Programu Gospodarczego dla miasta Głogowa na lata 2018 - 2023.
Prezydent Miasta do projektu uchwały zgłosił autopoprawkę polegającą na dopisaniu do zadań planistycznych zadania „ Opracowanie i wdrożenie miejskiego planu likwidacji barier architektonicznych”.

Radny Andrzej Koliński powiedział, że w przedstawionym przez Prezydenta Programie nie znalazło się istotne i priorytetowe zadanie „Likwidacja nielegalnego składowiska odpadów niebezpiecznych przy ul. Południowej”. Dziwne, że Komisja ds. Budżetu i Rozwoju Miasta nie przyjęła takiego wniosku. Powinno to być zapisane jako zadanie dotyczące bezpieczeństwa                          i ekologii i powinno być to zadanie wpisane wprost. W uzasadnieniu do projektu uchwały jest napisane, że najważniejszym celem Programu Kadencyjnego jest dążenie do stałej poprawy warunków życia mieszkańców.

Prezydent Miasta Głogowa odpowiedział, że kluby radnych, radni zgłaszali propozycje do Programu. Na posiedzeniach Komisji również był ten temat omawiany. Jest to jedno z zadań bieżących, które realizujemy, nie należy ono do kategorii zadań inwestycyjnych czy gospodarczych. Dlatego nie znalazło się w planie gospodarczym. Wiele innych działań z zakresu ochrony środowiska nie jest ujętych w tym dokumencie, a wiadomo, że będą realizowane. Oczywiście sprawa składowiska odpadów jest tematem do pilnego rozwiązania, ale nie jest to zadanie, które przekłada się na rozwój gospodarczy.
2,6 mln zł zapisane w budżecie jest dowodem na to, że są podejmowane działania i to zadanie traktowane jest jako zadanie bieżące, ale nie jako prorozwojowe. Dziś w całej Polsce toczy się spór kto jest za to odpowiedzialny i kto powinien wykładać pieniądze. Samorządy zostały pozostawione z tym problemem same sobie.

Zastępca Prezydenta Wojciech Borecki powiedział, że to nie jest tak, że pod naciskiem Wojewody, Prezydent wprowadza do budżetu 2,6 mln zł. Kwota jest wprowadzona z troski, żeby wniosek był traktowany jak najbardziej poważnie. Takie działanie jest konsekwentne i świadczy o tym, że ten problem jest traktowany bardzo poważnie i jest to problem bieżący, a nie jako problem do rozwiązania na kadencję. Gminy toczą spór o to, czy jest to zadanie własne gminy dlatego, że są one wykonawcą zastępczym. Należy to potraktować jako zadanie, które należy podjąć i wykonać w ramach wykonania zastępczego, ale trzeba pozyskać na to zadanie środki, bo to nie gmina jest właścicielem odpadów ani terenu.

Radny Mariusz Kędziora powiedział, że to nie jest tak, że ten temat nie był poruszany wcześniej na posiedzeniu Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta. Radny powiedział, że była                     o tym mowa, ale być może było błędem, że nie został zgłoszony wniosek w tej sprawie. Wniosek radnego Andrzeja Kolińskiego jest jak najbardziej zasadny.

Radny Leszek Szulc powiedział, że zabezpieczenie kwoty 2,6 mln zł w budżecie zwiększy być może szanse na pozyskanie środków na likwidację składowiska. Natomiast zabezpieczenie całej kwoty może spowodować, że Głogów będzie pominięty przy przyznawaniu środków. 

Radna Elżbieta Rybak powiedziała, że naturalną konsekwencją tego, że w budżecie została zabezpieczona kwota 2,6 mln zł na likwidację nielegalnego składowiska, jest wpisanie tego zadania do budżetu. Wniosek w tej sprawie powinien zostać poddany pod głosowanie.

Radna Anna Zimna stwierdziła, że wszyscy się zgadzamy, że problem składowiska jest bardzo ważny i należy go rozwiązać. Z drugiej strony z rozmów z mieszkańcami wynika, że nie są zadowoleni, że pieniądze na jego likwidację pójdą z budżetu gminy. Wpis do Programu Kadencyjnego nie jest zasadny. Ten plan jest rozwojowy. Natomiast ta sprawa jest do rozwiązania na teraz.

Radny Antoni Krechowiec powiedział, że ktoś wydał zezwolenie i to nie państwo wydało zezwolenie na to składowisko. Sprawa ciągnie się już kilka lat i będzie się ciągnęła jeszcze kilka. Mieszkańcy chcą, żeby tych odpadów pozbyć się jak najprędzej.

Prezydent Miasta powiedział, że składowisko jest nielegalne, czyli nikt nie wydawał zezwoleń, na ten teren, na to miejsce, dla tego podmiotu. 
Problem nielegalnego składowiska dotyczy nie tylko Głogowa. Więcej gmin z takimi składowiskami się boryka i nie ma samorządowca, który godziłby się z tym, że musi miliony ze swojego budżetu przeznaczyć na jego likwidację. Wszyscy robią to co my, starają się pozyskać środki z zewnątrz.

Zastępca Prezydenta Piotr Poznański powiedział, że trzeba jeszcze raz wyraźnie powiedzieć, że żaden organ administracji rządowej czy samorządowej nie wydał na to składowisko pozwolenia.

Radny Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że dyskusja była bardzo obszerna i należałoby ją już zakończyć. Trzeba wniosek poddać pod głosowanie i radni zdecydują, czy chcą to zadanie wpisać do Programu Kadencyjnego, czy nie.

Radny Norbert Penza powiedział, że tak naprawdę ta dyskusja jest o niczym. Nie ma mowy o sposobie realizacji, o funduszach, jest tylko mowa o wpisaniu zadania. Każdy z nas wykonuje sobie plany działania i dzięki temu jesteśmy pewniejsi. Jeżeli mamy coś wpisane jest większa szansa, że to zrealizujemy.

Zastępca Prezydenta Wojciech Borecki powiedział, że jeżeli zadanie to zostanie wpisane do planu kadencyjnego, to tak jakby przyjąć, że jest to zadanie własne. Wszyscy, do których występujemy o wsparcie finansowe patrząc na plan kadencyjny mogą stwierdzić, że Gmina Miejska Głogów i tak się z tym problemem upora i wydatkuje własne środki w pełnej wysokości.

Radny Mariusz Kędziora odnosząc się do wypowiedzi Zastępcy Prezydenta powiedział, że do Programu Kadencyjnego są wpisywane nie tylko zadania własne. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek radnego Andrzeja Kolińskiego                   w sprawie ujęcia w Programie Kadencyjnym Miasta Głogowa na lata 2018 – 2023 zadania „Likwidacja nielegalnego składowiska odpadów niebezpiecznych – wykonanie zastępcze.
Rada w wyniku głosowania ( 8 za, 12 przeciw, 1 wstrzymujący się ) większością głosów wniosek odrzuciła.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta większością głosów  ( 15 za, 1 przeciw, 5 wstrzymujących się )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/74/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Muzeum Archeologiczno – Historycznemu w Głogowie przedstawił Kierownik Działu Kultury i Sportu Paweł Waga.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr VIII/75/19, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Miejskiego Ośrodka Rehabilitacji i Usług Specjalistycznych w Głogowie przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Wojciech Borecki.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny jednogłośnie ( 19 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr VIII/76/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów zamieszkałych na terenie Gminy Miejskiej Głogów przedstawił Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu Przemysław Powroźnik.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Edukacji i Kultury jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/77/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa zatoki autobusowej w ciągu Drogi Krajowej nr 12 - ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego w mieście Głogów” przedstawił Zastępca Prezydenta Piotr Poznański.
Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i rozwoju Miasta jednogłośnie                     ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/78/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad oraz Województwem Dolnośląskim, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Wojska Polskiego i ul. Piłsudskiego”, przedstawił Zastępca Prezydenta Piotr Poznański.
Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/79/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad oraz Województwem Dolnośląskim, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa ronda na skrzyżowaniu ul. Legnickiej, ul. Piłsudskiego i ul. Poniatowskiego”, przedstawił Zastępca Prezydenta Piotr Poznański.
Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/80/19, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia ze Skarbem Państwa – Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad, w celu ustalenia przygotowania, realizacji i finansowania przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa kładki dla pieszych lub przejścia podziemnego w ciągu drogi krajowej DK12”, przedstawił Zastępca Prezydenta Piotr Poznański.

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr  VIII/81/19, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.

[bookmark: _GoBack]Zastępca Prezydenta Piotr Poznański przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części na terenie Gminy Miejskiej Głogów.
  
Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta jednogłośnie  ( 21 za )  podjęła  u c h w a ł ę  Nr VIII/82/19, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.

Ad. 3
	Protokół Nr VII/19 z poprzedniej sesji przyjęty został większością głosów ( 20 za,                         1 wstrzymujący się ).

Ad. 4
	Sprawozdanie z działalności między sesjami przedstawił Prezydent Miasta Rafael Rokaszewicz.

Ad. 5
	Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz złożył wszystkim życzenia z okazji Świąt Wielkanocnych.

Ad. 6
      	 Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zamknięcie VIII/18 sesji Rady Miejskiej w  Głogowie.

							    Przewodniczący Rady Miejskiej

	             						 Leszek Drankiewicz
Protokolant:
K. Marcinkowska
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