P R O T O K Ó Ł Nr XXVII/16
z sesji Rady Miejskiej w dniu 25 października 2016 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

     Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości – Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza i Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa Bożenę Kowalczykowską, Piotra Poznańskiego, Sekretarza Gminy Miejskiej Głogów Katarzynę Brasse-Juźwiak, Radcę Prawnego Andrzeja Zienkiewicza,  prezesów i dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli  mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.  
     Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej złożyła wniosek o zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzenie nowych 4 projektów uchwał w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę - jako pkt. 3.12, 3.13, 3.14, 3.15.
    Rada jednogłośnie ( 21 za, ) przyjęła porządek obrad wraz z proponowaną zmianą, który przedstawiał się następująco:

         1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
         2. Informacja o realizacji zadań oświatowych w placówkach prowadzonych przez 
             Gminę Miejską Głogów oraz o wynikach sprawdzianów i egzaminów.

         3. Podjęcie uchwał w sprawie:
             3.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok,
             3.2 zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów,
             3.3 zatwierdzenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
                   zasobem Gminy Miejskiej Głogów na lata 2016-2020,

             3.4 opłaty prolongacyjnej,

             3.5 określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
             3.6 udzielenia Stowarzyszeniu Pomocy Osobom Autystycznym „Dalej Razem” 
                  bonifikaty od pierwszej opłaty i od opłat rocznych z tytułu oddania w użytkowanie 
                  wieczyste nieruchomości gruntowej niezabudowanej,

             3.7 przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji dla miasta Głogowa na lata
                  2016 – 2020,

             3.8 przyznania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa” ( Panu Marianowi 
                   Staszak)

             3.9 przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” (Panu Jarosławowi Helwig),

            3.10 przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa”  (Pani Franciszkowi 

                   Marciniak),

            3.11 przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” ( Pani Krystynie Pośnik),
3.12 udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dnia 3.08.16),
3.13 udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dnia 24.08.16),
3.14 udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dnia 30.08.16),

3.15 udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dnia 5.09.16).
      4.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
      5.  Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
6. Sprawozdanie Prezydenta Miasta Głogowa z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych 
    osób zobowiązanych.
7. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z dokonanej analizy oświadczeń 
     majątkowych radnych.
8.  Interpelacje i wnioski.
      9.  Sprawy różne.

    10.  Zamknięcie sesji.

      Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że Pani Bożena Rudzińska zwróciła się z prośbą o udzielenie głosu podczas sesji Rady Miejskiej w punkcie „sprawy różne”. W związku z powyższym Przewodniczący zwrócił się do Rady o wyrażenie takiej zgody.

Rada w wyniku głosowania ( 17  za,  3 wstrzymujących się ) wyraziła zgodę na prośbę    p. B. Rudzińskiej.
Ad.1
       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy                       21  radnych, co stanowi  quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.
Ad.2     
      Informację o realizacji zadań oświatowych w placówkach prowadzonych przez Gminę Miejską Głogów oraz o wynikach sprawdzianów i egzaminów, przedstawiła Pani Beata Stachak Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych.
/Informację przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

Radny Sławomir Majewski zwrócił się o udzielenie odpowiedzi  na temat planowanej reformy oświatowej polegającej na likwidacji gimnazjów:

- jakie perturbacje czekają naszą młodzież,
- ilu nauczycieli straci pracę,

- co będzie z budynkami po głogowskich gimnazjach.

     Radny Michał Kumor stwierdził, czy ta ustawa powstanie i w jakim kształcie to nie wiele będzie od nas zależało. My musimy się dobrze przygotować do reformy oświaty, aby dobrze i sprawnie ją przeprowadzić. Ponadto czy są jakieś obawy i problemy związane z przyszłą reformą edukacji.
     Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Beata Stachak wyjaśniała, że jak jest coś nowego, to zawsze są obawy, ponieważ nie wiemy, z jaką ustawą się zmierzymy.     Nie ma ostatecznego projektu. Z chwilą uchwalenia ustawy będziemy mogli podjąć kroki i działania i wówczas zmierzymy się z problemem a dziś mamy tylko obawy                   jak wszyscy.   
     Pani Bożena Kowalczykowska Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa wyjaśniła,         że gmina czeka na decyzję Ministerstwa. 
      Po analizie projektu ustawy o systemie oświaty, analizie ilości uczniów                       na poszczególnych okręgach, wiedzy ilu mamy nauczycieli zatrudnionych, będzie można podejmować decyzje. Dyskutujemy nad kwestią tworzenie zespołu szkół zgodnie             z projektem ustawy, nad siatkami godzin i siatkami poszczególnych godzin dla nauczycieli, wtedy będziemy wiedzieli ile miejsc będzie potrzebnych dla nauczycieli. Jedno na pewno jest pewne, że gdy stworzymy zespoły szkół to zmieni się ilość administracji. 
Rada przyjęła w/w informację.

  Ad.3   
        Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok, przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej wraz z autopoprawkami Prezydenta Miasta polegających na przeniesieniu z wydatków bieżących na:

1. Zabezpieczenie środków w kwocie 109.359 zł na montaż systemu samoczynnego
    oddymiania oraz na wydzielenie klatki schodowej w segmencie budynku PP Nr 20,  

    w którym znajduje się oddział żłobkowy. Źródłem pokrycia będą środki przeniesione 

    z dodatków mieszkaniowych ( 83.664 zł) oraz usług remontowych w PP Nr 20 

    ( 25.695 zł) Dostosowanie pomieszczeń do Rozporządzenia Ministra Spraw 

    Wewnętrznych  i Administracji w sprawie oceny p.poż. 

2. Zwiększenie o 50.000 zł do 220.000 zł środków na zadanie „remont chodnika oraz 

    drogi dojazdowej z parkingiem przy ul. Ziemowita”.    
3. Zwiększenie o kwotę 20.000 zł do kwoty 320.000 zł środków na zadanie „ osiedle 

    Brzostów”. 

Na te dwa zadania przeprowadzono postępowania w trybu przetargu nieograniczonego wraz z aukcjami elektronicznymi, wartość złożonych najkorzystniejszych ofert przekraczała wartość środków zabezpieczonych na te zadania w budżecie.  
     Przewodniczący Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta Leszek Drankiewicz przedstawił wniosek Komisji o wykreślnie § 6 z projektu uchwały w sprawie zmian budżetu   Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok.
     Rada w wyniku głosowania ( 14 za, 5 przeciw, 1 wstrzymujący się) przyjęła w/w wniosek Komisji.
     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła wraz wnioskiem Komisji przedstawiony projekt uchwały większością głosów  / 19 za,        1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/234/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.  

       Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej przedstawiła projekt uchwały                w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów wraz    z autopoprawkami Prezydenta Miasta przedstawionymi przy projekcie uchwały               w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok.
     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 20 za, 1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/235/16, którą przedkłada się w załączeniu                   do protokołu.  

     Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Głogów na lata 2016-2020, przedstawił Pan Piotr Poznański Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa. 
     Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak poinformował, ze Komisji zgłosiła wnioski do projektu uchwały                 w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Głogów na lata 2016-2020.

Przewodnicząca dodała, że zasobem gminy są lokale mieszkalne komunalne oraz lokale socjalne, które gmina ma zabezpieczyć  z wyłączeniem TBS.
Przewodniczący Rady Andrzej Koliński stwierdził, że uchwała ma być precyzyjna a nie opierać się na intencjach. Rada bierze odpowiedzialność za podejmowane uchwały. Natomiast Prezydent jest organem wykonawczym tego, co rada uchwali. 
Radny Zbigniew Sienkiewicz zaproponował, aby Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, omówiła proponowane wnioski, z czym się nie zgadza Komisja do przedłożonego programu oraz powinna odbyć się na ten temat dyskusja. 
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz – odnośnie wniosków Komisji,              to niektóre z ich mają kolosalny wpływ dla najemców i budżetu. Do każdego wniosku trzeba odnieść się osobno. 
Przewodniczący Rady Andrzej Koliński – wnioski Komisji zostały przedłożone około tygodnia temu, więc w wystąpieniu Pan Prezydent Poznański mógł się do nich odnieść. Wnioski będą głosowane pojedynczo.

Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak – projekt uchwały dot. zatwierdzenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Głogów na lata 2016-2020, winien być opracowany zgodnie z ustawą o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy i o zmianie Kodeksu cywilnego. W art. 21 pkt 1 tejże ustawy czytamy – rada gminy uchwala Wieloletnie programy gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy oraz określa, jakie musi punkty zawierać program. Wieloletni program gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy, nie innym tylko mieszkaniowym, wyłącza TBS. Może być współpraca z TBS jak najbardziej.  Natomiast zadaniem własnym gminy jest zabezpieczenie lokali socjalnych i lokali mieszkalnych. O to mamy zadbać. Stąd wniosek o rzeczywistą analizę potrzeb, która między innymi musi znaleźć się w Wieloletnim programie gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy.           Bo przecież rok rocznie wpływa ileś wniosków, czy wyroków sądowych o eksmisję. Gmina ma obowiązek wobec najuboższych zapewniać mieszkania. Komisja złożyła wnioski, aby nie było domniemywań. Zapisy w uchwale mają być jasne i precyzyjne. Jeżeli wnioskujemy o dopisek „gminny” zasób mieszkaniowy, o dopisanie zabezpieczenia środków w lata 2017-2020 na wybudowanie 2 bloków mieszkalnych        z podziałem na mieszkania socjalne i lokali komunalne, to robimy to odpowiedzialnie. Czy to są złe rzeczy? Tak wymaga ustawa. 
Zastępca Prezydenta Miasta Piotr Poznański – większość tych wniosków nie wpływa znacząco natomiast kilka z nich mają znaczenie dla naszych mieszkańców. Na przykład w § 11 w ust.3 po słowie „ czynszu” – dopisać „ dla lokali socjalnych”, nie może być przyzwolenia takiego zapisu, bo spowoduje to, że nie będzie można dopłacać do czynszu lokali komunalnych. Od wielu lat płynnie podnoszone są czynsze w zasobach komunalnych, tak, aby były dla mieszkańców mało uciążliwe. Z jednej strony jest mowa o budowie mieszkań dla tych, którzy wymagają pomocy, a z drugiej strony podwyższmy im czynsze. 
Należy tą sprawę wziąć pod rozwagę, aby dopłaty do czynszu były dla lokali socjalnych jak i komunalnych. Odnosząc się do wniosku Komisji dot. wykreślenia zapisów dot. TBS w § 3, to chcieliśmy pokazać mechanizm pozyskania z zasobów TBS do zasobów gminy 24 lokale na prawach własnościowych oraz blok koszarowy 60 razem mamy 90 lokali, czyli jesteśmy blisko państwa propozycji. Natomiast w § 16 dopisać zabezpieczyć środki na sfinansowanie budowy 2 budynków komunalno-socjalnych, a w propozycji Pana Prezydenta jest 90 i jest to na miarę możliwości finansowych gminy. Nie wiemy skąd     te liczby i czy była analiza finansowa gminy wykonana. Kolejny wniosek dot. zamieszczenia prognozy potrzeb mieszkaniowych na lata 2016-2020 – szukałem             w zapisach ustawy o ochronie praw lokatorów zapisu, który pozwalałby na taką prognozę. Otóż  nie znalazłem. Prognoza potrzeb remontowych tak. W tekście ustawy      w § 21 nie ma o tym mowy a była mowa, że należy przygotować projekt uchwały zgodnie z ustawą i  to czynimy.
Przewodniczący Rady Andrzej Koliński odnosząc się, co do ilości mieszkań – panie Prezydencie z analizy, którą państwo przedstawiliście na dzień dzisiejszy jest 284 osób potrzebujących, jeżeli chodzi o lokale socjalne plus kilkadziesiąt komunalnych, to jest ponad 300. Propozycja Pana Prezydenta do jest 90 mieszkań, więc nie całe 30%. To jest zadanie własne gminy i powinno być wprost zapisane w proporcji, 40 do 80 co  jest bardzo logiczne w stosunku do potrzeb. Co do możliwości finansowania to one są. Zadania własne należy w pierwszej kolejności realizować, to jest obwiązek ustawowy. Przy projekcie budżetu będą składane wnioski, aby w przeciągu tych 4 lat te dwa budynki  socjalno-komunalne powstały. Gminie nie potrzeba pośrednika, jakim jest TBS. Można   te budynki wykonać, tak jak w bloku koszarowym. 
Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak, ponownie odczytała zapisy ustawy, określające, co ma zawierać wieloletni program gospodarowanie mieszkaniowym zasobem gminy. W ppkt 2 jest mowa o przedstawieniu analizy potrzeb oraz plan remontów itd. W projekcie uchwały w § 5 jest mowa – analiza potrzeb mieszkaniowych, nawet tabelka jest z dwoma kategoriami, wnioski złożone o lokale socjalne i komunalne oraz wyroki sądowe.           Po wyżej tabelki mamy zapis – wg stanu na dzień 31 grudnia 2015. Pytanie, jak się ma statystyka na dzień 31 grudnia 2015 r. z nazewnictwem analiza potrzeb na kolejne 5 lat, bo tak obejmuje wieloletni program. Przeglądałam programy z poprzednich lat naszej gminy i innych  i taka analiza ma miejsce. 
Pan Piotr Poznański Zastępca Prezydenta Miasta – czytamy ten zapis ustawy inaczej,       to jest mowa o remontach. W każdej uchwale tak samo ta analiza była wykonywana. Odnośnie wyliczenia ilości mieszkań socjalnych w § 16 w który państwo proponujecie, mamy 172 wyroki sądowe, ale z pośród tych 172 wyroków jest 171 wyroków dot. zasobów mieszkaniowych gminy Miejskiej Głogów a jeden z wyroku prywatnego, więc pytanie – jakie jest sens eksmitować 171 rodzin w sytuacji, kiedy należy im  zapewnić lokal komunalny. Polityka jest prowadzona taka, jeżeli rodzina zajmuje lokal 60 m          w zamian otrzymuje lokal 30 m. Wyroki dotyczyły tylko zasobów gminy. Odnosząc się do TBS, to jest nasza spółka gminna, w której posiadamy 100 % kapitału zakładowego. TBS wybudował kilkanaście budynków mieszkalnych i oddano do użytku 900 mieszkań.  Mieszkańcy są zainteresowani mieszkania TBS. Rodzi się pytanie, czy gmina jest dla wszystkich, czy tylko dla pewnej grupy. Doceńmy tych mieszkańców, którzy chcą kupować mieszkania, ponieważ w przyszłości będą cenni dla gminy, gdyż w mieście zostaną. To są ludzie, którzy pracują i  mają dochody. 
Przewodniczący Rady Andrzej Koliński- zadaniem własnym gminy nie jest współpraca   z Spółką gminną, tylko zabezpieczenie potrzeb na mieszkania socjalne i komunalne i od tego nie odstąpimy. 
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz – nikt nie chce zaliczać mieszkań TBS do majątku gminy, Jest mowa pozyskania poprzez wykupienie do majątku gminy mieszkań komunalnych. W § 2 jest zapis określający formy pozyskiwania mieszkań. Jeżeli kupujemy rok rocznie mieszkania ze spółdzielni mieszkaniowej to zasilają one zasób mieszkaniowy gminy. Jeżeli kupimy mieszkania od prywatnego dewelopera            i przekształcimy je na mieszkania socjalne bądź komunalne, wówczas stanowią zasób mieszkaniowy. Jeżeli wybudujemy mieszkania w partnerstwie publiczno-prywatnym      to w momencie ich wykupu, będą stanowiły zasób mieszkaniowy. Czyli zakup mieszkań ze spółdzielni państwa nie razi a zakup z TBS razi.  Ponadto gmina na raz nie potrzebuje 284 mieszkania, potrzeba połowę a nawet mniej, ponieważ te mieszkania są w obrocie.   W przypadku przesiedlenia rodziny z mieszkania komunalnego, pozyskane mieszkanie możemy przekształcić na mieszkanie socjalne. Tak się dzieje od kilku lat, należy widzieć wszystkie elementy realizacji programu mieszkaniowego. 
Radny Kazimierz Borecki – program jest dobry a temat mieszkań socjalnych w Głogowie jest znany i będzie znany. Mieszkania socjalne budowane są przez wszystkich Prezydentów. 
W jakim stanie są te budyni socjalne też wiemy i ile środków idzie w błoto, bo tego się nie szanuje. Odnośnie zasądzonych eksmisji, nasuwa się pytanie gdzie ci ludzie pójdą. Gmina musi im zabezpieczyć mieszkania. Odnośnie potrzeby budowania mieszkań należy podać, za jakie środki, z czego rezygnujemy w ciągu 3 lat. Jest mowa, że Prezydent jest wykonawcą a rada uchwala, więc uchwalmy i koniec. 
Radny Zbigniew Sienkiewicz –  po raz pierwszy jest taka gorąca dyskusja. Sadziłem, że sytuacja mieszkaniowa tak się poprawi, że tych mieszkań socjalnych nie będziemy budować. Cieszy fakt ze zamieniane są mieszkania  socjalne na komunalne, bo sytuacja niektórych mieszkańców się polepsza i to też jest pozytywny objaw, oby tego było jak najwięcej. Odnoszę wrażenie, że Klub Radnych KWW J. Zubowskiego chce się zrehabilitować za złą, jakość w budownictwie w poprzednich ośmiu latach. Przykład złego budownictwa to – blok koszarowy gdzie jest wilgoć i trzeba przydzielać dodatkowe środki, budynek „Lipsk” gdzie były zapewnienia, że to będzie tańszy budynek, a obecnie tego typu budynki buduje się o 3 miliony taniej,  mieszkania w budynku przy Alei Wolności, jak długo były sprzedawane, a wiemy, jaki był ich koszt, budynki na osiedlu Żarków- dwa budynki i wilgoć do drugiego piętra. To jest efekt pośpiechu w budowaniu, to nie przestrzeganie norm technologicznych, brak izolacji i cieplenia. Technologii się nie oszuka a przymuszanie Pana Prezydenta do wybudowania dodatkowych 120 mieszkań to jest nieporozumienie. Dzisiaj jest mowa – wybuduj Panie Prezydencie a na koniec kadencji będziecie rozliczać za nie budowanie. Należy budować mieszkania komunalne   o większym metrażu, aby ludzie żyli na pewnym poziomie i standardzie. Odnośnie budownictwa TBS to w naszym mieście, jak w żadnym innym się sprawdza. 
Radny Mariusz Kędziora – przy kupnie mieszkań ze spółdzielni mieszkaniowej, nie daje się 2 milionów złotych i w przyszłości nie planujemy dać kolejnych na budowę budynków, żeby później odkupić mieszkania z budynków,  na które włożyliśmy środki. Ponadto Urząd Miejski posiada odpowiednie służby do prowadzenia zadań inwestycyjnych, a po drugie ma zakład budżetowy, który ma pełną administrację do zarządzania zasobem komunalnym i socjalnym, który wybudujemy. Natomiast TBS przy budowaniu musi korzystać ze służb budowlanych zewnętrznych. Uważam, że każdy człowiek ma prawo do dachu nad głową. Należy skupić się nad tym, w jaki sposób chcemy zapewnić dach nad głową mieszkańcom Głogowa niż na takiej polemice. 
      Przewodniczący poddał pod głosowanie wnioski Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, zgłoszone do projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Głogów na lata 2016-2020:
1) w § 1 ust.1 po wyrazie „podmiotów”  dopisać „ z wyjątkiem Towarzystwa Budownictwa  Społecznego Sp. z o.o. w Głogowie” –  / 14 za, 5 przeciw,  /,
2) w § 2  pkt 1  dopisać ppkt 3 „ model III –  realizacja bezpośrednio przez Urząd Miejski lub Zakład Gospodarki Mieszkaniowej ( jako przyszłego administratora budynku  komunalnego)” - / 13 za, 2 przeciw, /,
3) w § 2 dopisać pkt 9 o treści „ Współpraca z Towarzystwem Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Głogowie” - / 15 za, 1 przeciw, 3 wstrzymujących się  /,
4) wykreślić cały  § 3 - / 13 za, 4 przeciw, 2 wstrzymujący się  /,
5) w § 5 zamieścić prognozę potrzeb mieszkaniowych na lata 2016-2020 na podstawie analizy za okres 5-u lat,  ( na podstawie  składanych wniosków na  lokale socjalne oraz wyroków sądowych o eksmisję) - /  14 za, 5 przeciw, 1 wstrzymujący się /,
6) w § 5 w ust. 2 dopisać  tiret o treści „budowa lokali socjalnych” - /  14 za, 4 przeciw,      1 wstrzymujący się,  /,
7) w § 10  w ust.1 zamieścić dane za cały rok 2015 -  / 14 za, 2 przeciw, 4 wstrzymujących się  /,
8) w § 11 w ust.3 po słowie „ czynszu” – dopisać „ dla lokali socjalnych” 
Zastępca Prezydenta Miasta Piotr Poznański ponownie zwrócił się do rady o nie uchwalanie tego zapisu, gdyż spowoduje on podwyżkę czynszu w lokalach komunalnych i pozostawienie pierwotnego zapisu. 
Radny Czesław Sawicki – wniosek jest jak najbardziej zasadny gdyż zadanie własne gminy to jest wspomaganie dotacjami lokali socjalnych. Jeżeli jest problem złagodzenie tego postepowania, to  można rozważyć realizacje tego aspektu przez rok lub dwa.          Cel uważam powinien być osiągnięty, tak jak w założeniu we wniosku.
Przewodnicząca  Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak  – wniosek zostaje wycofany.
9) w § 14 w ust.2 po słowie „zasobu” dopisać „ gminnym” - / 13 za, 1 przeciw,                   3 wstrzymujących się /,
10) w § 16 w ust 1 dopisać „ zabezpieczyć środki w budżecie gminy na lata 2017-2020      na sfinansowanie budowy 2 budynków komunalno-socjalnych w ilości około 120 lokali w proporcji - 40 lokali komunalnych i 80 socjalnych” - /  10 za, 4 przeciw,                     5 wstrzymujących się /,
11) w § 17 ust.6  po słowie „ socjalne „ – dopisać „ i lokale tymczasowe”- / 11 za,               4 przeciw, 2 wstrzymujących się  /.
     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła wraz z wnioskami przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 17 za, 2 przeciw, 1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę     Nr  XXVII/236/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

    Pani Bogumiła Wańkowicz Kierownik Działu Podatków przedstawił projekt uchwały w sprawie opłaty prolongacyjnej.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  / 17 za, / podejmując  u c h w a ł ę               Nr  XXVII/237/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.  

     Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku                            od nieruchomości, przedstawiła Pani Bogumiła Wańkowicz Kierownik Działu Podatków. 
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  / 17 za, / podejmując  u c h w a ł ę             Nr  XXVII/238/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.  

     Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa przedstawił projekt uchwały        w sprawie udzielenia Stowarzyszeniu Pomocy Osobom Autystycznym „Dalej Razem” bonifikaty od pierwszej opłaty i od opłat rocznych z tytułu oddania                  w użytkowanie wieczyste nieruchomości gruntowej niezabudowanej.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  / 18  za,  / podejmując  u c h w a ł ę          Nr  XXVII/239/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
     Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji dla miasta Głogowa na lata 2016 – 2020, przedstawił Pan Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa.
Radny Marek Sienkiewicz  - sama koncepcja jest marzycielska, bo uwarunkowana         od sytuacji zewnętrznej i środków unijnych. Życzę powodzenia w realizacji programu. Rewitalizacja to przeszłość ku przyszłości, czyli uczynienie Głogowa miejscem jeszcze piękniejszym i atrakcyjnym dla chociażby turystów. Nie należy również zapominać        o wielokulturowości i religijności Głogowa. Proponuję, aby w obrębie ul. Parafialnej           i Starego Miasta umieścić tablice informującą, że w Głogowie było getto. Ponadto należy pomyśleć o pokazaniu historii żydów głogowskich. Zapominać nie należy również           o poetach, którzy mieszkali w Głogowie.
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz – w poprzednim budżecie unijnym były zarezerwowane środki na realizację programów rewitalizacji. W tym roku budżet jest nieco inny. Środków jest zdecydowanie mniej, więc będzie większa rywalizacji z innymi samorządami. Żeby pozyskać środki na program rewitalizacji, należy go najpierw uchwalić. 
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 18 za, / podejmując  u c h w a ł ę             Nr  XXVII/240/16, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.  

     Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybka przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa” ( Panu Marianowi Staszak).

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów            / 17 za, 1 przeciw, 1 wstrzymujący się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/241/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

     Projekt uchwały w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” (Panu Jarosławowi Helwig), przedstawiła Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 18 za,  / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/242/16, którą przedkłada się w załączeniu              do protokołu.  

    Projekt uchwały w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Głogowa” (Panu Franciszkowi Marciniak), przedstawiła Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  /19 za, / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/243/16, którą przedkłada się w załączeniu             do protokołu.  

     Przewodnicząca Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny Elżbieta Rybak przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa” ”  (Pani Krystynie Pośnik),

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów            / 18 za, 2 wstrzymujących się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXVII/244/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  
     Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Rosińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dn. 3.08.16 r). 

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 19 za, / podejmując        u c h w a ł ę  Nr  XXVII/245/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.  

     Projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dn.24.08.16 r), przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Rosińska.

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 18 za, / podejmując            u c h w a ł ę  Nr  XXVII/246/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

     Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Rosińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dn. 30.08.16 r). 

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 20 za,/ podejmując          u c h w a ł ę  Nr  XXVII/247/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.  

     Projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę ( z dn.5.09.16 r), przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Rosińska.

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie  / 20 za, / podejmując        u c h w a ł ę  Nr  XXVII/248/16, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.

Ad.4 
        Rada przyjęła jednogłośnie / 20  za,/ protokół Nr XXVI/16 z sesji Rady Miejskiej                w dniu 27 września 2016 r.
Ad.5
       Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
        Rada przyjęła w/w sprawozdanie, które przedkłada się w załączeniu do protokołu.
Ad. 6 
       Sprawozdanie Prezydenta Miasta Głogowa z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych.
        Rada przyjęła w/w sprawozdanie, które przedkłada się w załączeniu do protokołu.
Ad.7

     Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z dokonanej analizy oświadczeń 
 majątkowych radnych.
        Rada przyjęła w/w sprawozdanie, które przedkłada się w załączeniu do protokołu.
Ad.8
        Interpelacje i wnioski złożyli:
Radny Mariusz Kędziora wnioskuje  o poprawę oznakowania  dot. ulicy Daszyńskiego - są dwa progi zwalniające, jadąc od strony ul. Budowlanych znak drogowy informujący     o tym progu jest zasłonięty przez gałąź,  a oznakowanie poziome jest wyblakłe. 

Radny Kazimierz Borecki wnioskuje o opracowanie wieloletniego programu rozbudowy i modernizacji cmentarzy, który będzie uwzględniał:

1. Ujednolicenie cennika za usługi na cmentarzach przy ul. Świerkowej, Legnickiej 

     i Akacjowej podobnie jak to jest w innych większych miastach. 

2. Rozwiązania problemów komunikacyjnych poprzez budowę drogi łączącej 

    ul. J. Piłsudskiego z ul. Świerkową na odcinku ok. 300 m wraz z parkingiem 

    samochodowym w celu odciążenia oś. Brzostów i poprawy bezpieczeństwa 

    szczególnie w okresie Święta Zmarłych.

3. Wykonanie bramy wejściowej od tyłu kaplicy.

4. Likwidację cmentarza w Biechowie ( przeniesienie pozostałych tam kilku grobów

    w tym NN na cmentarz w Brzostowie).

5. Stworzenie jednej wspólnej mogiły (Świerkowa lub Akacjowa) dla NN w celu 

    ich godnego pochówku.

6. Poprawę warunków sanitarno-higienicznych.

7. Zwiększenie oferowanych usług ( np. dbanie o prywatne groby). 

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.

Radny Antoni Krechowiec wnioskuje o udzielenie odpowiedzi, jakie podjęto kroki        w celu zlikwidowania zielonego wykwitu (grzyb) w obiekcie sukiennic miejskich. Kiedy były wykonane badania i kto je prowadził. 

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.

Radny Zbigniew Sienkiewicz  w nawiązaniu do otrzymanej odpowiedzi na interpelację dot. zatruwania środowiska w sezonie grzewczym przez Szkołę Muzyczną wnioskuje    o ponowienie pisma  do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego o udzielenie odpowiedzi na pytanie, co będzie w tej sprawie załatwione.  

Radny Marek Sienkiewicz wnioskuje, aby w ramach rozwoju świadomości edukacyjnej zaszczepić wśród dzieci i młodzieży akcję sadzenia drzew w mieście.  

Przy planowaniu budżetu wziąć pod uwagę w/w akcję i ilość nasadzeń drzew                  w mieście.

Radny Paweł Chruszcz wnioskuje o :

1. Wykonanie oświetlenia/ doświetlenia przejścia nad ciągiem pieszym i ciągiem 

     jezdnym w przejeździe na ul. M. C. Skłodowskiej znajdującego się pod 

     nieruchomością na ul. Przemysłowej 29 i 31. Miejsce to stanowiące ważny ciąg 

     komunikacyjny na Osiedlu Śródmieście szczególnie w godzinach nocnych jest 

     bardzo niebezpieczne.

2. Wystąpienie do właściciela działki nr 124 w obrębie II Matejki, o przekazanie 

     Gminie Miejskiej Głogów części działki wykorzystywanej dziś, jako droga 

     dojazdowa do miejsc parkingowych, garaży i pojemników na odpady dla 

     mieszkańców nieruchomości przy Alei Wolności 71-81.  

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.

Radny Marek Sienkiewicz poddał pod rozwagę pomysł kwestowania przy głogowskich cmentarzach przez znanych mieszkańców miasta.

Radny Zbigniew Sienkiewicz zgłosił wniosek do Przewodniczącego Komisji Ekologii, Zdrowia i Sportu o zaproszenie panią Dyrektor Szkoły Muzycznej na posiedzenie Komisji w celu udzielenia odpowiedzi, co w tym zakresie zrobiła, czy zrobi, bo to jest bardzo istotne dla naszych mieszkańców.  
Ad.9
       Sprawy różne.
       Pani Bożena Rudzińska podziękowała za możliwość zabrania głosu na sesji. 
Pani Rudzińska dodała, że występuje dzisiaj w dwóch rolach, jako Przewodnicząca Koła   NSZZ „Solidarność” w Miejskim Ośrodku Kultury i jako pracownik Miejskiego Ośrodka Kultury. Następnie Pani Rudzińska zwróciła się do Pana Prezydenta i Pani Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa i do Komisji Edukacji i Kultury z prośbą o zorganizowanie spotkania roboczego ze Związkiem Zawodowym Solidarność w MOK-u.
      Pani Bożena Rudzińska publicznie nie chciała poruszać tematu dot. sytuacji              w Miejskim Ośrodku Kultury, zamiast tego poruszyła temat dotyczący jej samej. Stwierdziła, że nie zasłużyłam sobie, aby zaprzepaścić dziewięć lat pracy dla kultury        w mieście. Pokazała obecnym na sali swój dyplom. Chciałam zapytać, ilu mieszkańców Głogowa posiada dyplom jednej z najlepszych uczelni na świecie, Łódzkiej Szkoły Filmowej, Telewizyjnej i Teatralnej? Szkoły Wajdy, Gajosa, Olbrychskiego, Kluby, Polańskiego. Ja taki dyplom mam, ale okazuje się, że to jest za mało, żeby moja praca była oceniana dobrze, a była oceniana dobrze przez całe 7 lat do 2014 roku. Potem wszystko zostało przekreślone. 
     Pani Bożena Rudzińska apelowała, żeby zostały stworzone jej warunki do pracy           i żeby zostały spełnione punkty kodeksu pracy mówiące o obowiązkach pracodawcy. 

Odniosła się również do negatywnych informacji, które pojawiały się w mediach na jej temat. Nie zasłużyłam na to, żeby robić ze mnie lenia, aroganta, dywersanta, niezdyscyplinowanego pracownika a takie zarzuty pod moim adresem padały . Następnie wyciągnęła zielone karty USA. W momencie, kiedy zostałam zatrudniona w Miejskim Ośrodku Kultury w Głogowie w 2007 roku, włożyłam te karty na dno szuflady                  i powiedziałam moim dzieciom: "Nasze miejsce jest tutaj. Tu będziemy pracować, uczyć się, żyć, bo to jest nasza ojczyzna, nasze miasto, nasz dom". Boję się, że po tych doświadczeniach, przez które teraz przechodzę i które odbijają się na mojej rodzinie, zostanę rozliczona przez nich z tej decyzji i zapytają mnie kiedyś: "mamo, dlaczego te karty straciły swój termin ważności, skoro tutaj nie ma miejsca dla takich ludzi jak ty". Dziękuję.
Radny Krzysztof Sarzyński stwierdził, że bardzo ładnie został wyremontowany teren ulicy Głowackiego, ale obok tej ulicy jest teren prywatny, który jest bardzo zaniedbany. 
Proszę w imieniu mieszkańców zwrócić się do właściciela terenu z pismem                       o spowodowanie porządku, żeby ten teren został ogrodzony oraz żeby nie były tam wywożone śmieci.
Radny Zbigniew Prejs - po zapoznaniu się z wystąpieniem dwóch radnych na temat Klubu Chrobry stwierdził, że był w szoku. Było mi wstyd za panów wystąpienie, które poszło w miasto i całą Polskę.  Zwracając do radnego Krzysztofa Szarzyńskiego radny Zbigniew Prejs zapytał - czy Pan widział kiedyś w Polsce, żeby środowisko, które utożsamia się z wartością klubową potrafili w taki sposób go potraktować. Czy Pan słyszał  publiczną ocenę np. klubu Polkowice lub innego, ja nie słyszałem. Pan wczoraj podważył wiarygodność Głogowa i Chrobrego Głogów. Mówił Pan w takiej wielkiej trosce, ze klub sobie nie radzi. Powiem Panu, że ani Prezydent ani Dyrektor klubu nie odpowiadają za długi do ZUS-u, które są na koncie klubu.  Dlaczego Pan nas rozlicza       z tego, co jest dobre.  Pan przedstawia jakąś jedną cyfrę matematyczną i Pan chce            to równać do potęgi Chrobrego Głogów. Czy Pan  ma upoważnienie od kibiców, żeby Pan ich reprezentował. Przecież nie chodzi tylko o wynik materialny. W klubie nikt nie wyda ani złotówki, jak nie ma zapotrzebowania. Pan mówił, że tak lekko wydajemy środki i  nie myślimy o budżecie. Nie wszystko jest wartością materialną. Chrobry to  nie  tylko matematyka i cyfry. Dzięki dodatkowym środkom, przydzielonym przez radę w tamtym roku zakupiono do klub sprzęt. Jak się kocha klub i jest troska to się przychodzi             do klubu i pyta. W wystąpieniu panów nie było widać troski. Ja mam uwagi do radnego Norberta Penzy i radnego Michała Kumora. Panie Norbercie, przecież ja z Panem współpracuję i jak była taka troska o finanse Klubu, dlaczego pan do mnie nie zadzwonił. Panie Michale przecież Pan wie, czy w klubie jest źle, czy klub jest ścigany przez wierzycieli. Dlaczego dopuszczono, że przedstawiony został taki komunikat. Komu są potrzebne konferencje Klubu Radnych KWW J. Zubowskiego. Klub jest znany z tego, że jest dobry, wyliczalny a przedstawia się taki komunikat, po co,  nikt niczego nie ukrywa.  Przedstawione zostały dane z końca września a już jest troska o grudzień,                        że zawodnikom  może zabraknąć pensji. Czy tak to ma wyglądać  troska, chyba nie. 
Radny Krzysztof Sarzyński – szanowny Panie Zbigniewie. Pytania zadałem wczoraj. Pytania były bardzo proste, czy zasada jednej dwunastej jest zachowana, czy  nie.       Czy środków wystarczy do końca roku, czy są dodatkowe środki, czy są, proszę powiedzieć, że są niech Pan pokaże, że są. Proszę odpowiedzieć. Na klub Chrobry wydajemy bardzo dużo środków i nie żal ich, bo drużyna rzeczywiście ma swoją pozycję. Jedynie, co mi się bardzo nie podoba, że były zapewnienia, że 1/12 jest zachowana,        co miesiąc są środki wydawane. Klub jest dobrem nas wszystkich i wszyscy mieszkańcy Głogowa za to płacą.  
Radny Zbigniew Prejs – są te środki. Ponadto zaplanowane jest, aby ubrać wszystkie dzieci trenujące w klubie, od 4-o latka do pierwszej ligi. W tej sprawie zwróciłem          się do rodziców trenujących dzieci, o pomoc. Wszyscy rodzice się na to zgodzili. Ludzie              są dumni, że będą grać w barwach klubu. Już szukamy środków dla tych dzieci, których rodzice  nie mogą zapłacić, więc należy za nich zapłacić. W klubie trenuje dużo dzieci        i należy być dumnym z tego. Mówił Pan o konflikcie, to proszę zwrócić  się do Rządu     o zmianę prawa o organizacji imprez masowych, wówczas klub nie będzie miał kosztów z tego tytułu. Możecie Panowie pomóc klubowi Chrobry. 
Radny Norbert Penza – sytuacja klubu napawa mnie pewnymi obawami. Przez całe dwa lata zasiadania w radzie, zawsze byłem dla Chrobrego przyjacielem. W tamtym roku rada początkowo nie była chętna przydzielić środki dla klubu, ale później środki zostały przydzielone, ale przeprowadzenie tej operacji kosztowało mnie dużo. Moją najgłębszą obawą jest to, żeby nie powtórzyła się ta sytuacja w tym roku. Stąd też podzielam obawy, które wobec klubu się pojawiają. Uczestniczę w meczach i to, co się tam dzieje, budzi obawę. Jak ogląda się mecz bez dopingu przy pustym stadionie, ale mam nadzieje, że te sprawy zostaną uregulowane. Natomiast z radością przyjąłem wiadomość o sytuacji finansowej. Nie ma tutaj przeciwników Chrobrego, jedynie jest troska.
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz – nikt nie mówił, że zabraknie środków, natomiast została taka rzeczywistość stworzona i kto do tego został upoważniony. Najpierw jest zarzut, że klub nie pozyskuje środków zewnętrznych, że  nie ma sponsora, a okazało się, że tym roku ze sponsoringu jest sporo środków. Nawet, gdy zostały przydzielone wyższe środki na stypendia, to mając świadomość, że są środki,  nikt nie  będzie zwracał się rady. Kto mówił, że zabraknie środków. Ja bym drugi raz nie występował o dodatkowe środki pod koniec roku. Nikt nie zapytał, tylko  zorganizowana została konferencja prasowa, na której podana została informacja, że Chrobry Głogów pod koniec roku nie ma środków. Jak ma Prezes, Dyrektor czy trener mają rozmawiać       z potencjalnymi zawodnikami, gdy przeczytają, co to za klub, który  nie ma pod koniec roku środków. W tym roku jest diametralnie inna sytuacja. Tak jest różnica, a zaklinana jest rzeczywistość. 
Radny Zbigniew Sienkiewicz – dobrze, że jest troska o nasz klub, ale na przyszłość lepiej, żeby  nie było takiej dyskusji na sesji, zwrócił się z apelem do radnych, że jest Komisja Ekologii, Zdrowi, Sportu i Turystyki, w której członkiem jest Dyrektor Chrobrego  i w sprawach różnych może zostać przedstawiona informacja na temat klubu Chrobry  i  nie trzeba organizować konferencji prasowej.  
Radny Marek Sienkiewicz – nikt na konferencji prasowej  nie stwierdzał w sposób kategoryczny, że klubowi grodzi zapaść finansowa. Formułowane były pytania, aby uzyskać w miarę wyczerpujące informacje. Odpowiedzi padły na sesji. Nie ma takiej sytuacji, żeby ktokolwiek źle życzył Chrobremu i Panu Zbigniewowi Prejsowi. Chodziło tylko o pochylenie się i troskę o Chrobrego. 
Radny Janusz Szmołda zaprosił radnych oraz lokalne media i mieszkańców Głogowa        na uroczystość odsłonięcia pomnika Żołnierza polskiego, która odbędzie się w dniu         10 listopada 2016 r. o godz. 1100 na  cmentarzu komunalnym przy ul. Legnickiej. 
Ad.10
       Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie XXVII/16 sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
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