P R O T O K Ó Ł Nr IX/19
z sesji Rady Miejskiej w dniu 12 czerwca 2019 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz.

      Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz  po wysłuchaniu hejnału, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Piotra Poznańskiego, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Wojciecha Boreckiego, Skarbnika Gminy Miejskiej Głogów Annę Malicę, Sekretarza Gminy Miejskiej Głogów Katarzynę Brasse-Juźwiak, Radcę Prawnego Beatę Jałowiecką, prezesów i dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.  

Ad.1

      Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 22 radnych,               co stanowi quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.
         Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz przystąpił do realizacji porządku, który  przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Raport o stanie Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok;
2.1 przedstawienie raportu; 

2.2 debata nad raportem; 
2.3 podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Prezydentowi  Miasta  Głogowa.

3. Sprawozdanie finansowe za 2018 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok:

3.1 opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym sprawozdaniu                      z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok;

3.2  podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok.
4. Absolutorium dla Prezydenta Miasta Głogowa:
4.1 wniosek    Komisji   Rewizyjnej   Rady   Miejskiej   o   udzielenie   absolutorium 

      Prezydentowi  Miasta  Głogowa   wraz  z  opinią  o  wykonaniu  budżetu  Gminy 

     Miejskiej Głogów za 2018 rok.

4.2 opinia   Regionalnej  Izby   Obrachunkowej   o   przedłożonym   przez    Komisję 

      Rewizyjną  wniosku  o udzielenie  absolutorium  Prezydentowi  Miasta  z  tytułu 

      wykonania budżetu za 2018 rok,
4.3  dyskusja  na  temat  wykonania  budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018  rok,
4.4  podjęcie    uchwały    w   sprawie   udzielenia  Prezydentowi   Miasta   Głogowa 

       absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok,

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
6. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
7. Sprawy różne.

8. Zamknięcie sesji.
      Przewodniczący Radny Leszek Drankiewicz poinformował, że w ustawowym terminie,   czyli do dnia poprzedzającego dzień, na który zwołana została sesja absolutoryjna wpłynęło                4  zgłoszenia do udziału w debacie nad „Raportem o stanie Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok”. Głos mieszkańcom zostanie udzielony po przedstawieniu Raportu przez Prezydenta Miasta i będzie udzielany według kolejności zgłoszeń. Proponuję, aby czas wystąpień mieszkańców ustalić na 5 minut.

     Rada w wyniku głosowania ( 19 za, 1 wstrzymujący się ) ustaliła że czas wystąpień mieszkańców w debacie wynosić będzie 5 minut.

Ad.2
      Raport o stanie Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, przedstawił Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz.
/Raport o stanie Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, przedkłada się w załączeniu                  do protokołu/. 
W debacie nad Raportem o stanie Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, głos zabrali:
Mieszkańcy Głogowa:

     Pani Antonina Woźniak – emerytowana nauczycielka z Głogowa poruszyła tematykę dot. prowadzonych zajęć dla emerytów w naszym mieście, które pozwalają na dalszą aktywizacje życia na emeryturze a są to spotkania wycieczki oraz wyjazdy na rajdy itd. Powstały                w Głogowie Uniwersytet Trzeciego Wieku, którego jestem absolwentom, jest bardzo wielką wartością  dla seniorów. Ponadto staraniem władz naszego miasta powstała Głogowska Rada Seniorów, rozpowszechniono kopertę życia, można otrzymać Głogowską Kartę Seniora. Seniorzy otrzymali również karnety na zajęcia rehabilitacyjne w Klubie Chrobrym. Odbywają się coroczne bale seniorów, na których seniorzy zapominają o swoich latach i wracają do swojej młodości. Jak wynika z powyższego seniorzy są bardzo zajęci i nie mają czasu chorować. Dlatego bardzo  dziękujemy Panu Prezydentowi, samorządowi za dofinansowanie różnych form aktywności seniorów w naszym mieście. Bardzo to sobie cenimy, pomaga nam to godnie żyć i odbieramy to, jako wyraz szacunku dla osób starszych.  Dziękujemy za to, co było, za to, co będzie i prosimy o jeszcze. Dziękujemy bardzo.
     Pan Karol Frankowski – Jestem aktorem Głogowskiego Teatru Amatorskiego. Mieszkam        i pracuję w Głogowie, tu też zamierzam założyć rodzinę.  Jestem dumny z mojego miasta            i jego rozwoju, który zauważam w ciągu ostatnich lat. Uważam, że Teatr to wizytówka miasta oraz regionu,  w którym działa. Rola teatru jest nieoceniona nie tylko w wychowaniu dzieci        i budowaniu jej wrażliwości estetycznej, ale tworzy pewne poczucie więzi z kulturalną przeszłością i historyczną społeczeństwa. Uczestnictwo w spektaklach i kontakt ze sztuką powoduje wzrastanie człowieka w kulturę. Myślę, że historia głogowskiego teatru i jego patrona jest niezwykle ciekawa, powinniśmy się nią chwalić i watro, aby poznali ją wszyscy głogowianie  i mieszkańcy naszego regionu. Odbudowa teatru to bardzo odważna decyzja          i wierzę, że nasz teatr będzie tętnił życiem i będzie miejscem na prawdziwe tworzenie                 i odchowanie z kulturą. Bardzo dziękuję. 
     Pan Bruno Smykalla – Mieszkam 32 lata w Głogowie a od 2002 roku jeżdżę rowerem              w różnych kierunkach naszego miasta powstałymi trasami rowerowymi. Chcę wszystkim, którzy mieli udział podziękować i troszczą się o nasze miasto, aby ta koncepcja się rozwijała, aby można było się przedostać na drugi koniec Odry rowerem.  Życzę Panu Prezydentowi, aby miał w tym udział i też jeździł rowem razem z nami wszystkimi. Dziękuję. 
     Pani Alicja Gębal – jestem Głogowianką od 1975 roku, jestem przedstawicielem, tej części mieszkańców Głogowa, którzy posiadają psa. Liczba psów wzrasta w naszym mieście                 i również wzrasta konflikt pomiędzy miłośnikami zwierząt i ich przeciwnikami. Posiadacze powinni pilnować swoich czworonogów i po nich sprzątać, to jest oczywiste. Jednocześnie psy też mają prawo, aby swobodnie pobiegać i pobawić się. Dlatego dziękuję za inicjatywę Panu Prezydentowi i wybudowanie wybiegu dla psów. Można je tam puści ze smyczy bez obawy     o reakcje osób, które nie posiadają psów i jest to miejsce gdzie można spotkać i porozmawiać   a może i nawiązać przyjaźnie z innymi właścicielami psów. Mając na uwadze te wszystkie argumenty proszę powrócić do tematu i wydzielić więcej takich miejsc na osiedlach                 w Głogowie, ponieważ jest ich stanowczo za mało. Dziękuję.
     Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Kędziora – odnosząc do przedstawionego raportu, stwierdził, że merytorycznych treści w tym raporcie trzeba uważnie doszukiwać się pośród potoku słów umieszczonych na 115 stronach. Informacje finansowe - stan zadłużenia wzrósł        o 16 milionów złotych do roku poprzedniego. Ponadto zwrócić należy uwagę na fakt niskiego wykonania dochodów pochodzących ze źródeł zagranicznych. Stan mienia komunalnego - brak informacji, jakie grunty zostały pozyskane i jakie nieruchomości zostały sprzedane. W naszym przekonaniu  brak jest planu strategii obrotu mieniem komunalnym. 
Ład przestrzenny – czy zapisami planów przestrzennych chronimy ład urbanistyczny, tereny zielone, czy chociażby wygląd naszego miasta w tej dziedzinie niestety, jeśli nie myśli się długofalowo, skutki będą nieodwracalne a zmiany rzutują, na jakość życia w mieście.
Mieszkanie + - w tym aspekcie powinna być informacja, jakie mechanizmy i koncepcje brane są pod uwagę. Z informacji można jedynie wywnioskować opieszałość w podejmowanych działaniach. Środowisko -  największym problemem nie jest niska emisja z lokalnych źródeł       i palenisk domowych oraz zanieczyszczenie komunikacyjne, ale również stałe zagrożenie          ze strony obecnego w pobliżu zakładu przemysłowego. Badania poziomu arsenu ograniczono   do wąskiej grupy ludzi i ta sytuacja może rodzic poczucie dyskryminacji wśród Głogowian. Wobec ciągle podwyższonych wartości arsenu w powietrzu należałoby stworzyć możliwości zbadania się pod każdym kątem i skorzystania ze specjalistycznej opieki lekarskiej. Ponadto wobec istnienia uciążliwego dla środowiska przemysłu hutniczego należałoby powrócić            do regularnych badań dzieci. Pośród zagrożeń dla środowiska niepokój budzi nielegalne składowisko opadów przy ul. Południowej. Zieleń – radni naszego klubu zabiegają o wykonanie zielonych ekranów wzdłuż ul. Piłsudskiego na wysokości ulic Perseusza i Oriona, ale na próżno. Naszemu miastu potrzebna jest inwentaryzacja istniejącego drzewostanu oraz konkretny skoordynowany plan działania, by ratować, do co zastane i zostawić po sobie więcej niż wymagane minimum. Osoby niepełnosprawne – niewiele miejsca poświęcono działaniom         na rzecz osób niepełnosprawnych. Fragmenty dot. tej grupy zawierają bardzo wiele ogólników    i haseł a mało konkretnych działań. Kultura – w raporcie jest mowa o zakresie działania MOK tj. integrowaniu społeczności lokalnej, współtworzenie warunków do kultywowania                    i  rozwijania narodowych, etnicznych, regionalnych środowisk kulturowych a to dzięki radnym z klubu PiS doszło do organizacji pleneru malarskiego, festynu im. Gryphiusa czy festiwalu kultury Żydowskiej. Sport – brak w raporcie planów modernizacji obiektu stadionu a warto byłoby napisać o tym temacie. Ponadto boisko na hali widowisko-sportowej nie pozwala            na rozgrywanie meczy piłki siatkowej, bo brak jest wyznaczonych do tego linii. Głogów może poszczycić się bazą sportową dostosowaną do potrzeb mieszkańców – ale nie do potrzeb wszystkich mieszkańców.  Realizacja uchwał rady – brak odniesień, czy dana uchwała została zrealizowana, czy jest w trakcie realizacji. 
Współpraca międzynarodowa – jak już wymienia się regiony współpracy to wypadałoby opisać, w jakim zakresie współpracujemy ze swoimi partnerami, jakie są efekty i korzyści.

Niestety trudno w raporcie szukać obszerniejszych opracowań o realizacji w 2018 roku inwestycji, bo być może trwają nadal. W związku z powyższy na ręce Przewodniczącego             z inicjatywy Klubu Radnych KW PiS składamy projekt uchwały w myśl art. 28aa ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym w sprawie określenia szczegółowych wymogów raportu o stanie gminy. Mając na względzie przedłożony raport i politykę prowadzona przez Prezydenta Miasta Głogów, Klub Radnych KW PiS głosował będzie przeciw udzieleniu votum zaufania Prezydentowi Miasta Głogowa Rafaelowi Rokaszewiczowi.
/Wystąpienie przedkłada w załączeniu do protokołu/.

     Radna Bożena Czekańska-Smykalla – w przeciwieństwie do mojego przedmówcy, stwierdzam, że raport ten jest dobrze opracowany. Jeżeli ten raport miałby być na takim poziomie jak pan oczekuje, byłby raport NFZ albo i instytucji wojewódzkich a wręcz nieraz państwowych a tutaj zajmujemy się tylko i wyłącznie potrzebami naszego miasta.   Ja postrzegam ten raport pozytywnie, bo zawarte są w nim kwestie cywilizacyjne, do których my, jako samorząd musimy dołożyć swoją cegiełkę. Samorząd powinien ułatwić społeczeństwu w ich potrzebach takich jak, starzenie się społeczeństwa, która wymaga aktywizacji seniorów, wzmożonych działań profilaktycznych i zdrowotnych, które na ile może są czynione przez samorząd, gdyż nie może zastępować Narodowego Fundusz Zdrowia. Realnie zagrażająca nam katastrofa ekologiczna wymaga działań edukacyjnych i konkretnych rozwiązań w zakresie ogrzewania gospodarstw, użytkowania wody czy emisji spalin, czyli naszych lokalnych problemów. Widać nowe problemy dzieci i młodzieży, inne potrzeby edukacyjne, inne uzależnienia, problemy psychologiczne i również problemy osób niepełnosprawnych. Ponadto widać w raporcie współdziałanie samorządu, organizacji pozarządowych i zwykłych obywateli. Dlatego doceniam wagę tego dokumentu i myślę, że będzie realizowany.
     Radny Andrzej Koliński – zacytował treść art. 28aa ust.2 ustawy o samorządzie gminnym, gdzie jednoznacznie określony jest zakres przedmiotowy treści raportu o stanie gminy. Chcę zwrócić uwagę, iż przepis rangi ustawowej powinien w szczególności zawiać realizację między innymi uchwał Rady Miejskiej. W raporcie Pana Prezydenta brak jest norm ustawowych, w tym zakresie a przedstawiony zostało wyłącznie wykaz uchwał podjętych w 2018 roku. Raport musi zawierać choćby skrótowo sposób realizacji uchwał w roku ocenianym. Przepis określa,            że zakres realizacji uchwał oceniany jest za dany rok a nawet za lata, w których były realizowany. W związku z powyższym ten element raportu musi być negatywnie oceniany przez nasz klub i mnie osobiście. I nawet ten jeden element jest przyczyną, aby nie udzielić Prezydentowi Rokaszewiczowi wotum zaufania. I jeszcze jeden element na str. 78 raportu polityka społeczna ppkt – parki i zieleń nie zawarto faktów dot. pielęgnacji drzew.  Na osiedlu Kopernika przy budynkach TBS zniszczono korony drzew. To świadczy o braku nadzoru przez służby Prezydenta. W tym zakresie należy korzystać przede wszystkim z fachowców a nie dyletantów. 
     Radna Elżbieta Rybak – po zapoznaniu się z raportem, nie mogę oprzeć się wrażeniu,         że tworząc ten elaborat pomylił Pan cel, jakiemu ma służyć przedłożenie raportu. Ten dokument w kontekście Pana działalności w 2018 roku, jest podstawą do udzielania wotum zaufania         lub nie. Dużo słów a mało konkretów. Oceniamy Pana działalność w szerokim kontekście.     Tak, więc  niewspółmierne zaangażowanie w stosunku do zabezpieczania planów i realizacji lokali mieszkalnych dla bogatych, średnio zamożnych głogowian w kontekście  zabezpieczenia lokali dla najuboższych a jest to zadaniem własnym gminy. Wydawanie z punktu widzenia głogowianina wątpliwych niekiedy decyzji np. w kwestii odraczania czy umorzeń podatkowych. Brak przejrzystych zasad w tym zakresie. Bezprzetargowa sprzedaż nieruchomości „Zielonego Przedszkola”. Brak dostatecznego nadzoru nad prowadzonymi w mieście inwestycjami                i przewlekłość w ich realizacji. Wzrost kosztów zatrudniani w Urzędzie i niewielkie działania   na rzecz osób niepełnosprawnych. W podnoszonych przez klub kwestiach realizacja jest słaba.   
     Radny Antoni Krechowiec – w raporcie przedstawiona została bardzo ogólnikowo sprawa oświaty, na którą gmina wydaje około 1/3 wydatków budżetowych. Chwalimy się tylko dwiema szkołami i jest tylko informacja, że zapewniona jest dostępność dla uczniów niepełnosprawnych. 42 % uczniów otrzymało stypendia motywacyjne. Brakowało wymieniania, za jakie osiągniecia były przydzielone a szkoły dużo pracują, aby te osiągnięcia były. Bardzo ogólnikowy zapis dot. wykształcenia nauczycieli. Nauczyciele zasługują na to, aby w tym raporcie było więcej informacji o pracy szkół. 
     Radny Zbigniew Sienkiewicz  - prawem opozycji jest krytyka. Gdy radni opozycyjni zadali pytanie na posiedzeniu Komisji na temat mieszkania plus, wówczas była by pełna świadomość. Odnośnie przeprowadzonych badań na zawartość arsenu, dlaczego nie było badań włosów           i paznokci, to przypomnę, że temat ten był omawiany nie jeden raz na sesjach i komisjach.     Byli naukowcy, którzy wyjaśniali, jakie należy przeprowadzić badania. Podnosi Pan radny sprawę zaciągniętego kredytu, a przecież nie byłoby rozwoju bez kredytów. Tak również dzieje się w innych miastach. Ponadto przy pozyskiwanych środkach zewnętrznych na inwestycje  niezbędne są środki własne. W wypowiedziach należy być obiektywnym. 
     Radny Jerzy Gawron – dziwię się opozycji, że w 2018 roku nie zauważyła wiele rzeczy, które zostały wykonane na terenie miasta. W raporcie jest wiele informacji na temat remontu Alei Wolności, czyżby opozycja była temu przeciwna, budowa bulwaru Nadodrzańskiego,        za którym również głosowaliście, połączenie kolejowe Głogów – Leszno, uważam, że jest bardzo ważne zadanie dla naszych mieszkańców, odbudowa Teatru, gminne programy wspierania rodziny, otwarcie punktu paszportowego ewenement w skali kraju, a wiec są to zadania, które zostały realizowane w 2018 roku. Podziękowania w imieniu mieszkańców          za realizację tych wymienionych zadań. 
     Radny Norbert Penza – krytyka jest dobrym prawem, które pozwala na to by miasto           się rozwijało, aby dostrzegać nie tylko blaski, ale i cienie, by następny raport był lepszy              i zawierał lepszą treść jak i lepszą formę. Ponadto brakuje w raporcie zapisów wykonanych zadań dla osób niepełnosprawnych takich jak przystosowanie szkół, biblioteki dla osób niedosłyszących. Zapisujmy te ważne informacje w raporcie, mniej haseł a więcej faktów, którymi warto się chwalić. 
     Radna Anna Zimna – zasadniczą różnicą jest krytykować a krytykanctwo, to są dwie różne rzeczy. Krytyka powinna być podparta argumentami i podawać propozycję rozwiązań, mówić, jakie są błędy,  jak je naprawić, co można zrobić. Wówczas to jest budującą i konstruktywna krytyka. Nie rozumiem krytykanctwa, którą wyrażają radni na sesji. To jest absolutnie nie do przyjęcia. Należy rozmawiać i krytykować konstruktywnie. Raport tak jak każda inna forma wypowiedzi na piśmie, kieruje się określonymi zasadami i formą. Nie należy się dziwić,            że raport naszej gminy posiada działy i nazwy zadań, którymi się właśnie powinien zajmować tak, jak każda inna gmina.
     Radny Leszek Szulc – do raportu powinny być uwagi klubów, a nie było żadnych, dzisiaj jest dużo, słuszne, zasadne, czy nie a w wielu częściach niesprawiedliwe. Państwo zapomnieliście dodać, że Prezydent Miasta przejął zadłużenie w wysokości ponad 100 milionów, więc proszę o trochę sprawiedliwości. Każda władza zaciąga kredyty na inwestycje      i ma zadłużenie. Raport przedstawia zdania inwestycyjne, pomysły i wizje Prezydenta, mieszkańców i  również radnych, ale też wiele realizowanych projektów poprzedniej władzy. Przecież pozyskiwane są środki na realizacje zadań inwestycyjnych, przecież nie są z samego budżetu. Pytanie, czy te wystąpienia były sprawiedliwe wydaje się, że nie do końca.               Gdy nie będzie kredytów to nie będzie inwestycji, czy tak ma wyglądać miasto, że nie będzie działo się nic. Odnośnie zarzutu, że długa jest realizacja zadań, czy Państwo nie widzicie tego, że nie ma ludzi do pracy. Dlaczego nie pało, że dziękujemy Panu Prezydentowi                          za podejmowane działania i kończone są inwestycje. Następny zarzut – realizacja uchwał Rady, czy Państwo chcecie, aby w raporcie było zapisane sprawozdanie z wykonania budżetu,       gdzie wszystko jest opisane, do którego nie było uwag, a dzisiaj są. W raporcie jest podane, jakie uchwały zostały realizowane. Raport należy czytać ze wszystkimi innymi dokumentami takimi jak, wieloletnia prognoza finansowa itd. Te zadania wspólnie uchwaliliśmy i wspólnie będziemy realizować. 
     Radny Dariusz Czaja – zauważyłem pewną niekonsekwencję w wypowiedziach radnych opozycyjnych. Z jednej strony zarzuca się, że raport opiewa na ponad sto stron, a zarazem jest wytykanie, że w każdym rozdziale czegoś brakuje. Odnoszą się  państwo do braku nasadzenia      w mieście, a w ciągu roku, gdy uczestniczyłem w nasadzeniach drzew i nie było radnych przedmówców. Ponadto w czasie inwestycji ul. Wały Chrobrego, wycinano stare zabytkowe drzewa a nie było nowych nasadzeń. 
     Radny Marek Sienkiewicz – uczestniczyłem w nasadzenia drzew w parku 100-lecie Niepodległości. Nie chodzi nam o krytykanctwo, ale o konstruktywną krytykę. Zgłaszane uwagi mają pomóc władzy w realizacji zadań. 
     Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz – tak naprawdę nie spodziewałem          się za wiele więcej od tego, co usłyszałem od radnych z klubu PiS i  mam ważenie, że żyjemy     w innych rzeczywistościach a na pewno w innych miastach. Odnośnie zarzutów do raportu,        że jest zbył mało opisowy, a przecież przyjmowane są różne dokumenty, jak sprawozdanie finansowe za rok 2018, które ma 300 stron a gdzie inne polityki, strategie, przyjmowane             w każdym roku na sesji tj. polityka mieszkaniowa, studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i wiele innych sprawozdań z poszczególnych jednostek, polityk społecznych, gospodarczych, mieszkaniowych. Dlatego streszczenie, skompensowanie wielu informacji, aby nie powielać innych dokumentów, które mają dziesiątki i setki stron.       Chce zauważyć, że za moje działania mieszkańcy wybrali mnie na kolejną kadencję. 
      Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz przedstawił projekt uchwały               w sprawie udzielenia wotum zaufania Prezydentowi Miasta Głogowa.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 13 za, 8 przeciw, / podejmując  u c h w a ł ę  Nr IX/83/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
Ad.3 
      Sprawozdanie finansowe za 2018 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Anna Malica.
/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
     Skarbnik Gminy Pani Anna Malica przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej    o przedłożonym sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok.
/Opinię RIO przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
     Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Anna Malica.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 20  za, 2 przeciw / podejmując   u c h w a ł ę  Nr IX/84/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
Ad.4    
      Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz Szmołda przedstawił  wniosek Komisji   Rewizyjnej   Rady   Miejskiej   o   udzielenie   absolutorium Prezydentowi  Miasta  Głogowa   wraz  z  opinią  o  wykonaniu  budżetu  Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok.

/Wniosek i opinię przedkłada się w załączeniu do protokołu./
     Opinię  Regionalnej  Izby   Obrachunkowej   o   przedłożonym   przez   Komisję  Rewizyjną  wniosku o udzielenie  absolutorium  Prezydentowi  Miasta  z  tytułu wykonania budżetu za 2018 rok, przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz Szmołda.

/Opinię RIO przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
     W dyskusji  na  temat  wykonania  budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018  rok, głos zabrali:

     Radny Michał Wnuk – Klub Radnych KW Rafaela Rokaszewicza stwierdza, że nasze miasto rozwija się dynamicznie i w sposób zrównoważony. Dostrzegamy efektywny prospołeczny sposób zarządzania miastem. Głosy naszych mieszkańców współdecydują            o charakterze miasta, jego gospodarce i sprawach społecznych. Zauważyć należy, że w 2018 roku pozyskano rekordowe kwoty z Unii Europejskiej i źródeł krajowych blisko 43 miliony złotych na inwestycje. Gmina dba o rozwój opieki zdrowotnej, wdraża programy prozdrowotne. Dofinansowuje szpital i podejmuje działania zmierzające do powstania hospicjum. W zakresie ochrony środowiska Gmina między innymi dąży do likwidacji nielegalnego składowiska odpadów. Wspierano i aktywizowano lokalne formy w rozwoju gospodarczym. Wykonano 31 wieloletnich zadań i inwestycji oraz 23 jednorocznych.  Gmina dofinansowała projekt reaktywizacji ruchu kolejowego do Leszna a wkrótce także z Głogowa do Legnicy.  Klub Radnych KW Rafaela Rokaszewicza stwierdza, że realizacja budżetu Gminy Miejskiej Głogów przez Prezydenta Miasta Głogowa zgodnie z opinią RIO i Komisji Rewizyjnej została wykonana z godnie z prawem i uchwałami Rady Miejskiej. Klub Radnych KW Rafaela Rokaszewicza zagłosuje za udzieleniem Prezydentowi Rafaelowi Rokaszewiczowi absolutorium.
/Wystąpienie radnego przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

     Projekt uchwały  w   sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta  Głogowa absolutorium       z tytułu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów za 2018 rok, przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz Szmołda.

      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów  / 13  za, 8 przeciw, / podejmując u c h w a ł ę  Nr IX/85/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz – serdecznie dziękuję za udzielone wotum zaufania i absolutorium. Dziękuję za tak bardzo ciężką prace jednostkom gminy, Urzędowi Miejskiemu, spółek, zakładów budżetowych i szkół.  W  mieście nie pracuję tylko ja, ale i moi współpracownicy w urzędzie, jednostkach i za to chce bardzo serdecznie chcę podziękować. Pomimo krytyki pracownicy powinni mieć poczucie dobrze spełnionego obowiązku i ogromną satysfakcję za to pracę, co się w naszym mieście wykonuję,  na co dzień za, którą bardzo serdecznie dziękuję. 

 Ad.5
      Rada przyjęła jednogłośnie  /17  za, / protokół  Nr VIII/19 z sesji Rady Miejskiej w dniu          15 kwietnia 2019 r.
Ad.6
       Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz przedstawił sprawozdanie                   z działalności Prezydenta między sesjami.
/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
     Radny Norbert Penza – jak wygląda sprawa asystentów dla osób niepełnosprawnych,       czy będzie pomyślna realizacja tej sprawy, na którą środowisko osób niepełnosprawnych bardzo czeka. 
    Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Pan Wojciech Borecki – Dyrekcja MOPIUSA czyni starania o to i sprawdza czy jest dostępny projekt z asystentem osoby niepełnosprawnej. Cały czas zbierane są informacje dot. usuwania barier nie tylko architektonicznych, ale także barier związanych w funkcjonowaniu w życiu codziennym osób niepełnosprawnych. Temat asystenta osoby niepełnosprawnej, również jest analizowany, ale nie powiem, że są ustalenia, gdyż  jest to przedwczesne.  
Rada przyjęła w/w sprawozdanie.
Ad.7,8
        Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz ogłosił zamknięcie IX sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
                                                                                   Przewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                          Leszek Drankiewicz
Protokolant: 
Teresa  Jemioło
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