Protokół Nr XXIX/2016

z sesji Rady  Miejskiej  w  Głogowie w  dniu  29 listopada  2016 roku

Sesja odbyła się w Ratuszu

  Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Prezesów i Dyrektorów gminnych spółek        i jednostek gminy, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 23 radnych,          co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński  zaproponował do przedłożonego porządku obrad następujące zmiany:

- na wniosek Komisji Społeczno- Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny wykreślenie pkt. 2.7 projekt uchwały w sprawie powierzenia Prezydentowi Miasta Głogowa uprawnień     w zakresie ustalenia wysokości cen i opłat za usługi cmentarne na cmentarzach komunalnych stanowiących własność Gminy Miejskiej Głogów i pkt. 2.8 projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXI/171/2004 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 6 lipca 2004 r.          w sprawie ustalenia opłat za usługi cmentarne na cmentarzach komunalnych, ( 15 za,               3 przeciw)
- na wniosek Prezydent Miasta Głogowa wprowadzenia w pkt. 2.7 projektu uchwały               w sprawie ustalenia opłat za usługi cmentarne na cmentarzach komunalnych, ( 23 za)
- na wniosek Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Głogowie wykreślenie pkt. 2.13 projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę. ( 23 za)
Rada  przyjęła  porządek obrad jak następuje:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2.  Podjęcie uchwał w sprawie:
2.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok,

2.2 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy  Miejskiej Głogów,

2.3 określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,

2.4 obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2017 roku,

2.5 zmieniająca uchwałę Nr XXVII/237/16 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia           25 października 2016 r. w sprawie opłaty prolongacyjnej,

2.6 ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie i opłaty za pobyt dziecka w żłobku utworzonym przez Gminę Miejska Głogów,

2.7 ustalenia opłat za usługi cmentarne na cmentarzach komunalnych,
2.8 wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń  wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2017 – 2021,

2.9 zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

     odprowadzania ścieków w 2017 r.,

2.10 udzielenia dopłat do cen za dostawę wody i odprowadzanie ścieków  

     w  2017 roku,

2.11 uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów z Organizacjami 

      Pozarządowymi i  Podmiotami  wymienionymi  w  art.  3  ust. 3  ustawy 

      z   dnia   24   kwietnia   2003 r.   o   działalności   pożytku   publicznego 

      i o wolontariacie,  na  2017 rok.

2.12 zmiany nazwy placu,

2.13 zmiany uchwały  Nr II/3/14  Rady  Miejskiej  w  Głogowie  z  dnia  8  grudnia     

     2014 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Głogowie.

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.
4. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności między sesjami.
5. Interpelacje i wnioski.
6. Sprawy różne.

7. Zamknięcie sesji.

Ad.2
Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2016 rok, przedstawiła Skarbnik Gminy  Miejskiej Głogów Anna Malica, radny Leszek Drankiewicz Przewodniczący Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta zgłosił wniosek Komisji                     o wykreślenie § 6 z projektu uchwały. ( 16 za, 5 przeciw, 2 wstrzymujące się)

Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła projekt uchwały wraz z wnioskiem Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta większością głosów            / 20 za, 1 wstrzymujący się /  podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXIX/249/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów, przedstawiła Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów Anna Malica.

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła  jednogłośnie projekt uchwały / 22 za /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/250/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, przedstawił Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 21 za /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/251/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2017 roku, przedstawiła Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 22 za / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXIX/252/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały zmieniającą uchwałę Nr XXVII/237/16 Rady Miejskiej w Głogowie          z dnia 25 października 2016 r. w sprawie opłaty prolongacyjnej, przedstawiła Kierownik Działu Podatków Bogumiła Wańkowicz.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 22 za / podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XXIX/253/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie               i opłaty za pobyt dziecka w żłobku utworzonym przez Gminę Miejska Głogów, przedstawiła Kierownik Działu Pomocy Społecznej Beata Gornostaj.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła  jednogłośnie projekt uchwały / 22 za /  podejmując                  u c h w a ł ę  Nr  XXIX/254/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi cmentarne na cmentarzach komunalnych, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.

Radna Elżbieta Rybak wyraziła swoje zadowolenie z wprowadzenia pozytywnych zmian       w opłatach za usługi cmentarne. 

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 23 za /  podejmując                  u c h w a ł ę  Nr  XXIX/255/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń  wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2017 – 2021, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 23 za /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/256/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę              i zbiorowego odprowadzania ścieków w 2017 r., przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.
Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Andrzej Krzemień, przedstawił w formie pokazu multimedialnego informację nt. działalności przedsiębiorstwa. 

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła  większością głosów projekt uchwały / 9 za, 8 przeciw, 6 wstrzymujących się /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/257/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały w sprawie udzielenia dopłat do cen za dostawę wody i odprowadzanie ścieków  w  2017 roku, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 21 za /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/258/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.
Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów          z Organizacjami Pozarządowymi i  Podmiotami  wymienionymi  w  art.  3  ust. 3  ustawy            z   dnia   24   kwietnia   2003 r.   o   działalności   pożytku   publicznego                                i o wolontariacie,  na  2017 rok., przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Bożena Kowalczykowska. 

Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 23 za / podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/259/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy placu, przedstawił Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz.
Rada po wysłuchaniu pozytywnego stanowiska Komisji Społeczno – Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przyjęła jednogłośnie projekt uchwały / 23 za / podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/260/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  Nr II/3/14  Rady  Miejskiej  w  Głogowie             z  dnia  8  grudnia    2014 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej            w Głogowie, przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński.

Rada przyjęła  większością głosów projekt uchwały / 20 za, 3 wstrzymujące się /  podejmując u c h w a ł ę  Nr  XXIX/261/16, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

Ad.3

Rada  przyjęła  jednogłośnie /  20 za / protokół z sesji Nr XXVII/16.

Rada  przyjęła  większością głosów / 21 za, 1 wstrzymujący się / protokół z uroczystej sesji                  Nr XXVIII/16.

Ad.4

Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Głogowa między sesjami przedstawił Rafael Rokaszewicz Prezydent Miasta Głogowa.

/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

Rada przyjęła w/w sprawozdanie.

Ad. 5

Radny Norbert Penza wnioskuje w imieniu osób niepełnosprawnych o bardziej dostępny dla osób niepełnosprawnych sposób zamontowania kasowników w autobusach miejskich, wnioskuje także o upamiętnienie Honorowych i Zasłużonych Obywateli miasta Głogowa         w wykuszu znajdującym się na parterze Ratusza Miejskiego.

 Radna Elżbieta Rybak wnioskuje o:
- właściwe oznakowanie przejścia dla pieszych wzdłuż chodnika przy ul. K. Sprawiedliwego   i parkingu przykościelnego, gdzie przecina go wjazd przy ul. Konrada I.

- zamontowanie lustra lub zamalowanie kopertami dwóch miejsc postojowych by „zwolnić” tzw. przestrzeń, niedaleko od ul. K. Sprawiedliwego, wyjeżdżając wzdłuż klatek 2,4,6 bloku przy ul. Jagiellońskiej, kierując się na wprost pomiędzy bloki trzeba mocno wyjeżdżać na środek ulicy,

- sprawdzenie zasadności postawienia znaku – prawoskręt przy wyjeździe z parkingu przy POLO Markecie od stronu ul. Mickiewicza,

- informację, co miałoby wpływać na drastycznie wyższe koszty budowy bloku na Żarkowie w porównaniu z jakimkolwiek innym miejscem. Proszę jednak nie powoływać się na poniesione koszty przy budowie już istniejących tam bloków. Proszę pamiętać, że jeden          z nich był przebudowywany z zachowaniem ścian zewnętrznych ( wymów konserwatora zabytków), drugi był całkowicie modernizowany z zachowaniem pomieszczeń, zaś kolejny wyburzony i budowany od podstaw z podziemnymi garażami. Nie jest to teren „ścisłej” ochrony konserwatorskiej, wymóg dotyczy tylko elewacji, która ma zewnętrznie nawiązywać do historycznego charakteru tego miejsca ( koszary wojskowe).  

- informację na temat zakresu ilościowego i rzeczowego zgłaszanych przez mieszkańców budynku TBS nr 14 wad, usterek i uciążliwości,
- poparła również wniosek radnego Norberta Penzy w sprawie upamiętnienie Honorowych      i Zasłużonych Obywateli miasta Głogowa.        
Prezydent Rafael Rokaszewicz teren Żarkowa jest terenem pod ścisłą ochrona Konserwatora Zabytków, chcieliśmy zaproponować w/w rejon dla budownictwa w ramach programu Mieszkania +, jednak Bank Gospodarstwa Krajowego nie jest zainteresowany w/w miejscem, gdzie trzeba spełniać wymogi konserwatorskie, gdyż budownictwo w takich miejsca jest zbyt drogie. Gmina Miejska Głogów będzie chciała zaproponować inne lokalizacje w ramach programu Mieszkania +.
Radny Sławomir Majewski poparł wniosek radnego Norberta Penzy dotyczący upamiętnienia Honorowych  i Zasłużonych Obywateli miasta Głogowa a także wnioskuje         o wydanie np. broszury lub folderu w/w sprawie. Ponadto radny wnioskuje                               o przeprowadzenie wizji na terenie miasta dotyczącej przycięcia i wycięcia roślinności na rondach i miejscach przy skrzyżowaniach, które utrudniają  ruch drogowy.
Radny Antoni Krechowiec wnioskuje o informacje, jakie kroki podjął Powiat głogowski        w celu uzyskania dodatkowych środków finansowych na remont ulic powiatowych w mieście Głogowie. Radny Krechowiec wnioskuje także o włączenie do budżetu na rok 2017 zadania dotyczącego łącznika komunikacyjnego przy Gimnazjum nr 5.  
Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański poinformował, że zadanie dotyczące łącznika przy Gimnazjum nr 5 nie zostało ujęte w projekcie budżetu na rok, 2017 ale zadanie będzie wprowadzone w ciągu roku,  2017 jeżeli będzie nadwyżka budżetowa. 

Radny Ryszard Saprun wnioskuje o uporządkowanie części Parku „Nad Fosą” pomiędzy rondem Konstytucji 3 – go Maja a ulica Daszyńskiego i wałami B. Krzywoustego.

Radny Krzysztof Sarzyński wnioskuje o:

Odpowiedzi na pytania dotyczące nieruchomości należących do Gminy Miejskiej Głogów       i zarządzanych przez Zakład Gospodarki Mieszkaniowej znajdujących się przy                      ul. Folwarcznej w Głogowie:

1. Czy zgłaszane usterki są wynikiem błędów projektowych,

2. Czy zgłaszane usterki są wynikiem zaniedbań na etapie wykonawstwa ( np. niewłaściwe technologie lub użycie niewłaściwych materiałów),

3. Czy usterki zostały zgłoszone do Wykonawcy celem usunięcia,

4. Czy w trakcie prac budowalnych były zgłaszane usterki lub uwagi, co, do jakości przeprowadzanych prac,

5. Czy w trakcie odbiorów budynków były zgłaszane usterki lub uwagi, co, do jakości przeprowadzanych prac,

6. Czy nadzór Inwestorski był zapewniony przez służby podległe Prezydentowi miasta,

7. Ile na dzień dzisiejszy zgłoszono usterek, ile zostało do dnia dzisiejszego naprawionych,

8. Czy zgłoszono wady lub usterki w okresie gwarancyjnym, co, do których Wykonawca uchyla się z usunięciem lub naprawieniem,

9. Czy inwestycja była przeprowadzana zgodnie z zatwierdzonym harmonogramem,          ( jeżeli nie to proszę podać przyczyny opóźnień lub przyśpieszenia harmonogramu prac)?

Radny Marek Śliwiński wnioskuje o sprawdzenie stanu słupów oświetleniowych na Osiedlu Paulinów.

 Radny Ryszard Gola – Sienkiewicz wnioskuje o przedłożenie informacji, w jaki sposób Gmina Miejska Głogów przygotowuje się do wprowadzenia reformy edukacyjnej w roku 2017 i jakie w związku z tym podjęła już działania.

Radny Michał Kumor poparł wniosek radnego Ryszarda Goli – Sienkiewicza, a także wnioskuje o przeanalizowanie problemów z parkowaniem, zgłaszanych do „mapy zagrożeń” na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji na terenie miasta Głogowa.

Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz poinformował, że są ciągle prowadzone prace nad wprowadzeniem w Głogowie reformy szkolnej, po zaakceptowaniu przez Kuratorium wprowadzonych zmian na terenie miasta, zostanie przedstawiona Radzie pełna informacja w/ temacie.
Ad.6

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński poprosił Przewodniczących Klubów Radnych, Przewodniczących Komisji oraz radnych o zgłaszanie propozycji do planu pracy Rady Miejskiej na 2017 rok w terminie do 13 grudnia 2016 r.

Radna Justyna Żołcznierczyk odniosła się do wypowiedzi medialnej jednego z głogowskich samorządowców.
Radny Krzysztof Sarzyński zwrócił uwagę na nieporządek, który zostawiła firma usługowa wymieniająca oświetlenie uliczne, a także zwrócił uwagę na brak torebek na nieczystości po psach.
Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Piotr Poznański poinformował, że zwróci się do TAURONU o przywrócenie porządku po przeprowadzonej wymianie oświetlenia, w sprawie braku torebek na psie odchody radny dostanie odpowiedź na piśmie.  
Ad.7
Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie XXIX/16 sesji Rady Miejskiej                 w Głogowie. 

Protokołowała:




    
Anna Dajnowicz
Przewodniczący  Rady   Miejskiej






                

Andrzej Koliński
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