P R O T O K Ó Ł Nr XI/19
z sesji Rady Miejskiej w dniu 25 lipca 2019 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz.

      Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz  po wysłuchaniu hejnału, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Piotra Poznańskiego, Skarbnika Gminy Miejskiej Głogów Annę Malicę, Sekretarza Gminy Miejskiej Głogów Katarzynę Brasse-Juźwiak, Radcę Prawnego Beatę Jałowiecką, prezesów i dyrektorów gminnych spółek              i jednostek gminy, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli  mediów oraz wszystkich przybyłych  na dzisiejszą sesję.  

Ad.1

      Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 19 radnych,               co stanowi quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.
      Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz poinformował, że w dniu 22 lipca 2019  r. Prezydent Miasta Głogowa złożył wniosek o zwołanie sesji Rady Miejskiej w Głogowie. Podstawą prawną zwołania sesji jest - art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.                      o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r., poz. 506 ). 

     O uzasadnienie wniosku o zwołanie sesji proszę Prezydenta Miasta Pan Rafaela Rokaszewicza. Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz – zwołanie sesji spowodowane było głównie terminami przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu do jakich jesteśmy zobowiązani w związku                          z wpłynięciem skargi mieszkańca na uchwały Rady Miejskiej w Głogowie dotyczącej gospodarki odpadami.
      Ponadto do porządku obrad przedłożone zostały projekty uchwał, które oczekiwały          na kolejną sesję oraz otrzymaliśmy wszelkie zgody z Ministerstwa Kultury związane             ze zwiększeniem środków na odbudowę Teatru, co wiąże się ze zmianami budżetu                   i wieloletniej prognozy finansowej.
      Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz poinformował, że w dniu 23 lipca 2019 r. Pan Andrzej Buda złożył wniosek o zabranie głosu na sesji Rady Miejskiej w związku ze złożoną przez niego skargą do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu . Proponuję, aby czas wystąpienia ustalić na 5 minut.

   Rada w wyniku głosowania (  17  za,  2  przeciw,)  wyraziła zgodę na udzielenie głosu. 

      Radny Leszek Szulc zgłosił wniosek, aby umożliwić radnym zadawanie pytań panu, który skargę złożył. 
   Rada w wyniku głosowania (  10 za,  9  przeciw,)  poparła w/w wniosek. 
      Na wniosek radnego Marcina Zubowskiego Rada uczciła minutą ciszy pamięć zmarłego kolegi Dariusza Przybylskiego.

         Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz przystąpił do realizacji porządku obrad, który  przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:
2.1 przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu,

2.2 udzielenia odpowiedzi na skargę,

2.3 udzielenia odpowiedzi na skargę,

2.4 udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Głogów,

2.5 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok,

2.6 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów. 
3. Zamknięcie sesji.

Wystąpienie Pana Andrzeja Budy.

     Rada jako organ może uwzględnić skargę lub przekazać ją do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Skargę wniosłem dlatego, ze nastąpił nagły wzrost  opłat za usługi komunalne dla gospodarstw domowych, ponieważ system naliczania opłat jest niesprawiedliwy, gdyż część osób płaci a część nie. Inne gminy stosują odmienny system naliczania opłat, który bazuje na zużyciu wody, gdyż zachodzi korelacja pomiędzy zużyciem wody a ilością osób zamieszkujących w gospodarstwach.  Dlatego ze skargą złożyłem wniosek, aby rada wprowadziła taki system w drodze nowej uchwały. Wnioskuję do radnych, aby głosowali przeciwko przekazaniu skargi do WSA. 
     Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz – skarżący nabył wiedzę, że będzie   wypracowany nowy system naliczania cen za odpady w powiązaniu ze zużyciem wody, dlatego uważa, że nie należy przekazywać skargi. Nie ma możliwości, abyśmy nie przekazywali skargi do WSA.  Jest jedyna możliwość polegająca na wycofaniu skargi przez skarżącego. 
To co dzisiaj przedstawił p.Buda jest nowym spojrzeniem na sposób naliczania opłat, który będzie bardziej sprawiedliwy dla mieszkańców, a co za tym idzie kolejne podwyżki nie będą tak drastyczne.  
     Radna Elżbieta Rybak zwróciła się o wyjaśnienie, dlaczego radni nie otrzymali złożonej skargi.
     Radny Andrzej Koliński stwierdził, że radni powinni otrzymać komplet dokumentów. Otrzymaliśmy projekt uchwały wraz z załącznikiem,  a  nie została dostarczona skarga, dlatego proszę o odnotowanie tego faktu w protokole.  

      W celu zapoznania Radnych ze złożoną skargą Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz odczytał treść skargi  oraz uzupełnienie do złożonej skargi z dnia 27 czerwca 2019 roku.
     Radny Leszek Szulc – składając skargę mówi pan, że jest wysoka podwyżka, czy od wprowadzenia systemu w 2013 roku Pan nie był świadomy, że podwyżka będzie wyższa ze względu na podwyżkę opłaty marszałkowskiej, która jest niezależna od Pana, od Prezydenta czy radnych. Czy Pan wie jaki ta opłata zakłada wzrost.
      Pan Andrzej Buda – ja zdaję sobie sprawę, że podwyżki będą, ale powinny być niższe gdyby uwzględnić zużycie wody, które wykazywałoby bardziej uczciwie opłaty i byłyby znacznie niższe. Dlatego chcę, aby skarga została uwzględniona poprzez przygotowanie nowej uchwały.  
Ad.2
       Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu, przedstawił Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Pan Robert Myśków. 

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów /  13 za, 5 przeciw, 1 wstrzymujący / podejmując  u c h w a ł ę  Nr XI/108/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
      Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jerzy Gawron, przedstawił projekt uchwały w sprawie  udzielenia odpowiedzi na skargę.
      Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 19 za, / podejmując                 u c h w a ł ę  Nr XI/109/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
     Projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę, przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jerzy Gawron.
       Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 19 za, / podejmując                 u c h w a ł ę  Nr XI/110/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Głogów, przedstawił Prezydent Miasta Głogowa Pan Rafael Rokaszewicz. 
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie /18 za, / podejmując                  u c h w a ł ę  Nr XI/111/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
      Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów Pani Anna Malica przedstawiła projekt uchwały             w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2019 rok.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów /  17  za, 2 wstrzymujących się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr XI/112/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
      Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów, przedstawiła Skarbnik Gminy Miejskiej Pani Anna Malica.
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 17 za, 2 wstrzymujących się / podejmując  u c h w a ł ę  Nr XI/113/19, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
   Ad.3
        Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz ogłosił zamknięcie XI sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
                                                                                   Przewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                          Leszek Drankiewicz
Protokolant: 
Teresa  Jemioło
PAGE  
4

