P R O T O K Ó Ł   Nr XI/11

z  sesji Rady Miejskiej w dniu 30 maja 2011 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

     Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa i Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Prezesów                   i Dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli  mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

     Przewodniczący Rady Andrzej Koliński zgłosił zmianę porządku obrad polegającą     na wycofaniu pkt 3.21 tj. projektu uchwały w sprawie diet dla Radnych Rady Miejskiej  w Głogowie oraz na wprowadzeniu jako pkt 3.21 projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały  Nr VII/33/2011  Rady  Miejskiej w Głogowie z dnia 1 marca 2011 r. w sprawie  powołania i ustalenia składu osobowego Komisji  Edukacji  i Kultury   Rady   Miejskiej   w Głogowie, ze względu na  pisemny wniosek zgłaszający akces do pracy w Komisji Edukacji i Kultury przez radnego Sławomira Majewskiego.

    Rada w wyniku głosowania ( 21 za,  1 wstrzymujący się ) przyjęła wnioski dotyczącą zmian porządku obrad. 

   Przewodniczący Rady Andrzej Koliński przystąpił do realizacji porządek obrad, który przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Informacja w sprawie zagospodarowania i utrzymania zieleni w mieście oraz    

          miejsc rekreacyjnych i placów zabaw.
          3.  Podjęcie uchwał w sprawie:
3.1 Kadencyjnego Programu Gospodarczego dla miasta Głogowa na lata  2010-2014,
3.2 zmieniająca uchwałę Nr VI/24/2011 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia                              13 stycznia 2011 roku w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej           dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Głogowie na rok 2011,

3.3 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2011,

3.4 zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Miejskiej Głogów na lata  2011-2039,

3.5 określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów, kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz wykonania planów finansowych instytucji kultury za pierwsze półrocze roku budżetowego,
3.6 zmiany Uchwały Nr XXXIII/303/2009 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia                           30 czerwca 2009 r. w sprawie ustalenia taryfy opłat przewozu osób i bagażu, uprawnień do przejazdów ulgowych i bezpłatnych oraz wysokości opłat dodatkowych w miejskiej komunikacji zbiorowej realizowanych przez Komunikację Miejska Sp. z o.o. w Głogowie    w granicach administracyjnych miasta Głogowa, 
3.7 realizacji projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów klas I – III szkół podstawowych Gminy Miejskiej Głogów w kontekście wdrażania nowej podstawy kształcenia" w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia kompetencji       w regionach, Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup                o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych, 

3.8 przystąpienia do procedury zmiany granic administracyjnych Miasta Głogowa                     i  przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami,

3.9 nadania nazwy ulicy miasta Głogowa,

3.10 wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty   

            (P. Stojek),

    3.11 wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty 

(P. Markiewicz),

                3.12 wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty   

           (P. Woźniak),

3.13 wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty           

           ( P. Dul),

3.14 uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Starego 

        Miasta w Głogowie,

3.15 przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  

         przestrzennego Osiedla „Górka” – „Piastów Śląskich” w Głogowie,

3.16 przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  

         przestrzennego    Wschodniej    Dzielnicy   Przemysłowej   w   Głogowie   oraz 

         sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu   

         zamkniętego w rejonie ul. Kolejowej w Głogowie, 

3.17 udzielenia odpowiedzi na skargę ( Pan Stecewicz),

3.18 udzielenia odpowiedzi na skargę ( Pan Matkowski ),

3.19 udzielenia odpowiedzi na skargę ( Wspólnota Mieszkaniowa „pod Wieżą”),

3.20 zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na II półrocze 2011 roku,

3.21 zmiany  Uchwały  Nr VII/33/2011  Rady  Miejskiej w Głogowie  z dnia 

        1 marca 2011 r. w sprawie  powołania i ustalenia składu osobowego Komisji  

        Edukacji  i Kultury   Rady   Miejskiej   w Głogowie.

4. Przyjęcie protokołu Nr IX i X z poprzednich sesji.

5. Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Głogowa między sesjami.

6. Interpelacje i wnioski oraz odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

7. Sprawy różne.
8. Zamknięcie sesji.                                         
Ad.1 

       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy                       23  radnych, co stanowi  quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.

Ad.2

      Informację w sprawie zagospodarowania i utrzymania zieleni w mieście oraz miejsc rekreacyjnych i placów zabaw, przedstawił Pan Robert Myśków Naczelnik Wydziału Środowiska.
     Radny Sławomir Majewski zwrócił uwagę, że miasto Głogów posiada tereny przy rzece Odrze, które mogą służyć mieszkańcom do rekreacji i organizacji różnego rodzaju imprez plenerowych. W związku z powyższym zgłosił wniosek o wyjaśnienie, dlaczego tereny przy ul. Topolowej są tak zaniedbane,  czy są plany zagospodarowania terenów oraz wnioskuje, żeby  wyznaczyć miejsca do grillowania poprzez zamontowanie ław, stół  i koszy.

Rada Anna Milicz zwróciła się o podanie:

· ile jest miejskich placów zabaw, 

· w jakim stanie są place zabaw na osiedlu Piastów Śląskich, 

· czy podejmowane są wspólne działania ze Spółdzielnią Mieszkaniową w celu stworzenia bezpiecznych placów zabaw i czy istnieją bezpieczne place zabaw            w mieście.

     Radny Roman Bochanysz przekazał prośbę mieszkańców z osiedla Żarków                o wykonanie remontu placu zabaw lub postawienie nowego placu zabaw.

      Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Pan Leszek Szulc odpowiadając  poinformował, że  od kilku lat Gmina Miejska  realizuje wspólne zadania ze Spółdzielnią Mieszkaniową w zakresie infrastruktury związanej z bezpiecznymi placami zbaw. Wspólnie zrealizowano plac zabaw za sklepem „Głogosia”,  przy ul. Obrońców Pokoju , przy ul. Głowackiego, przy ul. Jagiellońskiej i ul. Polskiej.  Miejskie dwa place zabaw powstały na osiedlu Piastów Śląskich. Ponadto Wydział Środowiska dwukrotnie w roku prowadzi kontrole placów zabaw pod kątem bezpieczeństwa. Ogólnie w mieście jest 29 placów zabaw. Odnośnie osiedla Żarków to dwa lata temu został wykonany nowy plac zabaw. Obecnie z osiedla Żarków następują wysiedlenia i nie ma środków na nowe inwestycje. Wszystkie dzieci z osiedla Żarków mogą  korzystać z nowego plac zabaw, który został wykonany przy budynku Szkoły Przyrodniczej.

     Radny Jerzy Akielaszek wnioskuje o przedstawienie informacji na temat  podpisanej trzyletniej umowy na bieżące utrzymanie cmentarzy - kto będzie tą umowę realizował      i za jaką kwotę.

      Rada po przedyskutowaniu  przyjęła w/w informację.

Ad.3

      Projekt uchwały w sprawie Kadencyjnego Programu Gospodarczego dla miasta Głogowa na lata  2010-2014, przedstawił Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta wraz  z autoporawkąmi Prezydenta Miasta.

     Radny Roman Bochanysz zgłosił wniosek o ujęcie w kadencyjnym Programie Gospodarczym w dziale dotyczącym zabytków, zdania pn. zabezpieczenie ruin                 i przyjęcie koncepcji odbudowy po Teatrze Miejskim. Termin – lata 2012-2013, kwota 50.000 zł.  

    Radny Sławomir Majewski poruszył sprawę, o którą kilkakrotnie apelował, wnioskował tj. zamontowanie ekranów akustycznych przy ul,. Poczdamskiej, ale niestety nie znalazło się to zadanie w kadencyjnym programie. Wyjaśnił, że przy ul. Poczdamskiej mieszka 300 rodzin, które bardzo dotkliwie odczuwają hałas wytwarzany przez tabor kolejowy. 

W związku z powyższym po raz kolejny wnioskuje o wykonanie ekranów akustycznych. 

     Radny Józef Koszów w imieniu mieszkańców osiedla Piastów Śląski przedstawił sprawę dotyczącą braku miejsc parkingowych na osiedlu. Klub Radnych SLD wytypował miejsca gdzie można wykonać parkingowe miejsca tj. wzdłuż boiska GOS, przy ul. Bolesława Śmiałego, pomiędzy blokami mieszkalnymi przy ul Jagiellońskiej, za blokiem przy ul. Budziszyńskiej oraz pomiędzy ul. Dziadoszan a ul. Bolesława  Śmiałego. 

Ponadto radny poruszył sprawę dokumentacji technicznej, na które upłynęły terminy ważności. Czy gmina poniosła koszty na opracowanie aktualnej dokumentacji.

     Radny Zbigniew Sienkiewicz odnosząc się do omawianego programu kadencyjnego, stwierdził, że przedłożona jak pierwsza i kolejna wersja nie dały pełnego obrazu, jakie zadania wspólnie Prezydent jak i Rada chce dla mieszkańców miasta zrealizować.  Ponadto Kluby Radnych przedłożyły propozycje zadań zgłaszanych przez mieszkańców             do programu kadencyjnego. Brak jest  w programie propozycji mieszkańców z ul. M. C. Skłodowskiej dotyczącej zrealizowania parkingu, brak jest wprowadzenia programu szczepień przeciwko HPV, brak jest również informacji na temat zakupu nowych autobusów dla Komunikacji Miejskiej dostosowanych dla osób niepełnosprawnych. Można jeszcze wymieniać wiele zadań, których jest brak. Tak, więc trudno radnym będzie głosować za tym programem. 

     Radny Karol Szczepaniak zwrócił się do Prezydenta Miasta o udzielenie odpowiedzi, kiedy zostanie rozpisany program kadencyjny na poszczególne lata i kwoty oraz na etapy realizacji. 

     Radny Jerzy Gawron zauważył, że kadencyjny program powinien być spójny               z wieloletnią prognozą finansową a tak nie jest i dlaczego brak jest w nim zapisów dotyczących układu komunikacyjnego łączącego ul. Kościuszki z ulicą Sikorskiego. Brak jest również zapisu o remoncie wiaduktu nad torami PKP a w WPF zapisane jest to zadanie na rok 2014.

     Prezydent Miasta Głogowa Pan Jan Zubowski wyjaśnił, że część dokumentacji została wykonana,  gdy dochody gminy były wyższe, natomiast w ubiegłym roku dochody z PIT były niższe tak, więc cześć zadań zaplanowanych nie mogło być zrealizowanych. Odnośnie wykonania miejsc postojowych przy ul. Budziszyńskiej, to nie będzie wykonana aktualizacja dokumentacji. Została wykonana nowa dokumentacja  i  będzie wykonane kilkanaście miejsc parkingowe za znaczenie mniejsze środki niż pierwotnie zaplanowano.

Staraliśmy się uwzględniać wnioski wszystkich klubów radnych, ale brak jest środków, aby wszystkie je realizować. Kadencyjny program obejmuje zadania, które są ujęte          w WPF. 

    Następnie Prezydent Miasta Głogowa Pan Jan Zubowski zgłosił autoporawkę            do  Kadencyjnego Programu Gospodarczego dla miasta Głogowa na lata  2010-2014, polegająca zapisaniu  zadnia - Tymczasowe zabezpieczenie ruin w budynku po Teatrze Miejskim, bez określania lat i kwoty. 

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta                     i uwzględnieniu autopoprawek przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów / 12 za,  2 przeciw,  7  wstrzymujących się, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/47/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

       Pani Iwona Szlempo Naczelnik Wydziału Komunalnego przedstawiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr VI/24/2011 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia                              13 stycznia 2011 roku w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej                 dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Głogowie na rok 2011.

       Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 21 za,  /   podejmując  u c h w a ł ę          Nr  XI/48/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

      Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2011, przedstawiła  Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów.

     Radny Karol Szczepaniak zgłosił wniosek o ogłoszenie 13 minutowej przerwy                 w obradach.

     Rada po przegłosowaniu ( 21 za)  wyraziła zgodę na w/w przerwę, którą ogłosił Przewodniczący Rady.
      Po przerwie Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2011, który przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów.

     Rada  wyniku głosowania / 10  za, 10 przeciw,  /  nie  podjęła projektu  uchwały         w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2011.

     Radny Radosław Pobol zgłosił wniosek o ogłoszenie 15 minutowej przerwy                w obradach.

     Rada po przegłosowaniu ( 17 za, jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)  wyraziła zgodę na w/w przerwę, którą ogłosił Przewodniczący Rady.

     Po przerwie Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował,                             że konsekwencją nie podjęcia uchwały w sprawie  zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2011,  jest zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Miejskiej Głogów na lata  2011-2039.
      Rada w wyniku głosowania jednogłośnie /  22za,  / zdjęła z porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Miejskiej Głogów  na lata  2011-2039.   

     Prezydent Miasta Głogowa Jan Zubowski poinformował, jakie będą skutki nie podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu, tj.  nie zostanie wykonane zadania remontu boiska przy SP 10, nie zostaną wykonane zgodnie z nakazem sanepidu remonty łazienek w przedszkolach itd. Ponadto ta decyzja spowoduje zerwanie umów na wykonanie dokumentacji zadań w ramach wydatków niewygasających do końca maja br. Nie będzie również możliwości podpisania aneksów do umów,  itd. Taki jest skutek państwa decyzji.    

     Radny Karol Szczepaniak  stwierdził, że  to jest efekt braku konsultacji z klubami PO i SLD na temat zmian w budżecie. Z pełną świadomością i trudnością podjęliśmy            tą decyzję. Zabrakło również szczegółowych informacji na temat pokrycia strat              w Głogowskich Obiektach Sportowych w wysokości prawie 3.400.000 zł. . 

     Radny Zbigniew Sienkiewicz dodał, że to nie jest tak, że opozycja nie zgadza            się  ze zmianami budżetu,  opozycja nie zgadza się zazwyczaj z jedną  lub dwoma zmianami. Dlaczego nie głosuje się nad poszczególnymi zmianami tylko nad całością projektu. A teraz gdy nie przegłosowano zmian Pan Prezydent straszy mieszkańców Głogowa,  że nie będą zrealizowane zadania inwestycje, remonty, itd. to nie tak. Należy się skonsolidować i działać dla dobra mieszkańców. Opozycja jest otwarta na propozycje. 

     Przewodniczący Rady Andrzej Koliński poinformował, że Prezydent Miasta złożył wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej, która odbędzie w dniu 31 maja br. o godzinie 1430.

     Radny Jarosław Dudkowiak w nawiązaniu do zaistniałej sytuacji stwierdził, że należy powołać Komisję Statutową w celu dokonania zmian w Regulaminie Rady Miejskiej. Ten zły sposób głosowania projektów uchwał w całości, a nie respektowanie jakichkolwiek propozycji i wniosków do uchwał powoduje, że takie decyzje                    są podejmowane.

Należy pozwolić głosować poprawki i nigdy więcej takich problemów nie będzie. Ponadto należy doposażyć urządzenia do głosowania tak, aby po każdym głosowaniu wyświetlane były wyniki i jak każdy radny głosował.

     Projekt uchwały w sprawie  określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Głogów, kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz wykonania planów finansowych instytucji kultury           za pierwsze półrocze roku budżetowego, przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej.
     Rada po wysłuchaniu stanowisk Komisji przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie  / 22 za, /   podejmując  u c h w a ł ę   Nr  XI/49/11, którą przedkłada         się w załączeniu do protokołu.   

     Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński  przedstawił projekt uchwały          w sprawie  zmiany Uchwały Nr XXXIII/303/2009 Rady Miejskiej w Głogowie             z dnia 30 czerwca 2009 r. w sprawie ustalenia taryfy opłat przewozu osób i bagażu, uprawnień do przejazdów ulgowych i bezpłatnych oraz wysokości opłat dodatkowych w miejskiej komunikacji zbiorowej realizowanych przez Komunikację Miejska Sp. z o.o. w Głogowie  w granicach administracyjnych miasta Głogowa.

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił poprawki do w/w projektu uchwały polegające na dokonaniu zmian zapisów w § 1 - zmienić zapis „legitymujący się imiennym zaświadczeniem wydanym”  oraz na końcu zdania dopisać –„ na podstawie Głogowskiej Karty Miejskiej”,

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny i uwzględnieniu w/w poprawek,  przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie /  22 za,  /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/50/11, którą przedkłada   się w załączeniu do protokołu.   

     Projekt uchwały w sprawie realizacji projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów klas I – III szkół podstawowych Gminy Miejskiej Głogów w kontekście wdrażania nowej podstawy kształcenia" w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia kompetencji w regionach, Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych              i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup                o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych, przedstawiła Pani Marlena Lewczuk-Lis Kierownik Zespołu                 ds. Projektów Zewnętrznych.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Edukacji i Kultury przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie /  22 za,  /   podejmując   u c h w a ł ę  Nr  XI/51/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie  przystąpienia do procedury zmiany granic administracyjnych Miasta Głogowa  i  przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami.

     Radny Jarosław Dudkowiak  zgłosił wniosek o wyrażenie zgody przez Radę,           aby głosu udzielić Wójtowi Gminy Wiejskiej Głogów Panu Andrzejowi Krzemieniowi.

     Rada w wyniku głosowania ( 23 za) jednogłośnie wyraziła zgodę, aby głos zabrał Wójt Gminy Wiejskiej Głogów.

     Wójt Gminy Wiejskiej Głogów Pan Andrzej Krzemień stwierdził, że omawiany projekt uchwały narusza terytorialne granice Gminy Wiejskiej Głogów. Z punktu samorządu Gminy Wiejskiej Głogów, podjęcie tej uchwały może skutkować również utratą dochodów własnych gminy.  Ponadto od lat  realizujemy program gospodarczy rozwoju obszarów wiejskich gminy, który ma za zadanie również stwarzać równie możliwości dla mieszkańców głogowskiego subregionu. Stwarzamy możliwości budownictwa jednorodzinnego, jak i również prowadzenia wszelkich usług a co za tym idzie większy dochód do budżetu gminy wiejskiej z tytułu podatku od osób fizycznych, ale również za tym idą bardzo duże zobowiązania. Nie stwarzamy problemu dla budżetu Gminy Miejskiej. Od lat staramy się nawiązywać współpracę na tych polach, które         są możliwe. Podam jeden przykład, ale bardzo znaczący,  gospodarka wodno ściekowa.     

W ramach podpisanej umowy z PWiK gmina realizuje zadania w swoim zakresie,         ale ramach powyższego korzystamy również z dobrodziejstwa wybudowanej oczyszczalni ścieków. Drugim takim punktem jest obszar zaopatrywania Głogowa          w wodę, a ujęcie znajduje się na obszarze gminy wiejskiej. 

Nie należy dzisiaj stwarzać precedensów i dzielić mieszkańców, dlatego proszę państwa o nie przegłosowywanie tego projektu uchwały.

     Następnie głos zabrał Zastępca Prezydenta Miasta Leszek Rybak, który wyjaśnił,       że gmina realizuje zadania na części terenu, który należy do gmin wiejskich. Występowaliśmy do Wójta o wspólne finansowanie, ale gmina miała ważniejsze zadania, więc zgody nie było. Podjęcie tej uchwały umożliwi uregulować status mieszkańców ul. Orzechowej, usprawnić dojazd do terenów Górkowa. Taka jest intencja i przesłanki podjęcia tej uchwały. 

     Radny Cezary Kędzia stwierdził, że projekt uchwały w sprawie przystąpienia          do procedury zmiany granic administracyjnych Miasta Głogowa                                 i  przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami, budzi bardzo dużo kontrowersji           i zgłosił wniosek o ogłoszenie 10 minutowej przerwy w obradach.

Przewodniczący Rady  ogłosił 10 minutowa przerwę.

     Po przerwie radny Zbigniew Sienkiewicz zaproponował, aby nie podejmować projektu uchwały  w sprawie przystąpienia  do procedury zmiany granic administracyjnych Miasta Głogowa  i  przeprowadzenia konsultacji                           z mieszkańcami.

     Prezydent Miasta Głogowa Jan Zubowski – państwo mają podjąć uchwałę intencyjną, dlaczego nie pozwalacie, aby to mieszkańcy podjęli decyzję do której gminy chcą należeć.  

      Rada po przedyskutowaniu i wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny nie przyjęła przedstawionego projektu uchwały  /11 za, 11 przeciw,/. 

      Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy miasta Głogowa, przedstawił Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta.

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 20 za, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/52/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

      Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty (P. Stojek), przedstawił Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta.

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów / 16 za, 2 przeciw,  1  wstrzymujący się, jeden radny nie brał udziału w głosowaniu,  / podejmując  u c h w a ł ę                    Nr  XI/53/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty  (P.Markiewicz).

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów / 18 za, 2 przeciw, 1   wstrzymujący się, jeden radny nie brał udziału w głosowaniu, /   podejmując  u c h w a ł ę                    Nr  XI/54/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Projekt uchwały w sprawie wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty ( P.Woźniak) przedstawił Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta.
     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów / 18 za,  2 przeciw, 1 wstrzymujący się, jeden radny nie brał udziału w głosowaniu, /  podejmując  u c h w a ł ę                    Nr  XI/55/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Pan Andrzej Krężel Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta, przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia  zgody  na  odstąpienie  od  żądania  zwrotu  udzielonej  bonifikaty  (P.Dul),
      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów  / 18 za, 2 przeciw,                           1   wstrzymujący się, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/56/11, którą przedkłada             się w załączeniu do protokołu.   

     Pan Jerzy Załucki Kierownik Działu Planowania i Architektury przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Starego Miasta w Głogowie.
     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 21 za, /   podejmując  u c h w a ł ę          Nr  XI/57/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego Osiedla „Górka” – „Piastów Śląskich”     w Głogowie, przedstawił Pan Jerzy Załucki Kierownik Działu Planowania                          i Architektury.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 20 za,  /  podejmując  u c h w a ł ę         Nr  XI/58/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.   

     Pan Jerzy Załucki  Kierownik Działu Planowania i Architektury przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego    Wschodniej    Dzielnicy   Przemysłowej           w Głogowie oraz sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu  zamkniętego w rejonie ul. Kolejowej w Głogowie.

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie  / 21 za,  /   podejmując  u c h w a ł ę        Nr  XI/59/11, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę ( Pan Stecewicz), przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Frąckowiak

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały  większością  głosów         / 19 za,  1  wstrzymujący się, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/60/11, którą przedkłada          się w załączeniu do protokołu.   

    Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Frąckowiak przedstawił projekt uchwały w sprawie  udzielenia odpowiedzi na skargę (P.Matkowski).

     Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie /  19 za, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/61/11, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.   

     Projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę (Wspólnota Mieszkaniowa „pod Wieżą”), przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Frąckowiak

      Rada po wysłuchaniu stanowiska Komisji Społeczno-Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 19 za,  /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/62/11, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.   

     Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Frąckowiak przedstawił projekt uchwały w sprawie  zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na II półrocze 2011 roku.

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 19 za,    wstrzymujących się, /   podejmując  u c h w a ł ę  Nr  XI/63/11, którą przedkłada się  w załączeniu do protokołu.   

      Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany  Uchwały  Nr VII/33/2011  Rady  Miejskiej w Głogowie       z dnia 1 marca 2011 r. w sprawie  powołania i ustalenia składu osobowego Komisji  Edukacji  i Kultury   Rady   Miejskiej   w Głogowie.

      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały  jednogłośnie / 21 za, /   podejmując     u c h w a ł ę  Nr  XI/64/11, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.   

Ad.4

      Rada bez uwag  przyjęła – większością głosów ( 20 za, 1 wstrzymujący się, ) protokół  Nr IX/11  i jednogłośnie  ( 20 za,  ) protokół Nr X/11 z  poprzednich sesji Rady.

Ad.5

      Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Głogowa między sesjami przedstawił Pan Jan Zubowski Prezydent Miasta Głogowa.

/Sprawozdanie przedkłada się w załączeniu do protokołu/.

     Radny Józef Koszów w nawiązaniu do przedstawionego sprawozdania zauważył,      że brak w nim było informacji na temat rozstrzygnięcia nadzorczego dotyczącego unieważnienia uchwały w sprawie powołania spółki sportowej. Poruszył tą sprawę, po to aby wśród mieszkańców Głogowa nie funkcjonowała  informacja, że projektodawcą była Rada Miejska. Wojewoda uzasadnił, że jedynym podmiotem, który może podjąć decyzje                         o przekształceniu jest Prezydent Miasta. Można by powiedzieć, że takie działania wykonano celowo, aby  przerzucić odpowiedzialności na radnych wiedząc, jakie             w przyszłości będzie generować koszty i straty spółka akcyjna. Przekształceniem spółki zajmowała się Kancelaria Prawna z Poznania.  W związku z powyższym Klub SLD zwraca się o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: ile dotychczas z budżetu gminy wydano na usługi kancelarii prawnej, oraz ile ogólnie będziemy musieli za to zapłacić, na ile szacowany jest ogólny koszt przekształcenia spółki i w jaki sposób zostaną spłacone długi stowarzyszeń sportowych Chrobry Głogów i SPR Głogów, które mają zostać w części wchłonięte przez sportową spółkę akcyjną. 

    Prezydent Miasta Jan Zubowski poinformował - odnośnie kosztów to gmina miejska Głogów nie wydała ani  złotówki na kancelarię prawną. Ponadto Prezydent przypomniał, że budowa kompleksu sportowego niesie za sobą konieczność wnoszenia dopłat               w granicach 3-4 milinów złotych. Kompleks basenów nie przynosi w jakimkolwiek mieście zysku, a jedynie straty. Odnośnie zadłużenia, to zadłużenie zostaje                          w stowarzyszeniu, za który odpowiada zarząd stowarzyszenia. Spółka nie będzie z tego tytułu ponosić odpowiedzialności.   

     Radny Cezary Kędzia – Panie Prezydencie skoro gmina nie zapłaciła ani złotówki,  to zapłacił za to GOS. Przypominał, że dzisiaj przedłożony został projekt zmian budżetu, gdzie mamy pokryć straty GOS. Proszę powiedzieć ile kosztowało przygotowanie tak nie udanej i drogiej  uchwały, jaka to jest suma, radni i mieszkańcy mają prawo wiedzieć, nawet gdy te środki zostały wydatkowane z Głogowskich Obiektów Sportowych,             a przypominam gmina dotuje GOS. 

     Radny Karol Szczepaniak – w związku ze zwołaną na jurto sesja nadzwyczajną, wnioskuje o przedstawienie radnym w ujęcie kontrolingowym przychody i koszty GOS w układzie rodzajowym za rok 2010 w rozbiciu na poszczególne miesiące oraz               za 4 miesiące roku 2011. 

     Prezydent Miasta Głogowa Jan Zubowski – dane, o które zwrócił się Radny wymagają czasu na ich przygotowanie, a po za tym są to dane, które są przygotowywane dla rady nadzorczej. Ponadto rada nie kontroluje spółek, jest to zadanie dla rad nadzorczych, oraz dla walnego zgromadzenia wspólników. 

Rada  po przedyskutowaniu przyjęła w/w sprawozdanie.

Ad.6

      Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych przedstawił Prezydent Miasta             Pan Jan Zubowski.

Interpelacje i wnioski złożyłi:

Radny Roman Bochanysz  wnioskuje o ustalenie, kto jest odpowiedzialny za cięcie żywopłotów i utrzymanie zieleni przy chodnikach na Osiedlu Brzostów. Z obserwacji wynika, że jedne żywopłoty są pielęgnowane na bieżąco przez mieszkańców a inne nie, co psuje estetyczny obraz osiedla. Wnioskuje o przedstawienie projektu rozwiązania obecnego problemu. 

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.  

Radny Eugeniusz Patyk – już ponad rok temu otrzymałem pismo od zastępcy Prezydenta Pana Rybaka w sprawie remontu drogi Żwirki i Wigury. Była to odpowiedź pozytywna. Odpis pisma otrzymali mieszkańcy w/w ulicy. Od roku interweniuję             w Ratuszu, jestem również pytany, czemu nie dotrzymuje się słowa. Bardzo proszę         o zrealizowanie obietnicy.

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.  

Radny Jerzy Akielaszek złożył następujące  wnioski :  

1. Zwraca się do Pana Prezydenta o zajęcie stanowiska w sprawie przyjmowania, składowania i wydawania materiałów  - odpadów, znajdujących się na terenie zielonym w pobliżu budynku administracyjnego Komunikacji Miejskiej                    w Głogowie.

Pytania:

1. Czy składanie odpadów następuje w uzgodnieniu z Wydziałem Ochrony Środowiska UM lub innymi wydziałami a jeśli tak to, od kiedy.

2. Czy UM lub KM działając w ramach zakresu obowiązków, a w szczególności nadzorując zadania w zakresie ochrony środowiska, uzgodnił zasady postępowania z odpadami komunalnymi w świetle ustawy o odpadach.

3. Czy w powyższych sprawach zostały stworzone inne dokumenty prawne sankcjonujące funkcjonowanie składowiska tych odpadów.    

4. Kto jest właścicielem odpadów UM czy też KM. Czy i kiedy planuje się podjąć działania mające na celu likwidację składowiska.

5. Czy zostały złamane przepisy  prawa.

6. Jakie koszty ponosi z tego tytułu KM , jak również czy otrzymuje w powyższej sprawie wynagrodzenie.

2. Celem poprawienia skuteczności przekazywania informacji publicznej                     dla mieszkańców Głogowa,  wiarygodności tej informacji, możliwości bezpośredniego otrzymania problemu od mieszkańców jak również ułatwienia wyszukiwania uchwał składam następujące wnioski:

a) wprowadzenie  do BIP odnośnika do treści:

· odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania składane przez radnych na sesji i komisjach,

· założenia adresów poczty elektronicznej dla wszystkich radnych,

· umieszczanie uchwał zgodnie z kolejnością ich przyjęcie.

3. Wnioskuje o utworzenie odnośnika pt. „Zasłużony dla Miasta Głogowa” zawierającego m.in. krótką notkę  biograficzną dot. osób zasłużonych, oraz zamieszczenie podobnej informacji przy osobach, którym nadano tytuł „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa”.  

4. Nagannym jest brak usprawnień umożliwiających przeglądanie strony internetowej przez osoby niepełnosprawne.

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.

Ponadto radny Jerzy Akielaszek wnioskuje o przedstawienie informacji na temat  podpisanej trzyletniej umowy na bieżące utrzymanie cmentarzy - kto będzie tą umowę realizował i za jaką kwotę.

Radny Zbigniew Sienkiewicz  - w imieniu mieszkańców  oraz właścicieli lokali użytkowych przy ul. Słodowej, wnioskuje o częstsze zamiatanie tejże ulicy, gdyż jest bardzo dużo nagromadzonego drobnego piachu, który powoduje powstawanie kurzu        i osiada go na elewacjach budynków. 

/Wniosek przedkłada się w załączeniu/.

Radna Anna Milicz złożyła na piśmie wnioski w następujących sprawach:

Proszę o wyszczególnienie kwot, jakie gmina ponosi na Akcję Lato w mieście oraz wypoczynek letni dzieci i młodzieży w roku 2011 z  wyszczególnieniem instytucji miejskich i organizacji pozarządowych: MOK, MBP, Muzeum, POMU, POMS                ( konkretne kwoty), ZHP i inne organizacje pozarządowe ( z wyszczególnieniem zadań), oraz inne ewentualne jednostki realizujące zadania związane z Akcja Lato 2011.

W imieniu głogowskich organizacji pozarządowych proszę o pisemne informacje          na temat:

1. Jakie organizacje pozarządowe zgłosiły do władz miejskich chęć posiadania  siedziby na dworcu PKP ?

2. Czy kwestia przeniesienia organizacji  pozarządowych z budynków komunalnych  była konsultowana z organizacjami, które te budynki zajmują.

3. Jakie konkretne organizacje i instytucje  władze miejskiej chcą i planują umieści       na dworcu?.  

4. Na jakich warunkach gmina będzie dzierżawić pomieszczenia od PKP i udostępniać je organizacjom pozarządowym. Proszę podać kalkulowana stawkę czynszu             dla organizacji.

5. Jakimi pustostanami, które mogłyby służyć działalności organizacji pozarządowych, dysponuje Gmina. 

/Wnioski przedkłada się w załączeniu/.

Radny Sławomir Majewski  wnioskuje o:

· wyjaśnienie, dlaczego tereny przy ul. Topolowej są tak zaniedbane,       czy są plany zagospodarowania terenów oraz wnioskuje, żeby  wyznaczyć miejsca do grillowania poprzez zamontowanie ław, stół  i koszy.

· zamontowanie akustycznych ekranów przy ul. Poczdamskiej.

Radny Jarosław Dudkowiak – w celu uhonorowania istnienia i obchodów 50lecia KGHM, największego pracodawcy w rejonie, wnioskuje o zmianę nazwy ulicy               od skrzyżowania ul. Piłsudskiego do ul. Wojska Polskiego – Piłsudskiego,                       na ul. Hutniczą ( jest to skrzyżowanie – wjazd na Nielubię i Bytom Odrzański). 

Ad. 7   

       Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński poinformował, że do Rady wpłynęło pismo  z fundacji „Mam marzenie”  z Krakowa dotyczące pomocy dla ucznia ZSZ 17  P.Kaszuby z prośbą, aby Rada Miejska pomogła mu w zakupie komputera.  

Przewodniczący Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” Przemysław Bożek poinformował, że klub przekaże  na w/w cel kwotę 2 tys. zł.  

     Następnie Przewodniczący Rady w imieniu Pani Dyrektor Gimnazjum nr 1, zaprosił radnych do wzięcie udziału w festynie charytatywnym, który obędzie się w dniu 9 czerwca br. 

     Radny Andrzej Bartkowiak poruszył sprawę bezpieczeństwa w mieści na drogach. Kierowcy łamią prawo a stróże prawa pozwalają na to. Zbliżają się wakacje i dzieci będą więcej poruszać się po mieście a kierowcy nie przestrzegają przepisów i może dojść do tragedii. Kolejna sprawa dotyczy dogodnego dojazdu TAXI do budynku Ratusza. 

Ponadto radny zwrócił się o rozważenie sprawy zakupu siedzisk na boisko przy Szkoły Podstawowej nr 14.

 Ad.8 

       Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie XI sesji Rady 

Miejskiej w Głogowie.









Przewodniczący Rady Miejskiej

              






Andrzej Koliński

Protokolant:

Teresa  Jemioło
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