P R O T O K Ó Ł   Nr V/2010
z  nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w dniu 30 grudnia 2010 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

           Po wysłuchaniu hymnu Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński otworzył nadzwyczajną sesję i przywitał wszystkich radnych oraz Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Pana Leszka Rybaka,  Skarbnika Gminy Miejskiej Głogów Panią Annę Malicę   i przedstawicieli  mediów przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1

       Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy                       21 radnych, co stanowi  quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji  i  uchwał.

       Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński  przedstawił podstawę prawną zwołania sesji nadzwyczajnej - na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia             8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591                   ze zmianami) oraz § 3 ust. 5 Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie stanowiącego załącznik nr 6 do Statutu Miasta Głogowa uchwalonego uchwałą Nr II/9/2002 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 3 grudnia 2002 roku, Prezydent Miasta Głogowa złożył wniosek  o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 

W związku z powyższym proszę o przedstawienie uzasadnienia wniosku.

     Uzasadnienie wniosku, przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Leszek Rybak informując, że realizacja  przebudowy i modernizacji  infrastruktury na osiedlu Hutnik ul. Budowlanych, ul. Moniuszki do ul. Piłsudskiego była realizowana w cyklu dwu letnim. Jednym przetargiem, jedno zadanie rozłożone na dwa lata. Na dwa lata były również rozłożone płatności. W roku 2009 zaplanowane było 2 miliony 584 tysiące        a w roku 2010 - 1 milion 381 tysiące.  W roku 2009 nie zostało zrealizowane w całości   to zadania, została zdjęta z realizacji kwota 483.174 zł. i tak kwota z zakresu zadania nie została realizowana, powinna być  przeniesiona na rok 2010.

      Zaistniał błąd i budżet roku 2010 o tą kwotę nie został powiększony. Proszę              o przyjęcie proponowanych zmian w budżecie i w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym, które umożliwią naprawienie powstałego błędu.

Ad.2

    Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński poinformował, że porządek sesji nadzwyczajnej przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

3.1 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2010,

3.2 zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Gminy Miejskiej Głogów na lata 2010 - 2015.

     4.  Zamknięcie sesji.
     Rada w wyniku głosowania większością głosów ( 19 za,  1 wstrzymujący się) przyjęła przedstawiony porządek obrad.

Ad.3.

        Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na rok 2010, przedstawiła Pani Anna Malica Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów.

        Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 20 za,             1 wstrzymujący się /  podejmując   u c h w a ł ę   Nr V/20/2010, którą przedkłada          się w załączeniu do protokołu.    

         Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów Pani Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian  w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Gminy Miejskiej Głogów na lata  2010 - 2015.

        Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 18 za,             2 wstrzymujących się, jeden radny nie głosował, / podejmując  u c h w a ł ę                     Nr V/21/2010, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.    
         Ad.4

       Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie V nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Głogowie.

Protokolant:




          Przewodniczący Rady Miejskiej

Teresa Jemioło





          Andrzej Koliński

PAGE  
2

