Protokół Nr I/2010

z sesji Rady  Miejskiej  w  Głogowie w  dniu  29 listopada  2010 roku

Sesja odbyła się w Ratuszu

                  Po odegraniu hejnału Głogowa, pierwszą sesję nowo wybranej Rady Miejskiej w Głogowie na kadencję 2010 - 2014 zgodnie z art. 20 ust 2 z dnia 8 marca 1990r.  ustawy o samorządzie gminnym, otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej kadencji 2006 – 2010 Pan Radosław Pobol, przywitał zebranych a następnie przekazał prowadzenie sesji najstarszemu wiekiem radnemu obecnemu na sesji Panu Eugeniuszowi Patykowi. 

Radny senior Pan Eugeniusz Patyk przywitał nowo wybranych radnych, pogratulował wyboru i powiedział, że ma nadzieję, iż będą godnie reprezentować mieszkańców, a podejmowane uchwały będą służyły dobru miasta.

Radny senior przywitał także Prezydenta Elekta Pana Jana Zubowskiego, któremu również pogratulował wyboru. Powitał także Sekretarza Gminy Miejskiej Pana Mirosława Strzęciwilka, Skarbnik Gminy Miejskiej Panią Annę Malicę oraz wszystkich przybyłych gości. 

Na podstawie listy obecności radny senior Pan Eugeniusz Patyk stwierdził, że na ustawowy stan 23 radnych w dzisiejszej sesji uczestniczy 23 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.

Następnie radny senior Pan Eugeniusz Patyk poinformował, że Pan Leszek Rybak zrzekł się mandatu radnego Rady Miejskiej w Głogowie.

    Porządek został przyjęty przez aklamację.

 
Radny senior Eugeniusz Patyk przystąpił do realizacji porządku obrad  jak następuje:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ślubowanie radnych Rady Miejskiej w Głogowie.

3. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej:

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej,

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wszystkich głosowań na sesji,

c) przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej,

d) przeprowadzenie tajnego głosowania,

e) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie,

f) przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej prowadzenia sesji od Radnego Seniora.

4. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej:

a) ustalenie ilości wybieranych wiceprzewodniczących,

b) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej, 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej,

d) przeprowadzenie tajnego głosowania,

e) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Głogowie.
5. Interpelacje i wnioski.

6. Sprawy różne.

7. Zamknięcie sesji.                      
Ad. 2

            Radny senior Pan Eugeniusz Patyk powiedział, że zgodnie z art. 23a             ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym radni przed przystąpieniem do wykonywania uprawnień wynikających z mandatu radnego składają ślubowanie. 

Radny Senior odczytał Rotę ślubowania: „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. Kolejno wywoływani radni wypowiadali słowo ,,ślubuję”. Czternastu radnych dodało zdanie ,,Tak mi dopomóż Bóg”. 

Ślubowanie złożyli radni:

Jerzy Akielaszek, Andrzej Bartkowiak, Roman Bochanysz, Przemysław Bożek, Bożena Czekańska – Smykalla, Mirosław Dąbrowski, Leszek Drankiewicz, Jarosław Dudkowiak, Michał Frąckowiak, Jerzy Gawron, Cezary Kędzia, Andrzej Koliński, Józef Koszów, Antoni Krechowiec, Sławomir Majewski, Janina Marcinów,            Anna Milicz, Eugeniusz Patyk, Janusz Piechocki, Radosław Pobol, Zbigniew Sienkiewicz, Karol Szczepaniak.

Ad. 3



Radny Przemysław Bożek zgłosił na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę radnego Andrzeja Kolińskiego, następnie przedstawił krótką charakterystykę kandydata.

Innych zgłoszeń nie było. Radny Andrzej Koliński wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie na kadencję 2010-2014.

W celu przeprowadzenia wyborów poprzez aklamację powołano trzyosobową Komisję Skrutacyjną, która ukonstytuowała się następująco:

1. Radna Bożena Czekańska - Smykalla - przewodnicząca

2. Radny Michał Frąckowiak - członek

3. Radny Jerzy Gawron – członek


              Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Bożena Czekańska - Smykalla przedstawiła  Regulamin wyboru głosowania wyboru radnego na Przewodniczącego Rady Miejskiej   w Głogowie.

Radny Andrzej Koliński ze względu na interes prawny nie brał udziału w głosowaniu. 

Po przeprowadzeniu tajnego głosowania i obliczeniu wyników, Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Bożena Czekańska - Smykalla odczytała protokół z wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej, stwierdzając, że jednogłośnie /21 głosów za/, Przewodniczącym Rady Miejskiej w Głogowie kadencji 2010 - 2014 został radny Andrzej Koliński.

  Protokół Komisji Skrutacyjnej przedkłada się w załączeniu do protokołu. 

Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie przedstawił Radny Senior Eugeniusz Patyk.


Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 21 za / podejmując u c h w a ł ę  Nr I/1/2010, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Radny Senior Pan Eugeniusz Patyk pogratulował nowo wybranemu Przewodniczącemu oraz przekazał insygnia Przewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński podziękował za okazane zaufanie i przejął prowadzenie obrad.

Ad. 4

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński, przedstawił zasady wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej, następnie złożył wniosek o wybór trzech Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Głogowie w kadencji 2010-2014, który został przyjęty jednogłośnie /22 za/. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński poprosił o zgłaszanie kandydatów do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

  Radny Leszek Drankiewicz zgłosił na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę radnego Janusza Piechockiego, następnie przedstawił krótką charakterystykę kandydata.

 
                Radny Józef Koszów w imieniu radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej, przedstawił kandydaturę radnego Zbigniewa Sienkiewicza


                 Radny Karol Szczepaniak zgłosił w imieniu radnych Platformy Obywatelskiej kandydaturę radnego Jarosława Dudkowiaka. 

Kandydaci na funkcję Wiceprzewodniczących Rady kolejno wyrazili zgodę na kandydowanie.

Rada zadecydowała, że wybory Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej przeprowadzi powołana już na dzisiejszej sesji Komisja Skrutacyjna.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Bożena Czekańska - Smykalla przedstawiła Regulamin głosowania wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Głogowie.

Radny Andrzej Bartkowiak zwrócił się z pytaniem, czy nie lepiej byłoby głosować na każdego kandydata na osobnych kartach do głosowania. 

Przewodniczący Andrzej Koliński poprosił Radcę Prawnego Pana Andrzeja Zienkiewicza o przedstawienie wykładni prawnej dotyczącej sposobu głosowania Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej .

Radca Prawny Pan Andrzej Zienkiewicz poinformował, że wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej nie jest uregulowany prawnie, natomiast jest przyjęte w praktyce, że jeżeli jest trzech kandydatów to głosuje się osobno na każdego z kandydatów, natomiast każdy radny powinien wstrzymać się od głosowania jeżeli głosowanie dotyczy jego praw i obowiązków osobistych.

Radna Janina Marcinów złożyła życzenia radnemu Andrzejowi Kolińskiemu z powodu objęcia funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.

Ze względu na interes prawny radni: Jarosław Dudkowiak, Janusz Piechocki, Zbigniew Sienkiewicz, nie brali udziału w głosowaniu.

 Po przeprowadzeniu tajnego głosowania i obliczeniu wyników Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Bożena Czekańska - Smykalla odczytała protokół Komisji, stwierdzając, że poszczególni kandydaci na Wiceprzewodniczących Rady otrzymali następującą liczbę głosów:

- radny Jarosław Dudkowiak – 11 za, 10 przeciw,

- radny Janusz Piechocki – 16 za, 4 przeciw, 1 wstrzymujący się,

- radny Zbigniew Sienkiewicz – 18 za, 2 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Głogowie kadencji 2010 - 2014 zostali: radny Jarosław Dudkowiak, radny Janusz Piechocki i radny Zbigniew Sienkiewicz.

 Protokół Komisji Skrutacyjnej przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Głogowie przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński.


Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 21 za, 1 wstrzymujący się / podejmując u c h w a ł ę  Nr I/2/2010, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad. 5 

Radny Przemysław Bożek poinformował o powstaniu Klubu radnych Prawa i Sprawiedliwości, Przewodniczącym Klubu został Przemysław Bożek, członkami Klubu są: 

· Przemysław Bożek,

· Michał Frąckowiak,

· Andrzej Koliński,

· Janina Marcinów,

· Radosław Pobol

Radny Sławomir Majewski zgłosił wniosek o przedłożenie przez Prezydenta Miasta Głogowa na sesji w dniu 6 grudnia 2010r. informacji na temat przygotowania miasta Głogowa do akcji zima 2010/2011.

Radny Roman Bochanysz wnioskuje o:

· przeprowadzenie rozpoznania w sprawie możliwości nabycia przez Gminę Miejską Głogów ruin byłego kina Bolko,

· ustanowienie sygnalizacji świetlnej z przyciskiem na żądanie przy ul. Sikorskiego przy wyjściu z Kościoła pw. Św. Klemensa,

· wykonanie na terenie Głogowskich Obiektów Sportowych nad kortami tenisowymi zadaszenia balonowego w okresie jesienno – zimowym.

Ad.6

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński poprosił radnych o wypełnienie i zwrot do Biura Rady ankiet i oświadczeń podatnika.

Ad.7

Po zrealizowaniu porządku obrad sesji oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Koliński ogłosił zamknięcie I sesji Rady Miejskiej w Głogowie.









Przewodniczący Rady Miejskiej










Andrzej Koliński

Protokołowała:

A. Dajnowicz
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