P R O T O K Ó Ł   Nr  XVI/19
z uroczystej sesji Rady Miejskiej w dniu 11 listopada 2019 roku.
Uroczysta sesja Rady Powiatu Głogowskiego i Rady Miejskiej odbyła się w sali            Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

       Po wprowadzeniu sztandaru i wysłuchaniu hymnu państwowego Przewodniczący Rady Powiatu Głogowskiego Marek Groffik zwrócił się do Rady Powiatu Głogowskiego   i Rady Miejskiej o uczczenie minutą ciszy zmarłych w bieżącym roku byłej radnej Rady Miejskiej Danuty Krahl-Seretnej i byłego radnego Powiatu Głogowskiego Włodzimierza Nowaka.

      Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz przedstawił porządek uroczystej sesji jak następuje:

1. Otwarcie sesji.

2. Referat okolicznościowy z okazji Narodowego Święta Niepodległości.

3. Wręczenie aktów nadania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa”             oraz   „Zasłużony dla Miasta Głogowa”.
4. Zamknięcie sesji.

Ad.1

      Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz otworzył uroczystą sesję Rady Miejskiej w Głogowie z okazji obchodów Narodowego Święta Niepodległości.     Następnie przywitał gości w osobach: Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Piotra Poznańskiego, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Wojciecha Boreckiego, Sekretarza Gminy Miejskiej  Katarzynę Brasse-Juźwiak, Honorowych Obywateli Miasta Głogowa,                        w szczególności pana Dymitra Petrov Wacev, Zasłużonych dla Miasta Głogowa,          w szczególności pana Andrzeja Adamka, Przedstawicieli Duchowieństwa, Dyrektorów i Prezesów gminnych spółek, Dyrektorów szkół i przedszkoli, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.
Ad.2

      Referat okolicznościowy z okazji Narodowego Święta Niepodległości przedstawiła Pani Renata Matysiak Kustosz  Muzeum Archeologiczno-Historycznego w Głogowie.
/Referat przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
Ad.3

      Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz poinformował, że Rada Miejska w dniu 24 października 2019 r. podjęła uchwałę Nr XV/141/19 Rady Miejskiej             w Głogowie o uhonorowaniu pana Dymitra Petrov Wacev tytułem „Honorowy Obywatel Miasta Głogowa”.
     Charakterystykę pana Dymitra Petrov Wacev przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
      Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz wręczył akt nadania tytułu panu Dymitrowi Petrov Wacev oraz złożył gratulacje.
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz złożył gratulacje oraz wręczył upominek.
     Pan Dymitrow Petrov Wacev – witam zacnych Głogowian.  Wyjątkowo się cieszę dzisiaj, że w tak wielkiej uroczystości dla Polski w 101-lecie odzyskania niepodległości wręczony został mi tytuł „Honorowego Obywatela Miasta Głogowa”.  Cieszę się ponad miarę dlatego, że być w Głogowie, tu gdzie pięć lat swojego życia poświęciłem, żeby stworzyć pomnik Dzieci Głogowskich, którego historia sięga dalej niż stworzenie drugiej Rzeczpospolitej Polskiej ona sięga jeszcze tysiąc lat dalej. To była ta rzecz, która mnie zafascynowała, że mogę stworzyć rzecz, która będzie związana z historią Polski i z historią tych ziem. Moim największym zadowoleniem jest to, że Głogowianie, którzy nosili swego ducha w sobie, stworzyli swoje miasto, w którym jest nasz pomnik, który nosi na sobie ducha polskiego Orła Piastowskiego. Życzę Wam, aby pomnik, który nosi ducha Piastowskiego i wywodzi się z historii, żeby zawsze pokazywał,         że o wolność trzeba walczyć, że ofiary zawsze były i są, że walka musi być nieustępliwa, ponieważ dzisiaj wiemy bardzo dobrze, że walczy się nie tylko czołgami. Niech ten pomnik będzie symbolem wiary i nadziei, że Polska znajdzie należyte miejsce w świecie. Życzę wam, aby pomnik służył i pomagał w dalszej odbudowie miasta. Wszystkiego najlepszego na przyszłość.  
     Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz poinformował,        że Rada Miejska w dniu 24 października 2019 r. podjęła uchwałę Nr  XV/142/19 Rady Miejskiej w Głogowie o uhonorowaniu tytułem „Zasłużony dla Miasta Głogowa” pana Andrzeja Adamka.
     Charakterystykę pana Andrzeja Adamka przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
     Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz wręczył akt nadania tytułu  Panu Andrzejowi Adamkowi oraz złożył gratulacje.
Prezydent Miasta Głogowa Rafael Rokaszewicz złożył gratulacje oraz wręczył upominek.
     Pan Andrzej Adamek – jestem niezmiernie zaszczycony, że dzisiaj mogłem odebrać tytuł „Zasłużony dla Miasta Głogowa”. Jest to wyróżnienie przyznane przez Radę Miejską. Jestem bardzo zadowolony, że odbieram to zaszczytne odznaczenie. Panie Prezydencie duża zasługa jest i Pańska ponieważ pomaga Pan  Seniorom                        w rozwiązywaniu różnych problemów. Pana pomoc zasługuje na duże uznanie, ponieważ to wsparcie jest przyczyną, że Polski Związek Rencistów i Inwalidów cyklicznie wzmacnia się i dzisiaj jesteśmy jedną z najsilniejszych  organizacji na terenie Miasta i Powiatu Głogowskiego. Również bardzo dziękuję Panu Staroście i Radzie Powiatu Głogowskiego za to, że tak przychylnie nas traktują. Przychylność władz miejskich i powiatowych oraz organizacji pozarządowych, przyczyniają się do tego,     że emeryci mają lepsze warunki życia w pięknym mieście Głogowie, za co bardzo dziękuję.
          Ad.4
       Po zrealizowaniu porządku uroczystej sesji, wysłuchaniu hejnału i wyprowadzeniu sztandarów, Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drakniewicz ogłosił zamknięcie  XVI uroczystej sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
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