

P R O T O K Ó Ł   Nr XXIII/20
z  sesji Rady Miejskiej w Głogowie w dniu 19 lutego 2020 roku
Sesja odbyła się w Sali Rajców w Ratuszu.

 	 W związku z nieobecnością Przewodniczącego Rady sesję otworzył najstarszy wiekiem Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa, Zastępców Prezydenta Miasta Głogowa, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy prezesów, dyrektorów gminnych spółek                             i jednostek gminy, radcę prawnego, naczelników i kierowników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Ad.1
Na podstawie listy obecności Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Sienkiewicz  stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy 18 radnych,  co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Porządek obrad przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej                                w Głogowie.
3. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.
3.1 podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej                            w Głogowie.
4. Zamknięcie sesji.
	
	Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że w dniu 13 lutego 2020 r. grupa 7 radnych złożyła wniosek o zwołanie sesji Rady Miejskiej w Głogowie. Podstawą prawną zwołania sesji nadzwyczajnej jest - art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca  1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r., poz. 506 ze zm.).  Poprosił przedstawiciela wnioskodawców o przedstawienie uzasadnienia wniosku. 
Uzasadniając wniosek o zwołanie sesji radny Krzysztof Sarzyński powiedział:
„ Radni składający wniosek o zwołanie sesji są oburzeni postępowaniem Przewodniczącego Rady Miejskiej Leszka Drankiewicza.
Niegodnym mandatu radnego jest postępowanie Przewodniczącego Rady związane                              z nagłośnionym przez głogowskie media - udziałem w nielegalnym przewozie i składowaniu na terenie należącym do Gminy Miejskiej Glog6w odpadów.
Działania takie nie mają nic wspólnego z podstawowym obowiązkiem radnego, jakim jest kierowanie się dobrem wspólnoty samorządowej gminy, którą jako radni mamy obowiązek reprezentować. Pan Leszek Drankiewicz nadużył w ten sposób nie tylko naszego zaufania, ale również mieszkańców Głogowa, których reprezentujemy.
W naszym przekonaniu, Pan Drankiewicz nie może nadal organizować, pracy                                  i reprezentować radnych Rady Miejskiej w Głogowie”.

Ad. 2	
	
	Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że do przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie odwołania radnego Leszka Drankiewicza z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie powołana zostanie Komisja Skrutacyjna. Zaproponował, żeby skład Komisji był trzyosobowy.

Do pracy w Komisji skrutacyjnej zgłoszeni zostali następujący radni:
- Janusz Szmołda,
- Antoni Krechowiec,
- Edyta Owczarek.
Wszyscy wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

	Komisja Skrutacyjna ukonsytuowała się następująco:
- Janusz Szmołda – Przewodniczący,
- Antoni Krechowiec – członek,
- Edyta Owczarek – członek.

	Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Janusz Szmołda przedstawił Regulamin tajnego glosowania nad odwołaniem z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie radnego Leszka Drankiewicza.
	Rada przyjęła Regulamin bez uwag.
Po przeprowadzeniu tajnego głosowania i obliczeniu wyników, Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Janusz Szmołda odczytał protokół z głosowania w sprawie odwołania z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie radnego Leszka Drankiewicza, stwierdzając, że jednogłośnie ( 18 za ), radny Leszek Drankiewicz został odwołany z funkcji Przewodniczącego rady Miejskiej w Głogowie.  Ponadto Komisja stwierdziła, że Rada w wyniku głosowania tajnego ( 18 za ) podjęła uchwałę w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.

Ad. 3
Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.
Radny Krzysztof Sarzyński zapytał, czy osoba pełniąca funkcję w Radzie Miejskiej może kandydować na przewodniczącego rady, powiedział że chodzi                                                            o funkcję wiceprzewodniczącego.
Radca prawny Beata Jałowiecka powiedziała, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym, określone osoby wyłączone są z możliwości piastowania stanowiska przewodniczącego rady i są to osoby wymienione w art. 18 a i art. 18 b. Radca prawny powiedziała, że nie wie dokładnie kto chce kandydować, czy wiceprzewodniczący Rady, czy ktoś inny. Są różne stanowiska, są też komisje. Kogo radny Krzysztof Sarzyński ma na myśli?
Radny Krzysztof Sarzyński powiedział, że konkretnie chodzi o wiceprzewodniczącego rady.
Radca Prawny Beata Jałowiecka powiedziała, że wiceprzewodniczący musi złożyć rezygnację z pełnionej funkcji. Bez tego nie można dokonać czynności wyboru. Musi nastąpić rezygnacja.
Radca Prawny Beata Jałowiecka odczytała zapisy ar. 18 a ust. 2 i art. 18 b ust 2 ustawy o samorządzie gminnym. W art. 19 mowa jest o przewodniczących i wiceprzewodniczących. wiceprzewodniczący rady przed kandydowaniem na funkcję przewodniczącego musi złożyć rezygnację z uwagi na to, że nie można kumulować stanowisk w ramach danej czynności. Wtedy jest podejmowana uchwała o odwołaniu takiej osoby albo uchwała o przyjęciu rezygnacji.

Radny Krzysztof Sarzyński powiedział, że na podstawie opinii radcy prawnego Klub Radnych PiS nie zgłasza kandydata.
Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że w związku z tym, że kandydatów na funkcję przewodniczącego rady nie ma…
Radny Mariusz Kędziora poprosił o minutę przerwy.
Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz ogłosił trzy minuty przerwy.
Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Kędziora powiedział, że artykuły ustawy przywołane przez panią mecenas w ocenie Klubu Radnych PiS są bezprzedmiotowe. Art. 18 a ust. 2 mówi jakie osoby nie mogą wchodzić w skład komisji rewizyjnej, a art. 18 b ust. 2 mówi jakie osoby nie mogą wchodzić w skład komisji skarg, wniosków i petycji. Radny poprosił panią mecenas o wskazanie artykułu ustawy, który mówi że kandydatem na przewodniczącego rady nie może być wiceprzewodniczący rady.
Radca prawny Beata Jałowiecka odpowiedziała, że wiceprzewodniczący rady, gdyby chciał kandydować na stanowisko przewodniczącego najpierw musi złożyć rezygnację. Nie można kumulować dwóch stanowisk. Są regulacje, które mówią przy jakich czynnościach po złożeniu tej rezygnacji można brać udział.
Albo jest to złożenie rezygnacji i po upływie 30 dni traci ten status, albo taka osoba zostanie odwołana w wyniku głosowania.
Na chwilę obecną taka osoba może złożyć kandydaturę, ale potem będzie stwierdzenie nieważności takiej uchwały. 

Radna Elżbieta Rybak powiedziała, że pani mecenas cały czas mówi o swoim przekonaniu, natomiast nie wskazuje przepisu właściwego na ten temat. Tamte są bezprzedmiotowe. W tej sytuacji uważamy, że logicznie rzecz biorąc mamy prawo zgłosić, skoro pozostałe kluby nie mają na dziś dobrego kandydata. Klub Radnych PiS zgłasza Wiceprzewodniczącego Rady radnego Mariusza Kędziorę jako kandydata na funkcję przewodniczącego rady. Najwyżej uchwała będzie nieważna. Służby stwierdzą nieważność tej uchwały. 
Radna powiedziała, że w przekonaniu Klubu dopiero wybór na przewodniczącego powoduje, że siłą rzeczy wygasa mandat. Nie mandat, ale funkcja wiceprzewodniczącego. Jeżeli nie ma przepisu to Klub zgłasza kandydaturę Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Kędziorę na funkcję przewodniczącego rady.
Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Kędziora wyraził zgodę na kandydowanie.

Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz zamknął listę kandydatów. Powiedział, że radny Mariusz Kędziora żeby kandydować na funkcję przewodniczącego rady najpierw musi złożyć rezygnację z funkcji wiceprzewodniczącego rady. Zapytał czy radny składa tą rezygnację?

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Kędziora powiedział, że złoży rezygnację po wskazaniu odpowiedniego przepisu prawa, że wiceprzewodniczący nie może kandydować na przewodniczącego rady.

Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz zaproponował aby tajne głosowanie w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie przeprowadziła powołana już wcześniej Komisja Skrutacyjna, na co Rada wyraziła zgodę.

	Radny Michał Wnuk powiedział, że Klub Radnych Rafaela Rokaszewicza na przyszłej sesji kiedy będzie wiadomo, że jest to zgodne z prawem i znajdzie się w porządku obrad, zgłosi swojego kandydata na funkcję przewodniczącego rady.
	Wiceprzewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie regulaminu glosowania.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Janusz Szmołda przedstawił Regulamin tajnego glosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.
Rada przyjęła Regulamin bez uwag.
Po przeprowadzeniu tajnego głosowania i obliczeniu wyników, Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Janusz Szmołda odczytał protokół z głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej, stwierdzając, że w wyniku tajnego głosowania ( 7 za,                       11 przeciw ), radny Mariusz Kędziora nie został wybrany na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie.  
	Radny Krzysztof Sarzyński powiedział, że w związku z tym, że punkt 3 „Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie” jest nieskuteczny, przewodniczący rady nie został wybrany. W imieniu Klubu Radnych PiS złożył wniosek, formalny wniosek, zgodnie                    z Regulaminem Rady Miejskiej w Głogowie, § 10 – o przerwanie sesji.
	Obecni członkowie Klubu, którzy popierają ten wniosek to: Sarzyński Krzysztof, Elżbieta Rybak, Krechowiec Antoni, Koliński Andrzej, Sienkiewicz Marek, Kędziora Mariusz i Penza Norbert.
	Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz poprosił radnego Krzysztofa Sarzyńskiego o uzasadnienie wniosku.
Radny Krzysztof Sarzyński powiedział, że punkt 3 nie został zrealizowany, przewodniczący rady nie został wybrany więc zasadne jest żeby przełożyć, przerwać sesję                       i przełożyć na inny termin.
	Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że wiadomo z jakich przyczyn przewodniczący rady nie został wybrany.
	Radny Andrzej Koliński powiedział, że jest to wniosek formalny i Wiceprzewodniczący Rady powinien go poddać pod glosowanie, a nie kombinować i interpretować nie znając prawa. 
Zwrócił się do Wiceprzewodniczącego o przegłosowanie wniosku. Zgłosiła go ¼ składu Rady z zgodnie z Regulaminem, Wiceprzewodniczący ma obowiązek go przegłosować.

	Radna Anna Zimna odczytała treść § 10 Regulaminu Rady Miejskiej w Głogowie, który mówi w jakich przypadkach może nastąpić przerwanie sesji.

	Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Sienkiewicz powiedział, że w wyniku tajnego głosowania Rada nie dokonała wyboru radnego Mariusza Kędziory na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogowie. Porządek obrad został wyczerpany.

Ad. 4
      	 Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zamknięcie XXIII/20 sesji Rady Miejskiej                                   w  Głogowie.

							    Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

	             						 Zbigniew Sienkiewicz
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