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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Gmina Miejska Głogów, Krajowy numer identyfikacyjny 39064729700000, ul. ul. Rynek  10, 67-200   Głogów, woj. dolnośląskie, państwo Polska, tel. 076 7265437, 527, e-mail hania@glogow.um.gov.pl, faks 767 265 437. 
Adres strony internetowej (url): 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III.1.3 
Punkt: 1) 
W ogłoszeniu jest: "O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonali co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu budowy/przebudowy nawierzchni drogowej z kostki kamiennej o powierzchni nie mniejszej niż 300 m2 wraz z odwodnieniem i oświetleniem ulicznym min. 5 pkt świetlnych oraz robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie fontanny o powierzchni niecki minimum 100 m2 wraz z technologią, zasilaniem " 
W ogłoszeniu powinno być: " O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w okresie ostatnich ośmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonali co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu budowy/przebudowy nawierzchni drogowej z kostki kamiennej o powierzchni nie mniejszej niż 300 m2 wraz z odwodnieniem i oświetleniem ulicznym min. 5 pkt świetlnych oraz robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie fontanny wraz z technologią i zasilaniem " 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2 
W ogłoszeniu jest: 04.08.2017 
W ogłoszeniu powinno być: 09.08.2017 

