P R O T O K Ó Ł Nr II/18
z sesji Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.

Sesja odbyła się w sali Rajców Ratusza Miejskiego w Głogowie.

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz.

      Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz  po wysłuchaniu hejnału, przywitał wszystkich radnych i zaproszonych gości –  Prezydenta Miasta Głogowa Rafaela Rokaszewicza, Zastępcę Prezydenta Miasta Głogowa Piotra Poznańskiego, Skarbnika Gminy Miejskiej Głogów, Sekretarza Gminy Miejskiej Głogów Katarzynę Brasse-Juźwiak, Radcę Prawnego Beatę Jałowiecką, prezesów i dyrektorów gminnych spółek i jednostek gminy, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawicieli  mediów oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.  

Ad.1

      Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz stwierdził, że w dzisiejszej sesji na ustawowy stan 23 radnych uczestniczy  22  radnych, co stanowi  quorum  do  podejmowania prawomocnych  decyzji i  uchwał.

     Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad sesji proszę Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej pana Krzysztofa Zawickiego  o wręczenie zaświadczenia o wyborze radnej Bożenie Czekańskiej – Smykalla. 

     Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz - proszę panią o pozostanie.
Zgodnie z art. 23 a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym radna przed przystąpieniem              do wykonywania uprawnień wynikających z mandatu radnego musi złożyć ślubowanie.           W związku z powyższym odczytam rotę ślubowania i proszę o wypowiedzenie wg swojego wyboru słów „ślubuję” lub „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”.

     Radna Bożena Czekańska-Smykalla po wysłuchaniu roty ślubowania – wypowiedziała słowa - „ślubuję”.
     Do przedłożonego porządku obrad Prezydent Miasta zaproponował zmianę polegającą       na wykreśleniu punktu 3.7 podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Muzeum Archeologiczno – Historycznemu w Głogowie.

Proszę Pana Prezydenta o uzasadnienie zmiany.
      Prezydent Miasta Pan Rafael Rokaszewicz wyjaśnił, że w statucie Muzeum Dyrektor musi wprowadzić poprawkę, która wymaga uzgodnień z Ministerstwem Kultury przed podjęciem uchwały, dlatego wnioskuję o wykreślenie tego punktu z porządku obrad, a punkt ten będzie przedmiotem obrad sesji po otrzymaniu uzgodnień z Ministerstwa Kultury.
     Rada w wyniku głosowania ( 22 za) jednogłośnie przyjęła w/w zmianę.
     W związku ze złożonym na poprzedniej sesji wnioskiem o rozpoczęcie prac nad zmianą Statutu Miasta Głogowa proponuję wprowadzenie nowego punktu 3.17 – podjęcie uchwały       w sprawie powołania Komisji doraźnej ds. zmian Statutu Miasta Głogowa. Proponuję,               aby w skład komisji weszli przedstawiciele wszystkich klubów Rady Miejskiej oraz Przewodniczący Rady. 

     W wyniku głosowania ( 22 za) rada przyjęła proponowaną zmianę porządku obrad.

         Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz przystąpił do realizacji porządku, który po przyjętych zmianach przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Informacja o stanie budżetu Gminy Miejskiej Głogów.


3. Podjęcie uchwał w sprawie:

3.1 uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy z dnia                               24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok,

3.2 udzielenia gospodarstwom domowym dopłat do cen za dostawę wody                                          i odprowadzanie ścieków,

3.3 zmieniająca uchwałę Nr LIV/451/2010 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia                 9 listopada 2010 r. w sprawie utworzenia wydzielonego rachunku dochodów jednostek budżetowych Gminy Miejskiej,
3.4 obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2019 roku,

3.5 zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2018 rok,

3.6 zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy  Miejskiej Głogów,
3.7 uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu osiedla „Chrobry – T. Kościuszki” w Głogowie,
3.8 uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego osiedla „Kopernik” w Głogowie – etap I,
3.9  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  

       przestrzennego Osiedla Złota Podkowa w Głogowie, 

3.10 zmiany uchwały Nr LIII/531/18 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 11 września 

        2018 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany  miejscowego planu 

        zagospodarowania przestrzennego Śródmieścia w Głogowie,
3.11 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej,

3.12 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,

3.13 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta,

3.14 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Ekologii, Zdrowia, Sportu                   

        i Turystyki,

3.15 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji i Kultury,

3.16 powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Społeczno–Samorządowej, 

       Polityki Społecznej i Rodziny,
3.17 powołania Komisji doraźnej ds. zmian Statutu Miasta Głogowa.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
5. Informacja Prezydenta Miasta Głogowa dotycząca możliwości wykonywania  nieodpłatnej pracy na cele społeczne skazanych w 2019 roku.
6. Sprawy różne.
7. Zamknięcie sesji.








Ad.2
      Informację o stanie budżetu Gminy Miejskiej Głogów, przedstawiła Pani Skarbnik Gminy Anna Malica.
/Informację przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
Na salę obrad przybył radny Marek Sienkiewicz.
Rada przyjęła w/w informację.
Ad.3      
      Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Miejskiej Głogów z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie    na 2019 rok, przedstawiła Pani Martyna Rybka Pełnomocnik ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi.
      Radny Norbert Penza zwrócił się o wyjaśnienie, czy w skład Komisji Konkursowej będą powołani radni, tak jak było poprzednio.

      Prezydent Miasta Pan Rafael Rokaszewicz – gdy radni wyrażą wolę na udział w pracach Komisji, to zostanie to rozważone.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 21 za,                           1 przeciw, /  podejmując    u c h w a ł ę Nr II/4/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
       Zastępca Prezydenta Miasta Głogowa Pan Piotr Poznański, przedstawił projekt uchwały     w sprawie udzielenia gospodarstwom domowym dopłat do cen za dostawę wody                                          i odprowadzanie ścieków.

      Radny Sławomir Majewski – czy nie należy zastanowić się nad tym, czy nie należy              w budżecie gminy na przyszły rok, uwzględnić większą dopłatę, aby mieszkańcy  nie odczuli podwyżki cen wody i ścieków.

      Zastępca Prezydenta Pan Piotr Poznański – przyjęta została zasada, że każda kadencja rady  stopniowo odchodzi o subwencjonowania i odchodzi od dopłaty do cen wody i ścieków.
     Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                     u c h w a ł ę Nr II/5/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

      Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr LIV/451/2010 Rady Miejskiej w Głogowie        z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie utworzenia wydzielonego rachunku dochodów jednostek budżetowych Gminy Miejskiej, przedstawiała Naczelnik Wydziału Edukacji          i Spraw Społecznych Pani Beata Stachak.

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                    u c h w a ł ę Nr II/6/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

       Skarbnik Gminy  Pani  Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2019 roku.

     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                  u c h w a ł ę Nr II/7/18, którą przedkłada  się w załączeniu do protokołu.
     Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Miejskiej Głogów na 2018 rok, przedstawiła Skarbnik Gminy Miejskiej Głogów Pani Anna Malica. 

     Radny Mariusz Kędziora – jest zmniejszenie środków na budowę boiska w kwartale, Sikorskiego, Matejki, Mickiewicza i Przemysłowej na rok 2018, a brak jest tej inwestycji          w roku 2019 oraz nie znalazła się ta inwestycja w WPF na lata kolejne. Pytanie, co z tą inwestycją, czy całkowicie z niej rezygnujemy.
     Prezydent Miasta Pan Rafael Rokaszewicz – środki na tą inwestycję, zostały wprowadzone do budżetu, przez radę nie pytając czy jest możliwość wykonania jej w 2018 roku. W roku 2018 wykonana została dokumentacja projektowa i kosztorys. W między czasie zadanie zagospodarowania podwórka zostało zgłoszone przez mieszkańców do Budżetu Obywatelskiego. Tak więc można kompleksowo wykonać to zadanie. Ponadto wspólnota mieszkaniowa zgłosiła, że nie chce tego boiska w tym miejscu. Dlatego odbędzie się spotkanie        z mieszkańcami i wspólnotami mieszkaniowymi, na którym przedstawiona zostanie dokumentacja oraz co zostało zgłoszone do budżetu obywatelskiego. Sprawa jest otwarta do dyskusji.
     Radny Krzysztof Sarzyński – wyraził niepokój wobec budowy, która nam ucieka tj. budynku mieszkalnego z lokalami socjalnymi, a w przetargach nie wyłoniono wykonawcy.      Ta inwestycja jest potrzeba dla naszego miasta. 
Następnie radny zwrócił się z następującymi pytaniami:
1. Wydatki majątkowe, remont ul. Lompy, Żeromskiego, Kochanowskiego – dokumentacja.   

    Jaki  jest koszt inwestorski remontu tych ulic? 
2. Wydatki bieżące, zmniejszenie o kwotę 300 tysięcy środków na dodatki mieszkaniowe. 
     Pytanie czy były prowadzone analizy, czy zastanawialiście się Państwo nad przyczyną tego  

     nagłego zmniejszenia, czy pod kątem analitycznym było to rozpatrywane.
3. Zmniejszenie o kwotę 10 tysięcy zł z tyt. opłat związanych z gospodarką gruntami  
    i nieruchomościami. Pytanie, na czym zaoszczędziliśmy. 

4. Przeniesienie wydatków w dz. 750 zakupy inwestycyjne – zmniejszenie o kwotę 15.129 zł   
   i przeniesienie do paragrafu zakup usług pozostałych. Pytanie, w związku z realizacją, 
   jakiego zadania jest to przeniesienie. 
Proszę o odpowiedź na piśmie. 

     Zastępca Prezydenta Miasta Pan Piotr Poznański – odnośnie budynku komunalnego            to absolutnie nic nie ucieka. Pan Prezydent pozyskał środki z banku Gospodarstwa Krajowego na dofinansowanie tego zadania. Odbyły się dwa postępowania przetargowe, ale ceny przewyższały zabezpieczone środki. Obecnie zostanie ogłoszony kolejny przetarg na to zadanie.  
     Radny Andrzej Koliński – obecnie rozmawiamy o WPF na ten rok, a nie na rok 2019. Tak więc powinno być łączenie na 2020 rok  22 miliony, a nie 14 milionów na zadanie budowa budynku komunalnego na rok 2018, należało to zbilansować, to jest wprowadzenie rady          w błąd. W WPF obecnym na ten rok powinno być zapisane 22 miliony zł na to zadanie. Dzisiaj nie mamy projektu tylko uchwałę o WFP. Należy na to zadanie wpisać 22 lub 24 miliony         w cyklu dwuletnim do WFP .
     Prezydent Miasta Pan Rafael Rokaszewicz, – ponieważ do końca roku pozostał miesiąc,        a procedury przetargowe wchodzą na przyszły rok, a w nowym budżecie i WPF środki na ten cel są zagwarantowane, sztucznością byłoby wpisywanie w tym roku tych kwot. 
     Rada przyjęła  przedstawiony projekt uchwały większością głosów   / 16  za, 1 przeciw,         5 wstrzymujących  się / podejmując  u c h w a ł ę   Nr  II/8/18, którą przedkłada  się w załączeniu  do protokołu.

   Skarbnik Gminy Miejskiej Pani Anna Malica przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie  przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miejskiej Głogów.
     Radny Krzysztof Sarzyński – 1. Pytanie - przebudowa Przedszkola Publicznego  Nr 7 wraz       z dojazdem od  ul. Konopnickiej. Czy projekt drogi dojazdowej zakłada remont sięgacza         do posesji na ulicy Obrońców Pokoju tj. taki sięgacz od ul. Konopnickiej. 
2. Pytanie - zapewnienie transportu zbiorowego na terenie miasta, na 2018 zapisane -                8 milionów, na 2019 - 8 milionów, jeżeli za 2017 rok, była strata około 500 tysięcy zł a na 2018 planowana jest dużo większa strata, dlaczego te straty nie są rekompensowane w tych środkach. 
Proszę o odpowiedź na piśmie.

      Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 17 za, 3 przeciw,        2 wstrzymujących się / podejmując u c h w a ł ę  Nr  II/9/18, którą przedkłada się w załączeniu  do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie  uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu osiedla „Chrobry – T. Kościuszki” w Głogowie, przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła.
     Radny Antoni Krechowiec – dot. proponowanej zmiany pod budowę budynku na osiedlu Chrobry, tam jest zbyt mało miejsca, brak jest miejsc do parkowania. Do kogo należy teren, czy to jest gminy, czy Spółdzielni Mieszkaniowej. 
     Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła – to jest teren prywatny, ale współczynniki dot. zabudowy wymuszają na inwestorze zaplanowanie tylu parkingów, ile jest zaplanowanych mieszkań. Jeżeli nie da rady na terenie, musi zaplanować je pod ziemią. 
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 16 za, 1 przeciw,          5 wstrzymujących się, / podejmując  u c h w a ł ę Nr  II/10/18, którą przedkłada                      się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego osiedla „Kopernik” w Głogowie – etap I, przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały większością głosów / 21 za, 1 wstrzymujący się / podejmując u c h w a ł ę Nr II/11/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Osiedla Złota Podkowa w Głogowie, przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/12/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LIII/531/18 Rady Miejskiej w Głogowie z dnia 11 września 2018 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Śródmieścia w Głogowie, przedstawił Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła.

     Radny Mariusz Kędziora – dot. części zamkniętej Alei Wolności, aby przy projektowaniu miejsc postojowych zadbać też o zieleń, która tam się znajduje, żeby nie było tam wycinki. Kolejna sprawa dot. ul. Grunwaldzkiej na odcinku od ul. Głowackiego do ul. Jedności Robotniczej, aby według sugestii mieszkańców na tym odcinku  wprowadzić ruch jednokierunkowy. 
     Prezydent Miasta Pan Rafael Rokaszewicz – odnośnie placu za szkołą muzyczną, zaplanowane jest wykonania interaktywnego placu zabaw.  To będzie taka nowość w Głogowie i taki pierwszy taki plac zabaw. 
     Radny Krzysztof Sarzyński – zwrócił się z prośbą, aby w tym  miejscu,( gdzie jest ogromny  deficyt miejsc parkingowych), być może od strony  ul. Głowackiego tam gdzie jest chodnik, aby przy tym terenie, można wykonać kilka zatoczek, a ciąg chodnika wykonać za liną drzew.     
     Radny Leszek Szulc – zaplanowane są, w tym miejscu parkingi a nie miejsca postojowe a to jest zasadnicza różnica.
     Kierownik Działu Planowania i Architektury Pan Piotr Kukła – patrząc na mapę  widać,      że część aut stoi na terenie właściciela, dlatego ten teren należy uporządkować przy projekcie planu miejscowego. 
     Rada  przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie /  22 za,  / podejmując                u c h w a ł ę Nr II/13/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w  Komisji wyrazili zgodę na kandydowanie.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22  za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/14/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/15/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Miasta, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22  za, / podejmując                   u c h w a ł ę  Nr II/16/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

      Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Ekologii, Zdrowia, Sportu i Turystyki, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie /  21  za, / podejmując                   u c h w a ł ę  Nr II/17/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Edukacji        i Kultury, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
      Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie /  22 za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/18/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

     Projekt uchwały w sprawie powołania i ustalenia składu osobowego Komisji Społeczno–Samorządowej, Polityki Społecznej i Rodziny, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.
Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie /  21  za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/19/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.
     Projekt uchwały w sprawie w sprawie powołania komisji doraźnej ds. zmian Statutu Miasta Głogowa, przedstawił Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz.

Radni kandydujący do składu w/w Komisji  wyrazili zgodę na kandydowanie.
     Rada przyjęła przedstawiony projekt uchwały jednogłośnie / 22 za, / podejmując                   u c h w a ł ę Nr II/20/18, którą przedkłada się w załączeniu do protokołu.

Ad.4
      Rada przyjęła jednogłośnie  / 22 za, / protokół  Nr  I/18 z sesji Rady Miejskiej w dniu           21 listopada 2018 r.
Ad. 5
       Informację dotyczącą możliwości wykonywania  nieodpłatnej pracy na cele społeczne skazanych w 2019 roku, została  przedłożona na piśmie.
/Informację przedkłada się w załączeniu do protokołu/.
Rada przyjęła w/w informację.
Ad. 6
       Sprawy różne:       
Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz poinformował, że: 
- w dniu 22 listopada 2018 r. wpłynęło zawiadomienie o utworzeniu Klubu Radnych Rafaela 
  Rokaszewicza wraz z oświadczeniami o przystąpieniu do tego Klubu 10 radnych. 
  Przewodniczącym Klubu został radny Michał Wnuk,

- w dniu 28 listopada 2018 r. zgłoszony został „Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość” 
   oświadczenia o przystąpieniu do tego Klubu złożyło 9 radnych, a Przewodniczącym Klubu  
   został radny Krzysztof Sarzyński,

- w dniu 29 listopada 2018 r. zgłoszony został Klub Radnych „Koalicja Obywatelska” 
   oświadczenia o przystąpieniu do Klubu złożyło 4 radnych,  a Przewodniczącą Klubu  
   została Bożena Czekańska – Smykalla.  
     Radny Mariusz Kędziora – pomimo  uzyskanej informacji, że po nowelizacji ustawy         o samorządzie gminnym, interpelacje radnych można składać na bieżąco, na piśmie na ręce Przewodniczącego Rady  uważam, że punkt ten powinien się znaleźć w porządku obrad. 
Punkt ten wprowadzał pewną regularność i miejsce na dzielenie się radnych z gronem rady oraz z mieszkańcami ze swoich działań. 
W związku z powyższym proszę o opinię prawną na piśmie, czy taki punkt może znajdować się w porządku obrad.

Ponadto zwracam się do Pana Przewodniczącego o wprowadzenie tego punktu do porządku obrad sesji następnej.
      Radny Leszek Szulc – w związku ze sygnałami zgłaszanymi  przez mieszkańców              i kibiców  o złej sytuacji w Klubu Chrobry, czy na dzisiejszej sesji można przedstawić jak wygląda ta sytuacji, aby uspokoić zainteresowanych, że wszystko jest w porządku.
      Przewodniczący Rady Leszek Drankiewicz – przypominał, że interpelacje i zapytania składane są na ręce Przewodniczącego Rady. Bardzo proszę o złożenie zapytania  o taką informację a odpowiedź zostanie przedstawiona radnemu lub na kolejnej sesji. 
   Ad.7
        Po zrealizowaniu porządku obrad oraz braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Drankiewicz ogłosił zamknięcie II/18 sesji Rady Miejskiej w Głogowie. 
                                                                                   Przewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                          Leszek Drankiewicz
Protokolant: 
Teresa  Jemioło
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